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IlepeamoBa

VY 11boMy HaB4YaJIbHOMY MOCIOHMKY MOJAHO TECTOB1 3aBJIaHHSA 3
OCHOBHHX TeM po3nuiiB “Kpartni interpanu’ 1 “KpuBomiHiiiHi 1HTeT-
panu’”’, BABUYEHHS SIKUX Mepe0ayeHo AIF0YUMU MPOorpaMaMu 3 BUILIO]
MaTeMaTHUKU 1T EKOHOMIYHHUX 1 TEXHIYHUX cHeralbHoCcTer. TecTn
MpU3HAYEH1 JUIsl OMEpPaTUBHOI MEPEBIPKHM IMOTOYHOI YCHIIIHOCTI, a
TaKOK MOXYTh BHUKOPHUCTOBYBATHCS /JIA OpraHizaiii MOAYJIbHOTO
KOHTPOJTIO.

TecToBl 3aBHaHHS MarOTh 3aKpUTy (OpMy 3 BHOOPOM OJHI€T
MpaBWIbHOI BIAMOBIAI 3 JCKUIBKOX 3amponoHoBaHux. KoxxHe 3aB-
JaHHS TI03HAYEHO CHMBOJIOM Q. 3 TOPSAIKOBHM HOMEpPOM, a Jaji
HABEJICHO BapiaHTHU BIAMOBIJECH, MO3HAUEHI CUMBOJIOM V 3 TIOPSJIKO-
BUM HOMEPOM.

1. IloaBiiinuii iHTErpasI

QI1.1. Y yomy nmonsirae ¢pi3UIHMUMN 1 TEOMETPUUHUIM 3MICT TOJIBIITHOTO

iHTerpana ” f (x, y)dxdy ?
D

V1. M, = ” f (x, y)dxdy — Maca HEOJHOPITHOI IUIOCKOI (irypu
D

D 1imnoma dirypu D .

V2. M, = || dxdy — maca ogropianoi miockoi ¢irypu D i moma
D a4
D

dirypu D .
V3. M, = ” f (x, y)dxdy — Maca HEOJHOPITHOI TUIOCKOI (irypu
D

D, sxuro mininterpanbHa GyHkuis g = f (x, y) — I'yCTHHA.

S, = Hldxdy — mwioma ¢irypu D .
D

V4. Sdkmo p=f (x, y) — IyCTHHA HEOJHOpimHoi ¢irypu D, Tomi
S, = j J f(x,y)dxdy — nnoma dirypu D, M, = ”dxdy — Heon-
D D



HopigHa ¢irypa D .
Q1.2. Sk Burnsigae Gopmyna nepexoay BijJ MPSIMOKYTHUX JIO TOJISP-
HUX KOOPJMHAT y MOJABIMHOMY 1HTEpBaTi?

V1. ([ f(x,y)dxdy = [[ f(rcos,r)rdrde
D, Dy,

v2. | .f(x,y)dxdy = .f(r sin @, 7)rdrd@
D, Dy,

V3. | 'f(x,y)dxdy = .f(r cos (, 7 sin (p)drd(p
o B,

V4. £x, y)dxdy = f(rcos@,rsin@)rdrde

Dy, Dy,

Q1.3. Sk 3anucyerbcst popMyna OOUMCIICHHS IOl MOBEPXHI, AKa
3a7laHa PIBHAHHAIM Z = [ (x, y) 1 TpoekTyeThcsl Ha obmacte D

wiomuHau OJXy , 32 TOTMIOMOTOXO MOABIHHOTO iHTerpasa?

o) e
s 5] e

V3. §= H\/ %+—dxdy

a5 () o[ ] o2t

Q1.4. Sk 3amucyerbes dhopMyaa OOYMCICHHS CTaTUYHOTO MOMEHTY

M . meomnopignoi miockoi obsnacti D Ha mronmHi OX) BiJHOCHO

oci Ox 3a IOIOMOTIO0 MOABIKHOTO iHTErpana?



V1. M_= j j o(x, y)dxdy . V2. M= j j v p(x, y)dxdy .
D D

V3. M = ”x-p(x,y)dxdy. V4. M, = ”ydxdy.
D D

Q1.5. [Imoma skoi ¢irypu D obuuciroeTscs 3a GHOPMYIIOIO
1 x?
S = j j b dxdy = jo dxjo dy 14oMmy BOHa TOpiBHIOE?
V1. ®@irypa D, sxa oOMekeHa JTiHIIMU
x=0,x=1,y=0,y=x"; S=1/3 xs.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=1,x=2,y=0,y=x"; S=3 kB.oxL

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1,y=1y=x"; S=1 kB.ox.

V4. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=1,x=3,y=l,y=x2; S =3 kB.op.

Ql.6. Ilnoma sxoi ¢irypu D 0OYHCIIOETBCA 32 (POPMYIIOKO
1 X . .
S = j j 5 dxdy = Jo a’xLC2 dy idomy nopisuioe S ?
V1. ®@irypa D, sika oOMekeHa JTiHIIMU
x=l,x=2,y=x",y=x; S=1/6 xB.ox.

V2. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=Ly=x>,y=x; S=1/6 xB.ox.

V3. dirypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=2,y=x,y=x"; §=1/3 xB.ox.

V4. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=1,y=x,y=x2; S =6 xB.ox.

QL.7.IInoma sxoi ¢irypu D 0oOYHCITIOETBCA 3a (POPMYIIOKO

S = j ID dxdy = j; a’x_[l)irl dy idomy mopiBaioe S ?



V1. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JTIiHIsIMH
x=0,x=Ly=x,y=x"+1, §=5/6 xB.ox.

V2. ®@irypa D, sika oOMexeHa JTiHisIMU
x=0,x=Ly=1+x,y=x"+1, S=6 xB.ox

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JiHIIMH

x=0,x=1y=1-x,y=x>+1, S=5/6 k.ox.
V4. ®@irypa D, sika oOMexeHa JTiHiIMU
x=1,x=2,y=1-x,y=x", S=5 xB.ox
Q1.8. [Imoma sxoi ¢irypu D oOumcimroeTbes 3a  (PoOpMyII0I0

S = J. J. b dxdy = .[; dx.[)f dy id4omy nopiBatoe S ?

V1. ®irypa D, sska oOMexeHa JiHIIMH
x=1,x=2,y=x2,y=\/¥, S =3 kB.op.
V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=2,y=x,y=\/;, S =2 kB.ozm.
V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1,y=x,y=x", §=2/3 kB.ox
V4. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=1,y=x2,y=\/;, S=1/3 kB.ox.

Q1.9. IInoma sxoi ¢irypy D oO0YHCTIOETBCA 32 (POPMYIIOKO
2x

S = J. J.D dxdy = .[; dxf = dy id4omy nopiBHioE S ?

V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JiHIIMH
x=0,x=1,y=+/x,y=2x, S=1/3 xp.ox.
V2. ®irypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1y=+x,y=2x, S=2/3 xp.0n.
V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=1Ly=+x-1,y=2x, §=4/3 xB.0x1.



V4. ®irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=0,x=1,y=\/;,y=2x, S =2/3 kB.ox.

Q1.10. [Tnoma skoi ¢irypu D oOUYUCTIOETBCS 32  (HOPMYIIOIO

S = J- jD dxdy = Jozdx.[jx dy idomy nopiBuioe S ?

V1. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=0,x=2,y=x,y+2x=0, § =2 kB.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=2,y=x,y=2x, §=4 ks.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=2,y=x,y=2x, § =2 kB.Ox.

V4. dirypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=2,y=x,y=2x, § =3 kB.ox.

QIl.11. Ilmoma sxkoi ¢irypu D  OOUHMCIIIOETBCS 3a  (POPMYIIOIO
1, ¢l : :
S = j j 5 dxdy = Io dx _[ E dy idomy mopiBaioe S ?
V1. ®@irypa D, sixka oOMexeHa JIHISIMU
x=0,x=1,y=x",y=1, S=3/4 xs.oxn

V2. ®irypa D, sska oOMexeHa JiHIIMH
x=0,x=1Ly=x",y=1, S=4/3 xs.ox

V3. @irypa D, sixka oOMexeHa JTIHISIMU

x=0,x=1,y=x",y=1, S=3/2 xB.ox

V4. dirypa D, ska oOMexeHa JiHIIMH
x=0,x=1Ly=x",y=1, S=2/3 kB.ox

Q1.12. Ilmoma sixkoi Qirypu D OOUMCIIIOETBCS 32  (POPMYIIOIO

S = J.J‘Ddxdy = j_zldx'fij?dy 1 YoMy J0piBHIOE S ?

V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA

x=2,x=-Ly=+x+2,y—-x=0, §=37/6 k».ox.



V2. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=2,x=—1,y=m,y=—x, S=7/6 kB.ox.

V3. ®irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH

x=2,x=—1,y=m,y=—x, S=1/2 kB.ox.

V4. ®@irypa D, sika oOMexeHa JiHisIMU
x=2,x==1,y=+/x+2,y=—x, S=37/6 k.01

QI1.13. Imoma sixkoi ¢irypu D  OOYHCIIOETBCA 32  (POPMYIIOKO

S = j ID dxdy = Jozdxjjfﬂ dy id4omy mopiBaroe S ?

V1. ®irypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=2,y=x",y=2x+1, S=5/3 xs.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=2,y=x",y=2x+1, §=10/3 k.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=2,y=x",y=2x+1, §=1/3 k.ox.

V4. ®irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=0,x=2,y=x",y=2x+1, §=7/3 xB.ox.

Ql.14. IImoma sixkoi  ¢irypu D OOYHCIIOETBCA 32  (POPMYIIOKO

S = ”D dxdy = _[ ; dx I :_xz dy 1igomy nopisaroe S ?

V1. ®@irypa D, sixka oOMexeHa JIHISIMU
x=0,x=1,y=4-x>,y=x, S=9/6 xB.ox

V2. ®@irypa D, sika oOMexeHa JTiHiIMU

x=0,x=Ly=4-x>,y+x=0, $=19/6 xB.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=1,y=4-x>,y=x, S=19/6 xs.ox.

V4. dirypa D, sska oOMexeHa JiHIIMH
x=0,x=1Ly=4-x>,y+x=0, $=9/6 xB.ox



Q1.15. [Inoma sikoi ¢irypu D obOuuciroeTbess 3a  GHOPMYIIOIO
1 Np . .
S = ”D dxdy = Iodxsz dy idomy nopiBaioe S ?
V1. ®@irypa D, sika oOMexeHa JTiHisIMU
x=0,x=1,y"=2-x,y=x", S=n/4-1/6 ks.ox.
V2. ®@irypa D, sika oOMexeHa JTiHIsIMU
x=0,x=1,y2 =2—x2,y=x2, S=n/4+1/6 xB.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=Lx"=y-2,y=x>, S=n/4-1/6 kB.ox.

V4. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1,y"+x"=2,y=x", S=1/6 xB.ox.
Q1.16. [Inoma skoi ¢irypu D oOuuciHOeThest 3a  (HOPMYIIOIO

S = j _[D dxdy = j; dxj:;f/z dy i4omy nopisaioe S ?

V1. ®irypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=Ly=4-x*y=3-3x/2, S=2/3 ks.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=1,y=4-x>2y+3x-6=0, S=17/12 xs.0x.
V3. ®irypa D, sixa oOMexeHa JiHIsIMU
x=0,x=Lx"=y-4,y=3-3x/2, S=5/3 ks.ox.

V4. dirypa D, sska oOMexeHa JiHIIMH

x=0,x=1y=4-x>2y+3x-6=0, S=37/12 ks.ox.
Q1.17. Ilmoma sixkoi ¢irypu D OOUHMCIIIOETBCS 332  (POPMYIIOIO
0 -X . .
S = I ID dxdy = .[—1 a’xj_ 3 dy 1i4omy nopisHroe S ?
V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=-1,y"=x-2,y=-x, S=1/6 kB.ox.

V2. dirypa D, sika oOMexeHa JiHIIMH

x=0,x=-1,>=x+2,y=—x, S=4/2/3-1/6 xs.ox.
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V3. ®irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=0,x=-1,y"=x+2,y=—x, S=1/6 xB.ox.

V4. ®@irypa D, sika oOMexeHa JTiHiIMU
x=0,x=-1,>=x+2,y=—x, S=4/2/3-1/6 xs.ox.
Q1.18. [Tnoma skoi ¢irypu D o0YUCTIOETBCS 3a  (HOPMYIIOO

S = I J- 5 dxdy = L4 dxjoﬁ dy 1i4omy gopiBaoe S ?
V1. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JTiHIsIMH
x=4x=1y=+x, S=14/3 xB.on
V2. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=4,x=1,y=+/x, S=1/3 kp.on
V3. dirypa D, sska oOMexeHa JiHIIMH
x=4,x=1,y=+/x, S=4/3 xs.on.
V4. dirypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH
x=4,x=1,y=+/x, S=41/3 xs.0n.
Q1.19. Ilmoma sxkoi ¢irypu [  OOYHCIIOETBCA 3a  (POPMYIIOKO
S = j ID dxdy = Ié dx_[fjﬂ dy 1 yomy nopisaroe S ?

V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1,y=6x-1,y=x", S=11/3 xs.ox.
V2. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=1y-6x-1=0,y=x", S=1/3 ks.ox.
V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1,y—6x-1=0,y=x", S=11/3 kB.0ox.
V4. dirypa D, sska oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=1Ly+6x+1=0,y=x>, S=11/3 ks.ox.

Q1.20. ITmoma sixkoi  dirypu D OOYHCIIOETBCA 32  (POPMYIIOKO

1 2x—x*+3 . ,
S = J j 5 dxdy = Io dxf dy idomy mopiBaioe S ?

x> —4x+3

10



V1. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JTiHIsIMH
x=0,x=1y=3-2x—x",y=x"—-4x+3, S=5/3 xB.ox.

V2. ®irypa D, sska oOMeXeHa JiHIIMH

x=0,x=Ly=4-(x-1)°,y=x"-4x+3, S=4/3 xs.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JiHIIMH

x=0,x=1y=3+2x—x",y=x"—-4x+3, S=4/3 xs.ox.

V4. dirypa D, ska oOMexeHa JiHIIMH

x=0,x=Ly=4-(x-1)°,y=x"-4x+3, S=7/3 xs.ox.

Q1.21. Ilmoma sxoi ¢irypu [ 0oO0UHCITIOETBCS 332  (POPMYIIOO

S = j jD dxdy = J; dx.[jf_l dy id4omy mopisaroe S ?

V1. ®@irypa D, sika oOMexeHa JTiHiIMu
x=0,x=1y=+x,y=x"~1, S =1/3 xs.on.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1,y=\/;,y=x2—1, S=5/3 xs.opx.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1y=+x,y=x~1, S$=4/3 xs.0n.

V4. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=0,x=1Ly=+x,y=x"-1, S=2/3 xp.on

Q1.22. [Inoma skoi ¢irypu D oOuucmoeTbess 3a  GHOPMYIIOIO

5= [, = L]

V1. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JTiHIsIMH

x=0,x=1,x/4+y/4=1y=(x+1)> =2, §=19/6 xn.on.

V2. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA

x=0,x=Lx+y=4,y=(x-1"-2, S=11/6 xs.ox.

4—x d . . S‘?
1 YOMY IOP1BH /
RICNIE 04 Y AOPIBHIOE

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=1, x/4+y/4=Ly=(x+1)*+2, S=13/6 ks.0x.
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V4. ®irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=0,x=1,x/2+y/2=Ly=(x+1)* -2, $=29/6 ks.ox.

Q1.23. [Inoma skoi ¢irypu D oOuYuCTIOETBCS 32  (HOPMYIIOIO

g = IID dxdy _ Lz dxj2x—x2+3

V1. ®irypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH
x=Lx=2,y+x=Ly=-x"+2x+3, S=7/6 xB.ox

dy 14omy nopisHioe S ?

x+1

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=l,x=2,y—-x=1y=-x"+2x+3, S=6/7 xB.Ox

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=Lx=2,y—x=1y=-x"+2x+3, S=7/6 kB.ox

V4. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=1,x=2,y—-x=1y=—x"-2x+3, S§=6/7 xB.ox.

Q1.24. IImoma  sixkoi ¢irypu D OOYHCIIOETBCA 32  (POPMYIIOKO
1 4 . ,
S = j ID dxdy = jo dxjx4 dy idomy nopisaioe S ?
V1. ®@irypa D, sska oOMekeHa JTHIsIMU
x=1Lx=0,y=4,y=x"*, §=17/5 xs.ox.

V2. dirypa D, sska oOMexeHa JTHIIMA
x=1,x=0,y=4,y=x", $=19/5 xs.ox.

V3. dirypa D, sska oOMexeHa JTiHIIMH

x=Lx=0,y=4,y=x"*, §=9/5 xs.ox.

V4. ®irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=1,x=0,y=4,y=x", S=16/5 xs.ox.

Q1.25. IImoma sixkoi dirypu D OOYHCIIOETBCA 32  (POPMYIIOKO

S = j ID dxdy = ﬁ dxj:(Hl)Z dy i4gomy mopiBHioE S ?

V1. ®irypa D, sixka oOMexeHa JIHISIMU

x=-1x=0,y-x=0,y=2-2x—x", $=13/6 kB.ox.
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V2. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=-1x=0,y+x=0,y=2-2x—x", S=11/6 ks.ox.

V3. dirypa D, sika oOMeXeHa JiHIIMH
x=-1,x=0,y=—x,y=2+2x-x", S=11/6 xB.ox.

V4. dirypa D, ssika oOMexeHa JiHIIMH

x=-1,x=0,y=—x,y=2-2x-x", § =13/6 kB.ox.
Q1.26. Ilmoma sxkoi ¢irypu D OOYHCIIOETBCA 32  (POPMYIIOKO
4 X
S = j _[D dxdy = L dxj_x dy idomy mopiaroe S ?
V1. ®@irypa D, sika oOMekeHa JTiHIsIMU
x=Lx=4,y-x=0,y+x=0, §=12 k».ox.

V2. ®@irypa D, sixka oOMexeHa JIHISIMU

x=Lx=4,y-x=0,y+x=0, §=15 kn.on.

V3. dirypa D, sska oOMexeHa JiHIIMH
x=Lx=4,y-x=0,y+x=0, §=5 kB.on.

V4. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=Lx=4,y-x=0,y+x=0, §=9 xB.oxm
Q1.27. [Inoma skoi ¢irypu D oOuucIroeThcs 3a  (HOPMYIIOIO

S = J. ID dxdy = j;dxfj:;://33dy i oMy mopiBHIOE S ?

V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=33y+2x=63y—4x—-12=0, § =3 kB.0x.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=33y+2x=63y+4x-12=0, § =5 ks.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=33y+2x=63y+4x-12=0, § =3 kB.0x.

V4. dirypa D, ska oOMexeHa JiHIIMH

x=0,x=33y-2x=63y+4x—-12=0, § =6 kB.ox.

Q1.28. Ilmoma sixkoi irypu D OOUMCIIIOETBCS 32  (POPMYIIOIO
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Xz— X
S = j jD dxdy = jozdxjo et dy idomy mopisaioe S ?
V1. ®irypa D, sixa oOMexeHa JiHIsIMH
x=0,x=2,y=(x-2)*,y=0, S=3/8 xB.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=2,y=(x+2)%,y=0, S=3/8 kp.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=2,y=x"-2x+4, S=8/3 xB.ox

V4. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=2,y=(x-2)>,y=0, S=8/3 kB.ox
Q1.29. [Inoma skoi ¢irypu D oOuucmroeTbess 3a  GHOPMYIIOIO
4 o4 . .
S = j j 5 dxdy = Io dxjx2_4x+4 dy i1domy nopiBuioe S ?
V1. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=0,x=4,y=(x-2)",y=4, S=32/3 kB.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=4,y=x"—-4x+4,y=4, S=74/3 kB.ox

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=0,x=4,y=(x-2)",y=4, S=40/3 xB.ox.

V4. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=0,x=4,y=(x+2)>,y=4, S=76/3 xB.0x.
Q1.30. [Tnoma skoi ¢irypu D oOuuciroeTbest 3a  GHOPMYIIOIO
S = j _[D dxdy = J‘il dxjjz dy idomy nopiBuioe S ?
V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=Lx=-1,y=2-x>,y=x", $=3/8 kB.ox

V2. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=l,x=-1Ly=2-x>,y=x", S=4/3 kB.ox

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
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x=Lx=-1,y=2-x>,y=x", $=8/3 kB.ox

V4. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=lL,x=-Ly=2-x>,y=x", S=3/4 xs.ox

Q1.31. Ilmoma sxoi ¢irypu [ OOYHCIIOETHCA 3a (POPMYIIOKO
2 2 . :
S = ”Ddxdy = '[de'f_xl dy id4omy mopiBaioe S ?
V1. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=2,x=0,y=-1Ly=x", S=13/3 kB.ox

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=2,x=0,y=-1,y=x>, §=10/3 xB.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=2,x=0,y=—1,y=x>, S=16/3 xs.ox.

V4. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=2,x=0,y=-1,y=x>, §=14/3 xs.ox.
Q1.32. [Inoma sikoi ¢irypu D oOuucmroeTbess 3a  GHOPMYIIOIO
1 pd-x* , ,
S = j _[D dxdy = Jo dxsz_zx dy idomy nopisaioe S ?
V1. ®@irypa D, sika oOMekeHa JTiHIsIMU
x=1Lx=0,y=4-x",y=x"-2x, S=13/3 ks.ox.

V2. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=1,x=0,y=4-x,y=x"-2x, S=13/3 xB.ox.

V3. dirypa D, sska oOMexeHa JiHIIMH
x=1,x=0,y=4-x,y=x"-2x, S =14/3 ks.ox.

V4. dirypa D, sika oOMexeHa JiHIIMH

x=1,x=0,y=4-x,y=x"-2x, §=10/3 ks.ox.
Q1.33. [Inoma sikoi ¢irypu D oOYUCTIOETBCST 32  (HOPMYIIOO
S = ”Ddxdy = _[14de_5; dy 1i4omy nopiBao€e S ?

V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
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x=Lx=4,y"=x, 5=19/3 xs.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTHIIMHA
x=1,x=4,y"=x, §=28/3 ks.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=Lx=4,y"=x, S =23/3 xs.ox

V4. dirypa D, sska oOMexeHa JTHIIMA
x=1,x=4,y"=x, §=20/3 ks.ox.

Q1.34. IImoma sxkoi ¢irypu D OOYHCIIOETBCA 3a  (POPMYIIOKO
1 7-Tx/2 . .
S = HDdxdy = Iodxjo dy 14omy nopisHioe S ?
V1. ®irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH
x=1,x=02y+7x-14=0, §=11/4 xs.ox.

V2. ®irypa D, sika oOMexeHa JTHIIMA
x=1,x=02y-7x-14=0, §=21/4 xB.ox.

V3. dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMH

x=1,x=02y+7x-14=0, §=21/4 ks.on.

V4. ®@irypa D, sixa oOMexeHa JIiHIsIMH
x=1,x=02y+7x+14=0, §=23/4 ks.oxn.

Ql1.35. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaoeTbes 3a  (OPMYIIO0

M, = ”D pdxdy = j; dx_[; Xy dy; doMy JIOpiBHIOE TyCTHHA L i

maca M, ?

V1. Heonnopiana ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=1,y=x3,y=x;p=xy;MD =1/16 ox’.

V2. Heoxgnopingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=1,x=2,y=x,y=x3;p=xy;MD =1/16 ox’.

V3. HeonHopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=1,y=x,y=x2;p=x2;MD =5/16 ox”.

V4. Heonnopigna ¢irypa D , ska oOMexeHa JIiHIsIMU
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x=0,x=2,y=x3,y=x;p=xy;MD =5/16 on’.

Q1.36. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciroeTscs 3a (GOpMYIIO0

M, = 'f JDp dxdy = j; dx.[;;xz dy ; YoMy NOpIiBHIOE TycTHHA O i

maca M, ?

V1. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMHA
x=0,x=1,y=x3,y=x2;p=x2;MD =1/30 ox”.

V2. Heonropigna ¢irypa D, ska oOMexeHa JTiHIIMA

x=1,x=2,y=x3,y=x2;p=x2;MD =3 on’.
V3. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMU
x=0,x=1,y=x,y=x";p=x";M, =6 on".
V4. Heonropigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=1,y=x2,y=x;p=x2;MD =1/300x".

Q1.37. Maca skoi ¢irypu D obuncioeTses 3a  (HOPMYIIO0

M, = ”D pdxdy = _[ ; dx j ;_xz 3y dy ; YoMy HOpiBHIOE TyCTUHA O 1

maca M, ?

V1. Heognopingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=1y=0,y=1+x";p=3y;M,=4/5 on’.

V2. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=1,x=2,y=0,y=1—x2;p=y;MD =5/4 on’.

V3. HeonHopigna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMU
x=0,x=1,y=0,y=l—x2;p=3y;MD =4/5o0n".

V4. Heonnopiguna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=1,y=l,y=1—x2;p=3y;MD =5/4o0n°.

Q1.38. Maca skoi ¢irypu D obuucioeTscs 3a  (HOPMYIIOI0

M, = ”D pdxdy = _[Ozdx_[(? 3xdy ; oMy MOpiBHIOE TyCcTHHA 0O 1
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maca M, ?

V1. Heonnopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=0,x=1y=0,y=4—-x>;p=3x;M, =18 o1 .

V2. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=O,y=0,x=2,y=4—x2;p=3;MD =14 01[3.

V3. HeonHopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,y=0,x=2,y=4—x2;,0=x;MD =16 OI[3.

V4. Heonnopiana ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=0,x=2,y=0,y=4-x*;p=3x;M, =12 o1
Q1.39. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaoeTbesa 3a  (POPMYIIOIO
M, = ”D pdxdy = I()zdxjs_3X/4 ydy ; 9oMy TOpIBHIOE TyCTHHA L

imaca M ,?
V1. HeonHopingna ¢irypa D, sxa oOMexxeHa JTiHIsIMU
x=0,x=2,y=0,4y+3x=12;p=y;M, =3/4 o1 .
V2. HeonHopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMU
x=0,x=2,y=0,4y-3x=12;p=y; M, =4/33 o1 .
V3. Heonnopigna ¢irypa D , ska oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=2,4y-3x=12;p=y;M, =31/4 ox .

V4. Heonropigna ¢irypa D, sxka oOMekeHa JTiHIIMA
x=0,x=2,y=0,4y+3x=12;p=y; M, =21/4 o1
Q1.40. Maca sxoi ¢irypu D oOuucIiOeTECI 33  (POPMYIIOIO
M, = ”D pdxdy = j(?’s dxji_x 2xdy ; yoMy nopiBHIOE TycTHHA L i

maca M, ?

V1. Heonnopigna ¢irypa D, sxka oOMexeHa JIiHIsIMU

x=0x=1/2,y=0,y+x=1;p=2x;M, =12 o .
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V2. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa TiHIIMA
x=0,x=05y=0,y—x=Lip=x;M,=1/12 o,u3.
V3. HeonHopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMI
x=0,x=1/2,y=0,y+x=1p=2x;M, =1/12 0113.
V4. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=0,x=1/2,y=0,y+x=1;p=x>;M, =1/2 o1 .
Ql.41. Maca sxoi ¢irypu D oOuucaoerbes 3a  (OPMYIOK0

X—X2
M= ”D pdxdy = jjdxf()z xdy ; 4oMy TOpiBHIOE TyCTHHA L i

maca M, ?

V1. Heognopigna dirypa D, sxa oOMeKeHa JIHISIMH
x=0,x=2,y=0,y=2x—x2;p=x;MD =8/3 o;:L3.

V2. Heoxgnopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=2,y=0,y=2x+x2;p=x;MD =5/30113.

V3. Heognopiana dirypa D, sika oOMexeHa TiHIIMHA
x=0,x=2,y=0,y=—2x+x2;p=2x;MD =4 on3.

V4. Heonnopingna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=0,x=2,y=0,y=2x—x2;p=x;MD =4/3 0113.

Q1.42. Maca skoi ¢irypu D obuucmioeTscs 3a  (HOPMYIIOI0
2_4x+4

M, = ”D p dxdy = J()zdxjg Xy dy; doMmy IOpiBHIOE T'yCTHHA

p imaca M, ?

V1. Heognopingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMU
x=0,x=2,y=0,y=(x-2)*;p =yx; M =16/150x1".

V2. Heognopigna dirypa D, sxa oOMeKeHa JIHISIMH
x=0,x=2,=0,y=(x+2)%;p=x;M, =22/15 on".

V3. Heoxgnopingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
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x=0,x=2,y=0,y=(x—2)2;p=yx;MD =12/5 ox .

V4. Heongnopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=2,y=0,y=(x—2)2;p=y;MD =2/15 ox".
Q1.43. Maca sxoi ¢irypu D oOuucaioeThesa 3a  (POPMYIIOIO
M= ”D pdxdy = .[f)z de._4x x* dy; oMy nOpiBHIOE TycTHHA O i

maca M, ?
V1. Heonnopigna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JTIiHIsIMU
x=0,x=-2,y+x=0,y=4;p=x;M,=4/3 0}:[3.
V2. Heognopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=-2,y+x=0,y=4;p=x>;M, =20/3 o1
V3. Heonnopigna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JTIiHIsIMU
x=0,x=—2,y—x=0,y=4;p=x2;MD =4/3 o;:L3.

V4. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=—2,y+x=0,y=4;p=y2;MD =25/3oz[3.
Ql.44. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciroerscs 3a  (GOpMYIIO0
M, = I JD pdxdy = .[Ozdx.[gz x> dy; doMy [OpiBHIOE TycTHHA 0 i

maca M ?

V1. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMHA
x=0,x=2,y=x2,y=0;p=x3;MD =2/3 oz[3.

V2. HeonHopingna ¢irypa D , ska oOMexkeHa JIiHIsIMU
x=0,x=2,y=x2,y=0;p=x2;MD =32/3 oz[3.

V3. Heonropigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=2,y=x2,y=0;p=x3;MD =32/3 01[3.

V4. Heonnopigna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JTIiHIsIMU

x=0,x=2,y=x2,y=0;p=y3;MD=2/3 on3.
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Q1.45. Maca saxoi ¢irypu D obuucioeTscs 3a  (HOPMYIIOI0

M= ”D pdxdy = L?dxj.jx xdy; 4oMy JOpiBHIOE TycTHHA L 1

maca M, ?

V1. Heonnopigna ¢irypa D , sxka oOMexeHa JTIiHIsIMU
x=0,x=3,y=x,y-3x=0;p0=x;M, =18 oz:3.

V2. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH

x=0,x=3,y=x,y=3x;p=x;M, =38 0113.

V3. Heomnopigna ¢irypa D, sxa oOMexxeHa JTiHIIMA
x=0,x=3,y=x,y-3x=0;p=yx; M, =15 0;[3.

V4. HeonHopinna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=0,x=3,y+x=0,y=3x;p=x;M, =18 0)13.

Q1.46. Maca sxoi ¢irypu D obunchioeTscs 3a  (HOPMYIIO0
6/x

M= ”p dxdy = }dx _[ x*ydy; €oMmy mopiBHIOE TycTMHA O i
D 10

maca M, ?

V1. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMA
x=1,x=3,x=6,y=0;p=xy"; M, =36 oz:3.

V2. HeonHopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=l,x=3,yx=6,y=0;p=yx2;MD =24 0113.

V3. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMHA
x=1Lx=3,x=6,y=0;p=yx"; M, =36 ozx3.

V4. HeonHopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
3

x=Lx=3,x=6/y,y=0;p=yx;M, =6 on .
Q1.47. Maca sxoi ¢irypu D obunciioeTses 3a  (HOPMYIIO0

4 x*g..2
M, = ”p dxdy = _[dx j 9ydy; YoMy JOpIBHIOE TYyCTHHA L i
’ D 0 0 X
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maca M, ?
V1. Heonnopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=0,x=4,y=x2,y=0;p=y2/x;MD =21 01[3.
V2. Heonnopiana ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=0,x=4,y=x>,y=0;p=(9y)/(8x); M, =26 on.
V3. HeonHopigna ¢irypa D, sxa oOMekeHa JTIiHIsIMU
x=0,x=4y=x%y=0;p =y2/(8x);MD =16 ox .
V4. Heongnopiana dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMHA
x=0,x=4,y=x2y=0;p=(9y")/(8x);M, =216 ox”.

Q1.48. Maca sxoi ¢irypu D oOuucaOeThCI 33  (POPMYIIOIO
4 x>
d . :
M, = ”p dxdy = Idijz/; YoMy JOpIBHIOE TyCTHHAa 0 1 Maca
D 2 ot

M,?

V1. Heognopiana dirypa D, sika oOMexeHa TiHIAMH
x=2,x=4,y=x3,y=0;,0=x'2;MD =6 ozLS.

V2. HeonHopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=2,x=4,y=x3,y=0;p=x2;MD =6 on3.

V3. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTIiHIIMA
x=2,x=4,y=x3,y=0;p=1/x;MD =5 0;[3.

V4. Heonnopigna ¢irypa D , ska oOMekeHa JTIiHIsIMU

x=2,x=4,y=x3,y=0;p=1/x2;MD =16 0)13.

Q1.49. Maca skoi ¢irypu D obuuchioeTses 3a  (HOPMYIIO0

M= ”D pdxdy = j; dxjj_xz 3dy ; yomy nmopiBHIOE TycTHHA 0 i

maca M, ?

V1. Heoxgnopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMU

x=1,x=0,y+x=0,y=2—x2;p=3;MD=2/7 01[3.
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V2. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa TiHIIMA
x=1,x=0,y—x=0,y=2—x2 p=3M,=7/2 ozL3.

V3. HeonHopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=1,x=0,y—x=0,y=2—x2 p=x;My,=7/3 0113.

V4. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=L,x=0,y—x=0,y=2—-x" s p=3x;M;,=2/5 on .
Q1.50. Maca sxkoi ¢irypu D oOuncIIOETBCA 32 (HOPMYJIIOD
M= ”D pdxdy = J.Oza’)cj.ozx_x2 ydy ; qoMy IOpIBHIOE TyCTHHA L i

maca M, ?
V1. Heonnopigna ¢irypa D , ska oOMexeHa JTIiHIsIMU
x=2,x=0,y=0,y=x2+2x p=y;Mp=2/15 0,u3.
V2. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=2,x=0,y=0,y=—x2+2x;p=y;MD =22/15 0;[3.
V3. Heognopiana dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMA
x=2,x=0,y=0,y=x>-2x;p=4M,=4/15 oa .

V4. HeonHopingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JTiHIsIMU
x=2,x=0,y=0,y=—x2+2x sp=yv; M, =8/15 0113.
Q1.51. Maca skoi ¢irypu D obuncmoeTscs 3a  (HOPMYIIOI0
M, = ”D pdxdy = j()zdx_[;:;(x +1)dy ; domy nopiBHIOE TrycTHHA

p imaca M, ?
V1. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa TiHIIMH
x=2,x=0,y+x=2,y+x=4;p=1+x; M, =8 oz:3.
V2. HeonHopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMI
x=2,x=0,y+x=2,y+x=4;p=x;M,=6 on3.

V3. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMHA
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x=2,x=0,y+x=2,y—-x=4;p=M,=4 02[3.

V4. Heonropingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JTiHIIMA
x=2,x=0,y+x=0,y+x=4;p=1+x; M, =120):13.
Q1.52. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaioeTbhess 3a  (POPMYIIOIO
M, = ”D pdxdy = jé dx.l.;jx_xz X dy ; YoMy JOPIiBHIOE T'yCTHHA O

imaca M ,?
V1. Heonnopigna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=1,x=O,y—x=3,y=2—2x—x2 p=x;Mp,=4/7 0;[3.
V2. Heonropinna ¢irypa D, sxa oOMekeHa JTIiHIIMU
x=1,x=0,y+x=3,y=2—2x—x2 p=x;My,=7/3 01[3.
V3. Heonnopigna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=1,x=O,y—x=3,y=3—(x-|—1)2 p=LM,=7/4 0;13.
V4. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMI
x=1,x=0,y—x=3,y=3—(x+1)2 p=x;My,=7/4 02[3.
QI1.53. Maca sxoi ¢irypu D oOuucioerscs 3a (GopMyIIO0
M= _”D pdxdy = J.il dxjj+3X/2 Xydy; 4doMy IOpIBHIOE T'yCTHHA
p imaca M, ?
V1. Heonnopigna ¢irypa D , sxka oOMexeHa JIiHIsIMU
x==1x=1,y=0,2y+3x-6=0;p=xy;M, =6 o1 .
V2. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=-1x=1,y=0,2y-3x-6=0;p=y;M, =4 o1 .
V3. Heomropigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=-1x=1,y=0,2y-3x-6=0;p=x;Mp, =3 on .
V4. HeonHopingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHIsIMU

x=—1x=1y=0,2y-3x+6=0;p=x;M, =7 on .
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Q1.54. Maca sxoi cpirypn D ob6uucnioetscss 32 GHOPMYIIOIO

4+4x/3
M, _” pdxdy = j dx I ;x/3_2 2x? dy ; 4oMy JOpiBHIOE I'yCTHHA

p imaca M, ?
V1. Heonnopigna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=-3,x=0,3y+2x+6=0,3y—4x-12=0; p=2x; M, =27 oz[3 .
V2. Heoxgnopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=-3,x=0,3y+2x+6=0,3y—4x—12=0; p=x>;M, =24 o1 .
V3. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTIiHIIMA
x=-3,x=0,3y+2x+6=03y—4x+12=0;p=2x* M, =25 01 .
V4. Heonnopingna ¢irypa D, ska oOMexeHa JTiHIsIMU
x=-3,x=0,3y+2x+6=0,3y—-4x-12=0 ;,0=2x2;MD =27 0113 :
Q1.55. Maca skoi ¢irypu D obunchioeTscs 3a  (HOPMYIIO0
M, = ”D pdxdy = jé dxfi;% 3xdy; yomy nopiBHIOE TycTHHA O i
maca M, ?
V1. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTIiHIIMA
x=0,x=1,y3 =x,y+x=2;p=3x;M,=3/7 o,u3.
V2. Heonropinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHIIMU
x=0,x=1,y3 =x2,y+x=2 p=3x; M, =7/8 on3.
V3. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=1,y=x2,y+x=2 ;p=3x;M,=5/8 0;:3.
V4. HeonHopingna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=O,x=1,y=W,y+x=2 ;p=3x;M,=3/4 0)13.

Q1.56. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaoerbess 3a  (POPMYIIO0
M, ” pdxdy = I dszC Jx dy ; 4oMy JOPIBHIOE TYCTHHA L i

maca M, ?
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V1. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa TiHIIMHA
x=0,x=1,y=w,y+x=2;p=x;MD =164/7 0;[3.
V2. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=0x=11"=x%y-2x+2=0;p=-/x;M, =14/15 on".
V3. Heonnopigna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=11"=x%,y-2x=2=0;p="/x;M, =19/154 ox".
V4. Heonnopigna ¢irypa D, ska oOMexeHa JTiHIIMU
x=0,x=11"=x%,y-2x+2=0;p=-/x;M, =194/19501".
Q1.57.Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaioeTbes 3a  (POPMYIIOIO
M, = 'f JD pdxdy = .[Ozdx.[ozxz ydy; 4omy pmopiBHIO€ TycTHHA 0 i
maca M ,?
V1. Heonnopiana ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=0,x=2,y=2x2,y=0;p=2y;MD =2/5 on3.
V2. Heonnopigna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=2,y=2x2,y=0 p=y/2;M,=64/5 0113.
V3. HeonHopiana ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTIiHIIMA
x=0x=2,y=2x2y=0;p=2,M, =22/5 01 .

V4. Heonnopigna ¢irypa D , ska oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=2,y=2x2,y=0 p=y/2;M, =33/5 0,[[3.
QI1.58. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaoerbes 3a  (OPMYIIO0
M, = ”D pdxdy = I; dxjé_ﬁ X dy ; YoMy JOpiBHIOE T'ycTHHA O i

maca M, ?
V1. Heonnopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0x=Lx=(y-1%y=0;p=x;M,=7/10 ox .

V2. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMHA

26



x=0x=Lx=(1-y)2y=0;p=x;M,=1/10 ox".
V3. Heonropigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=Lx=(1-y)%y=0;p =yx;M,=9/10 on .

V4. Heonnopigna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0x=Lx=(y+1)%y=0;p=x>M, =11/10 ox .
Q1.59. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaoeTbes 3a  (OPMYIIO0
M, = ”D pdxdy = jjdxj_ixyz dy ; YoMy nopiBHIOE TycTHHA 0O 1

maca M, ?

V1. Heonropigna ¢irypa D, sxa oOMekeHa JTIiHIIMA
x=0,x=2,y—x=0,y=0;p=xy2;MD =32/15 01[3.

V2. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTIiHIsIMU
x=0,x=2,y-x=0,y=0;p=xy; M, =31/15 o;:[3.

V3. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=2,y—x=0,y=0;p=y*M, =22/1501".

V4. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=2,y—-x=0,y=0;p=xM, =34/15 o1 .
Q1.60. Maca sxoi ¢irypu D oOuuciaoerbes 3a  (OPMYIIO0
M= ”D pdxdy = J.lz a’)cj-;c3 ydy, JoMy OOpiBHIOE TycTHHA 0 i

maca M, ?

V1. Heonnopigna ¢irypa D , sxka oOMexkeHa JIiHIsIMU
x=2x=ly=x,y-x=0;p=y;M, =166/21ox .

V2. Heonropigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=2,x=1,y=x3,y—x=0 ;p=LM,=146/21 02[3.

V3. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTIiHIsIMU

x=2,x=1,y=x3,y+x=0;p=x;MD=66/23 o;:[3.
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V4. Heopgnopiana dirypa D, sika oOMexeHa JTiHIIMHA
x=2,x=1,y=x3,y+x=0;p=y2;MD =56/21 on3.
Ql.61. Maca sxoi ¢irypu D oOducaoeTbes 3a  (OPMYIIOK0
M= ”D pdxdy = j_(i dx fxxz 4y*dy ; uoMy HOpIBHIOE TyCTHHA O

imaca M ,?
V1. Heonnopigna ¢irypa D , sxka oOMexeHa JTIiHIsIMU
x=0,x=—1,y3 =x2,y—x=0 ;p=4y;M,=5/18 ozn3.
V2. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=—1,y3 =x2,y-|-x=0 ;p=4y2;MD =1/9 0113.
V3. Heonropigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=—1,y=%x72,y+x=0 ;p=4y2;MD =5/18 oz[3.
V4. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMU
x=0,x=—l,y=w,y+x=0 ;p=y2;MD =5/9on3.
Q1.62. Maca sxoi ¢irypu D oOuucaoeTbes 3a  (OPMYIIO0
M, = ”D pdxdy = j; dx_[;cle 2xy dy ; yoMy TOpIiBHIOE TYCTUHA L 1
maca M, ?
V1. Heoxgnopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=Ly=xx+y+1=0;p=xy;M —6/70)1.
V2. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=L,y+x=0,x-y+1=0;p=2x;M,=7/9 on3.
V3. Heognopinna ¢irypa D, ska oOMexeHa JIiHisIMH
x=0,x=Ly=x,x-y+1=0;p=2xy;M —7/6011 :
V4. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=Ly=x,x—y+1=0;p=2y;M —5/6ozx :

Q1.63. Maca sxoi ¢irypu D oOuucaoeTbes 3a  (OPMYIIO0
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4—x*
2

My =[], pirty= i

imaca M ,?

x dy ; YoMy JTOpIBHIOE I'YCTUHA
x“—4x+4 YV y 10p y '0

V1. Heognopiana ¢irypa D, sika oOMexeHa TiHIIMH
x=0,x=2,y=(x—2)2,y=4—x2 p=x;M,=8/3 on3.
V2. HeonHopingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=0,x=2,y=(x—2)2,y=4—x2 sp=yx; My =3/8 0113.
V3. Heonnopiana ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIIMA
x=0,x=2,y=x2—4x+4,y=4—x2 sp=x;M,=5/3 0;[3.
V4. HeonHopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIsIMU
x=0,x=2,y=x2 —4x+4,y=x2—4;p=x;MD =7/3 0;[3.

Q1.64. Maca sxoi ¢irypu D obunchoeTbes 3a  (HOPMYIIO0
M, = ” pdxdy = Izdxj o 2x dy ; 9oMy IOpIBHIOE TyCTHHA L
D D Y=1,9%), V5 y A0p y

imaca M ,?
V1. Heonropingna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=2,y=0,yz-|-x2 =4;p=x;M,=1/3 0)13.

V2. Heonnopiana ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTiHIIMA
x=0,x=2,y=0,y"+x’=4;p=2x;M, =16/3 o1

V3. HeonHopingna ¢irypa D , sxa oOMexeHa JIiHIsIMU
x=0,x=2,y=0,y="/4—x> ;p=2x:M,=5/16 on .

V4. Heonnopigna ¢irypa D, sxa oOMexeHa JTIiHIsIMU

x=0,x=2,y=0,y="/4—x" ;p=x>;M,=7/16 oa .
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2. IloTpiliHmii iHTErpas

Q2.1. Y yomy nonsirae Hi3uyHUN 1 TEOMETPUYHUIN 3MICT MOTPIIHOTO

iHTerpana J. I I f (x, Y, Z)dxdydz ?
D
V1. M, = J-J.J. f (x, y,z)dxdydz — Maca wiockoi ¢irypu D, KO
p=f (x, y,g) —firycruna. V, = H I dxdydz — nnoma ¢irypu D .
D
V2. M, = I U f (x, Y, Z)dxdya’z — Maca HEeOJHOPITHOT MPOCTOPOBOT
D

obmacti D, sxmo p = f(x,y,z) —ii rycruna. V, = ” I dxdydz —
D

00’eM oOmacti D .

V3.V, =” I f(x, y,z)dxdydz — 06’em meomHopizHoro tima D,
D

AKIIO O = f(x,y,z) — ryctuHa obmacti D. M, = ”Idxdydz -
D

maca tima D .

V4. TlotpiiiHuii iHTETpaa HE Ma€ T€OMETPUYHOTrO 1 (HI3UYHOTO 3MiC-
Ty.

Q2.2. Sk 3amucyeTbcs 3a JOMOMOTOI0 TMOTPIMHOTO 1HTErpanga Mo-
MEHT iHepIii HEOAHOPIAHOTO MPOCTOPOBOTO Tiia [) BITHOCHO OCi

Ox , sxmo p = f(x,y,z) —iioro rycruna?

V1. Jy = ”(x2+y2)f(x,y,z)d19

D

V2. Joy = .“(xz +Zz)f(x,y,z)d29
D

V3. Jox = .”(yz +Zz)f(x,y,z)d79
D

V4. Joy = -"(xz +y2)dxdydz
D
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Q2.3. SIk 3amucyeThbcs popMyra OOYHMCIICHHS CTaTUYHOTO MOMEHTY
M . nHeomHoOpimHOi mpocTOpoBOi 06sacTi V BIAHOCHO IJIOIIMHU

Oyz 3a JONOMOTOI TOTPIMHOIrO iHTerpajia, SKIIO p(x,y,z) —
rycTUHa?

V. M, = j”x p(x, v, z)dxdydz V2. M, = J.”.xdxdydz
v v

V3. M, = I I I xy - p(x,y,z)dxdydz V4. M, = ”jxydxdydz
v v

Q2.4. 3a sxor0 (popMysI0I0 OOUMCIIOETHCS Maca IIPOCTOPOBOIO TiJIa,
siKe 3aliMae 00nacTh V' i mae ryctuny o = f (x, v, Z)) ?

V1. m= I”f(x,y,z)dxdydz V2. m= _m-y - f(x,y,2)dxdydz

V3. m= ”jx-f(x,y,z)dxdydz V4. m= J.”dxdydz

Q2.5. SIx 3amMCyeThCS 3a JOMOMOIOK IOTPIMHOTO 1HTErpajga Mo-
MEHT iHepIlii HeOAHOPIAHOTO MPOCTOPOBOTO Tiia V' BIAHOCHO MO-

YaTKy KOOPJIUHAT, K10 0 = f (x, V, Z) — HOro ryctuHa’?

V1. J, = ::(xz +2° )f(x,y,z)dﬁ
v
V2. J, = .‘:(y2 + z° )f(x,y,z)dﬁ
v
V3. J, = x* + yz)f(x,y,z)dﬂ
v
V4. J, = _.:(x2 +y° + Zz)f(x,y,z)dﬁ
4

Q2.6. 00’em skoro Tima D  oOuMcHIOETBCS 32 (POPMYIIOKO
2 (3. 3, .
Vp = ”jD dxdydz = J . dx I . dy_[o dz idomy mopisutoe V,?

V1. Tino D, oOMexeHe IIOMHHAMA
x=0,y=0,z=0; x=2,y=3,z=3; VD=2-3-3=180z[.3
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V2. Tino D, oOMekeHe IIoIMHAMHA
x=1,x=2,y=1,y=3,z=0,z=3; V, =2.3-3=180n."

V3. Tuto D, oOMexeHe IIomMUuHAMI
x=1,x=3,y=0,y=3,z=1Lz=3; V, =2-3.3=180xn."

V4. Tino D, oOMexeHe IIoMHHAMUA
x=0,x=2,y=0,y=2,z=1,z=3;V, =2.3-3=180x."

Q2.7.00’em saxoro Tima D  oOumcmOeTbes 32 (OPMYIIOO
2 2 2-y ) )
Vy, = ”ID dxdydz = j . dx j . dyJ‘O dz i4omy nopisaioe V,?
V1. Tuto D, oOMexeHe IIOmMUHAMU
x=0,x=2,y=0,y=2,2=0,z=2+y; V, =2on.°

V2. Tino D, oOMexeHe IIoIMHAMHA
x=0,x=2,y=0,y=2,z=0,z=2-y,; V, =4on.°

V3. Tuto D, oOMexeHe IIomUuHAMU
x=0,x=1,y=0,y=2,z=1,z=2-y; VD=10I[.3

V4. Tino D, oOMexeHe IIoMUHAMUA
x=1,x=2,y=1,y=2,z=0,z=2-y; V,=4on°

Q2.8.00’em sxoro Tima D  oOumcmoeTbes 32 (GOPMYIIOO
303, (3-x , . :
Vy, = ”ID dxdydz = j . deO dy I . dz i4omy nopisHioe V,?
V1. Tuto D, oOMexeHe IIOmUHAMU
x=0,x=3,y=1,y=3,z=0,z=x-3; V, =27o0n.°

V2. Tino D, oOMexeHe IIoMHHAMUA
x=1,x=3,y=0,y=3,z=0,z=x-3; V, =27o0n."

V3. Tuto D, oOMexeHe IIOmUuHAMI

x=0,x=3,y=0,y=3,z=0,z=3—-x; VD=27/203:[.3

V4. Tino D, oOMexeHe IIoMHHAMHA
x=Lx=2,y=0,y=3,z=1,z=3-x; V, =27/2on.°

Q2.9.00’em saxoro Tima D  oOumcmOeThCs 32 (POPMYIIOIO
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V, = HID dxdydz = j ; dx I ;_x dng dz id4omy nopisaroe V,?
V1. Tuto D, oOMexeHe IIomUuHAMU
x=0,x=1,y=0,y=1+x,z=0,z=1; V, =lon.’

V2. Tino D, oOMexeHe IUIOMMHAMHI
x=0,y=0,y=1+x,z=0,z=2;V, =2om1.°

V3. Tuto D, oOMexeHe IIOMUHAMUI

x=0,x=1,y=1-x,y=1,z=0,z=1; V,=1/30n.°

V4. Tino D, oOMexeHe IIoIUuHAMA

x=0,y=0,y=1-x,z=0,z=1; V, =1/2 on.”
Q2.10. O6’em sKOro Tima [ OOYMCIIOETBCS 3a  (POPMYIIOKO
1 I+x 2 ) .
V,= HID dxdydz = j . dx I . dy I . dz 14omy nopisuroe V,?
V1. Tuto D, oOMexeHe IIomUHAMUI
x=0,x=Ly=1+x,y=1,z=0,z=2;V, =loxn.’

V2. Tino D, oOMexeHe IIomUuHaAMA
x=0,x=Ly=1+x,y=1,z=0,z=2;V, =1/4o0n.°

V3. Tuto D, oOMexeHe IIoImUuHAMUI

x=0,x=Ly=1-x,y=1,z=0,z=2; VD=4oz[.3

V4. Tino D, oOMexeHe IIoImUuHaAMA
x=0,x=Ly=1+x,y=12z=0,z=2;V, =3/2o0n.°

Q2.11.00’em sKoro Tima [ OOYMCIIOETBCS 3a (POPMYIIOKO
1 2—x 2 ) .
V,= j j ID dxdydz = j . dx I e dyjo dz i4omy nopiBHioe V) ?
V1. Timo D, oOMexeHE TOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=1-x,y=x",2=0,z=2; Vy =4/30n.°
V2. Tino D, obMexeHe TOBEpXHIAMU
x=0,x=1,y=2—x,y=x2,z=0, z=2;V, =7/30n.°

V3. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
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x=0,x=1,y=2—x,y=x2,z=0,Z=2; Vy =5/60n.°
V4. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=2-x,y=x",z=0,z=1; V, =3/40n.°
Q2.12. O6’em skoro TimMa ) oOUYMCTIOETBCS 3a  (POPMYIIOIO
V,= ”J.D dxdydz = I ; dxﬁjdyj.ozdz i yomy mopiBHioe V) ?
V1. Tino D, oOMexeHe IIoImuHaAMA
x=0,x=Ly+x=Lx—-y=Lz=1,z=2;V, =2om.°

V2. Tito D, oOMexeHe IIomMUuHAMI

x=0,x=Ly+x=Lx—y=1,2z=0,z=2;V,=1/20n.>

V3. Tino D, oOMexeHe IIoMuHAMA
x=0,x=Ly+x=Lx-y=Lz=0,z=2;V, =2/3o0n.°

V4. Tito D, oOMexeHe IIOmMUHAMI
x=0,x=Ly+x=Lx-y=1,z=0,z=2; 7V, =2on.°

Q2.13. O6’em skoro Tima ) oOUYMCTIOETBCS 32  (POPMYIIOIO
3 X 1 . .
Vy, = ”_[D dxdydz = L dx_[o dyjo dz i4omy nopisaioe V,?
V1. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=3,x=1y=x",y=0,z=0, z=1; Vy =2/30n.°

V2. Tino D, obMmexeHe MOBEpXHIMU
x=3,x=Ly=x",y=0,z=0, z=1; Vs =26/3o0n.°

V3. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH

x=3x=1,y=x",y=0,z=0, z=1; VD=32/3OI[.3

V4. Tino D, o6MexxeHe MOBEpXHAMU
x=3,x=Ly=x",y=0,2=0, z=1; Vs =3/260n."
Q2.14. 06’em sKOro Tima [ OOYHCITIOETBCS 3a  (POPMYIIOKO

y2+2x2

Vp = IIID dxdydz = j_ll dXI; dyjo dz 14omy nopiBatoe V) ?
V1. Tino D, oOMexeHe TOBESPXHIMHU
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x=-Lx=Ly=1-x>,y=0,z=0, z=y" +2x7; VD=%0)1.3

V2. Tino D, oOMexeHe TOBEPXHIMH

x=-Lx=Ly=1-x>,y=0,2=0, z=y" +2x7; VD=%011.3

V3. Tino D, obMexeHe TOBEpXHIMU

x=-lLx=1,y=1-x>,y=0,z=0, z=y* +2x°; Vy =880n.3
105

V4. Tino D , obMexeHe TOBEpXHIAMU

x=-lLx=1,y=1-x>,y=0,z=0, z=y* +2x°; Vs =1308;o;1.3

Q2.15.006’em sikoro Tima D oOumcmoeThes 3a  (POPMYIIOO

Vy = HID dxdydz = j; dx _[j;l a’y_[_l1 dz 1d4omy nopiBHioe V) ?

V1. Tino D, obMmexeHe MOBEpXHIAMU
x=0,x=1,y=x"+1,y"=x,z=-1,z=1; V,=4/30n.>

V2. Timo D, oOMeXeHE MOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=x>+1,y°=x,z=-1, z=1; VD=3/4on.3

V3. Tino D, obMexeHe TOBEpXHIMU
x=0,x=1,y=x"+1,y"=x,z=1,z=1;V, =2/30n.°

V4. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=x>+1,y"=x,z=-1, z=1; Vy =1/30n.°

Q2.16. O6’em skoro TiMa ) 0OUYMCTIOETBCS 3a  (POPMYIIOIO
4 02 2. .
Vp = ”J.D dxdydz = I 0 dx I e dy_[o dz 14omy nopiBatoe V) ?

V1. Tino D, obMexeHe MOBEpXHIAMU
x=0,x=4,y=\/;,y=2,z=0, z=2;V,=1/30n.°
V2. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHIMHU

x=0,x=4,y=+x,y=2,z=0,2z=2; ¥, =8/301.>
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V3. Tino D, obMmexxeHe MOBEpXHIMU
x=0,x=4,y=+x,y=2,2=0,z=2; V, =10/3 0z.>

V4. Tino D, obMmexeHe TOBEPXHIMHU
x=0,x=4,y=+/x,y=2,2=0,2z=2; V, =16/30x.>

Q2.17.006’em sikoro Tima [ oOumcIOETEC 32 (OPMYIIOIO

Vy, = IHD dxdydz = J. Ozdx J. gdyfoy dz i4omy nopisaioe V,?

V1. Tito D, oOMexeHe IIOmMUHAMU

x=0,x=2,y—-x=0,y=0,z—y=0,z=0; V, =3/40n.°

V2. Tino D, oOMexeHe IIomUuHaMU
x=0,x=2,y-x=0,y=0,z—y=0,z=0; V, =4/30n.°

V3. Tino D, oOMexeHe IUIOMMHAMHI
x=0,x=2,y+x=0,y=0,z+y=0,z=0; V), =4/30n.°

V4. Tito D, oOMexeHe IIomUuHAMI
x=0,x=2,y-x=0,y=0,z+y=0,z=0; V, =2/30n.°

Q2.18.06’em sikoro Tima D oOuHCIIOETEC 32 (OPMYIIOIO
2 4 03, . :
Vy, = ”jD dxdydz = J. . dx J. i dy I . dz i4omy nopisHioe V,?
V1. Tino D, oOMexeHe IUIOMMHAMU
x=0,x=2,y—-x=0,y=4,z=0,z=3; V, =18on.°

V2. Tino D, oOMexeHe IIomUuHaMU
x=0,x=2,y+x=0,y=4,2=0,z=3; V, =8on.’

V3. Tino D, oOMexxeHe IUIOMMHAMHI
x=0,x=2,y+x=0,y=4,2=0,z=3;V, =18on.°

V4. Tino D, oOMexeHe IIomUuHAMU
x=0,x=2,y-x=0,y=4,z=0,z=3; V, =81lox.’

Q2.19.06’em sikoro Tima D oOumcIOeThC 32 (POPMYIIOIO

i = e = s 0™ e v o 1,
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V1. Tino D, obMmexxeHe MOBEpXHIAMU
x=0,x=2,y=x,y=0,z=0, z=4-y"; Vy =20/3o0n.°

V2. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHIMHU

x=0,x=2,y=x,y=0,z=0, z=4—y"; VD=2/301:[.3

V3. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHAMU

x=0,x=2,y=x,y=0,z=0, z=4—y"; VD=3/2Oo;:L.3

V4. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=2,y=x,=0,z=0, z=4—y"; Vs =10/3on.’

Q2.20. O6’em sxoro Tima [ OOYHCTIOETBCA 3a (POPMYIIOIO
2 x ¥y . .
Vy, = ”LD dxdydz = J. . dx J. . dy J. . dz idomy nopiBHtoe V,?
V1. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMHU
x=0,x=2,y+x=0,y=0,z=0, z=y"; Vs =4/30n.°

V2. Tino D, oOMeKeHE MOBEPXHIMH

x=0,x=2,y=x,y=0,z=0,z=y"; V, =3/40n.°

V3. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHIMHU
x=0,x=2,y=x,y=0,z=0, z=y°; VD=4/301[.3

V4. Timo D, oOMexeHe TOBEPXHIMH

x=0,x=2,y=x,y=0,z=0,z=y"; V, =7/30n.°
Q2.21.06’em sKoro Tima ) 0OUYMCITIOETBCS 3a  (POPMYIIOIO
V,= j j ID dxdydz = J. ; dx J. xz—x dyjjdz 1 9omy mopiBHioe V) ?
V1. Tino D, oOMexeHe IUIOMMHAMHI
x=0,x=1L,y=2-x,y—-x=0,z=0,z=2;V, =4on.°

V2. Tino D, oOMexeHe IIomUuHAMU
x=0,x=Ly=2-x,y+x=0,z=0,z=2;V, =2on.°

V3. Tino D, oOMexeHe IUIOMHMHAMHI
x=0,x=1L,y=2-x,y—-x=0,z=0,z=2;V, =2on.°

V4. Tino D, oOMexeHe IIomUuHAMU
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x=0,x=1L,y=2+x,y-x=0,2=0,z=2;V, =3/4o0n.°
Q2.22.06’em sKoro Tima ) oOUYMCITIOETBCS 3a  (POPMYIIOIO
V,= I”D dxdydz = j ; dx I )f dy j 02_y2 dz 14omy nopisuroe V,?
V1. Timo D, oOMexeHE MOBEPXHIMH
x=0,x=1Ly=+/x,y=x*2=0,z=2-y%; ¥, =61/1050z.>
V2. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=l,y=\/;,y=x2,z=0, z=2-y*; V,=4/150n."
V3. Tino D, obMmexeHe MOBEpXHIMU
x=0,x=1,y=\/;,y=x2,z=0, z=2-y*;V,=6/50n."
V4. Tino D , obMexeHe OBEpXHIMU
x=0,x=1,y=\/;,y=x2,z=0, z=2-y*;V,=3/100x."
Q2.23.06’em sKoro Tima [ OOYHCITIOETBCS 3a  (POPMYIIOKO
V,= IHD dxdydz = j; dx.[;_x dy.[oz_x_y dz i4omy nopisHioe V) ?
V1. Tino D, oOMexeHe IUIOMMHAMU
x=0,x=Ly=1-x,y=0,z=0, z+x+y=2;V, =5/30n.°

V2. Tuto D, oOMexeHe IIomUuHAMU
x=0,x=1,y=1-x,y=0,z=0,z—x-y=2; V,=7/90n.>

V3. Tino D, oOMexxeHe IUIOMHMHAMHI
x=0,x=Ly=1+x,y=0,z=0,z+x+y=2; V, =7/60n.>

V4. Tino D, oOMexeHe IUIomUuHAMUI

x=0,x=Ly=1-x,y=0,z=0, z+x+y=2; V, =2/30n.°
Q2.24. O6’em sKoro Tima [ 0OOYHCITIOETBCS 3a  (POPMYIIOKO
1 X x2+y2 ) .
V, = ”L) dxdydz = j . dx j E dy j . dz 14omy nopiBHtoe V) ?
V1. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=1,y+x=0,y=x",2=0, z=x" + »*; Vy =2/150n.>

V2. Tino D, obMexeHe MOBEpXHIAMU
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x=0,x=1,y-x=0,y=x",2=0, z=x"+*; Vs =2/150n.>

V3. Tino D, obMexeHe TOBEPXHIAMU
x=0,x=1Ly=x,y=x",z=0,z=x>+y>; V, =2/50n.>

V4. Tino D, oOMeXeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=x,y=x",2=0, z=x" + y*; Vy =15/2o0n.°

Q2.25.06’em sKkoro Tima )  oOUYMCITIOETBCS 3a  (POPMYIIOIO
2 2x 3—x—y . .
Vy, = ”J.D dxdydz = j . dx J. . a’yj1 dz i4omy nopisaioe V,?
V1. Tino D, oOMexeHe IIomMuHaAMA
x=2,x=0,y=x,y=2x,z=1, z—x-y-3=0; V, =2/30n.°

V2. Tino D, oOMexeHe IIomUuHAMUI
x=2,x=0,y=x,y=2x,z=1, z+x+y-3=0; V, =2/30n.°

V3. Tuo D, oOMexeHe IIoImUuHAMA
x=2,x=0,y=x,y=2x,z=1,z=-x-y+3; V,=4/30n.>

V4. Tito D, oOMexeHe IIOMmUHAMUI
x=2,x=0,y=x,y=2x,z=1, z=3-x-y; V, =3/2on.°

Q2.26. O6’em sKoro Tima ) 0OUYMCITIOETBCS 32  (POPMYIIOIO
3 px/2 5., :
Vy, = j j jD dxdydz = L dx J . dy 'f . dz i4omy nopisHioe V,?
V1. Tino D, oOMexeHe IIomuHaAMA
x=3,x=1Ly=x/2,y=0,2=0,z=5;V, =10o0x.°

V2. Timo D, oOMexeHe IIomUuHAMUI
x=3,x=1Ly=x/2,y=0,z=0,z=5;V, =5o0n.>

V3. Tuo D, oOMexeHe IIoImUuHaAMA
x=3,x=1Ly=x/2,y=0,2=0,z=5;V, =8om.°

V4. Tito D, oOMexeHe IIomUuHAMUI
x=3,x=1L,y=x/2,y=0,z=0,z=5; VD=1201:1.3

Q2.27.006’em sikoro Tima D oOuucmoeTbes 3a  (HOPMYIIOIO
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Vy, = ”J.D dxdydz = J.; de.; dyj.oﬁ dz idomy nopiBHioe V,?
V1. Tino D, obMexeHe MOBEpXHIAMU
x=0,x=Ly=1,y=0,z=0, Z=\/;; Vy=4/30n"°
V2. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHIMHU
x=0,x=1,y=1,y=0,2=0,z=+x; ¥V, =3/201°
V3. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=1y=1,y=0,2=0,z=x; V,=2/301°
V4. Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=1,y=0,2=0,z=x; V,=4/301.°
Q2.28.00’em sKkoro Tima [ oOUYMCITIOETBCS 3a  (POPMYIIOIO
Vy, = IIID dxdydz = j ; dx j 12 dy j j; P dz 14omy nopiBatoe V) ?
V1. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=1,y=2,z=x,Zzﬁ/Z; V, =6o051.°
V2. Tino D, obMexeHe TOBEpXHIMU
x=0,x=l,y=1,y=2,z=x,Z=ﬁ/2; V,=1/60x.>
V3. Tino D, obMmexeHe TOBEpXHIAMU
x=0x=1ly=1ly=2z=x,z=-/x/2;V, =1/401.°
V4. Tino D, oOMexxeHe MOBEPXHIMHU
x=0x=lLy=lLy=2z=x,z="/x/2; V, =4on.>
Q2.29.00’em sKoro Tima [ OOYHCITIOETBCS 3a (POPMYIIOKO
V,= IIID dxdydz = j sdx J Oﬁ dy j_i dz 14omy nopiBHioe V', ?
V1. Tino D, o6MexxeHe MoBEpXHAMU
x=4,x=0,y=\/;,y=0,z=x, z=0;V,=4/30n.°

V2. Tino D, obMexeHe OBEpXHIMU
x=4,x=0,y=\/;,y=0,z=—x, z=0;V, =14/3o0n.°
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V3. Tino D, obMmexxeHe MOBEpXHIMU
x=2,x=0,y=\/;,y=0,z=—x, z=0;V,=42/50n."

V4. Tino D , obMexeHe TOBEpXHIAMU
x=4,x=0,y=\/;,y=0,z=—x, z=0;V,=64/50n."
Q2.30.06’em sikoro Tima D oOuHCIIOETBECA 32 (POPMYIIOIO

2 ex o, 0230, :
V,= j j ID dxdydz = j . dx j . dyj_xy dz i4omy nopiBHIoe V) ?
V1. Tino D, oOMexeHe TOBESPXHIMHU
x=2,x=0,y=x,y=0,z=2y%, z+x=0; Vs =1/3o0n.°

V2. Tino D, obMexeHe TOBEPXHIMU
x=2,x=0,y=x,y=0,z=y°,z—x=0; V, =16/3on.”

V3. Tino D, oOMeXeHE MOBEPXHIMH

x=2,x=0,y=x,y=0,z=2y>, z+x=0; Vs =16/3on.”

V4. Tino D , obMexeHe TOBEpXHIMU
x=2,x=0,y=x,y=0,z=2y%, z=—x; V,=64/30n.°

Q2.31.00’em sKoro Tima [ OOYMCIIOETBCS 3a (POPMYIIOKO

Vo = [z = [ ]y, d nomy sopimso

V1. Tino D, obMexeHe MOBEpXHIMU
x=2,x=1,y-2x=0,2y=x,z=0,z=8-x"; V, =8/30n.”

V2. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH
x=2,x=1,y=2x,y=x/2,z=0,Z=8—x2; VD=35/80I[.3

V3. Timo D, oOMeXeHE MOBEPXHIMH
x=2,x=1,y-2x=02y=x,2z=0,z=8-x"; V, =5/9on.”

V4. Tino D , obMexeHe TOBEpXHIAMU
x=2,x=1Ly=2x,y=x/2,z=0, z=8-x°; Vo, =99/8on.°

Q2.32.06’em sikoro Tima D oOumcIOeThC 32 (POPMYIIOIO

V=[] dxdvdz = [Zax] " ay[ 2™ dz i womy nopisoe ¥,
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V1. Tino D, obMmexxeHe MOBEpXHIAMU
x=2,x=0,y=—x,y=1-x,2=0, z=2-x"; Vs =3/4o0n.°

V2. Tino D, oOMexeHe MOBEPXHIMHU
x=2,x=0,y=—x,y+x=l,z=0,z=2—x2; Vy=4/30n"

V3. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH

x=2,x=0,y=—x,y=1-x,2=0, z=2-x"; VD=5/30H-3

V4. Tino D , obMexeHe OBEpXHIMU
x=2,x=0,y=-x,y=1-x,2=0,z=2-x"; V, =7/30n.°

Q2.33.00’em sKoro Tima [ OOYMCIIOETBCS 3a (POPMYIIOKO
3. (3x , ¢l . :
V,= I”D dxdydz = j | dxjx dy .[_2 dz idomy nopisHroe V), ?
V1. Tuto D, oOMexeHe IIOmMUHAMUI
x=3,x=Ly=x,y=3x,z+2=0,z=1; I, =140n.°

V2. Tino D, oOMexeHe IIomuHaAMA
x=3x=Ly=x,y=3x,z+2=0,z=1; V, =42 on.’

V3. Tuto D, oOMexeHe IIomUHAMU

x=3,x=Ly=x,y=3x,z=2, z=1; VD=32OIL.3

V4. Tino D, oOMexeHe IIoImuHaAMA
x=3,x=Ly=x,y-3x=0,z+2=0,z=1; V, =24o0n.°

Q2.34.00’em skoro Tima [ oOumCIIOETBECS 32 (OPMYIIOIO
V,= ”L) dxdydz = J ; dx j xzz— - dyj(;ﬁy dz 1d4omy nopiBHioe V) ?
V1. Tino D, obMmexxeHe MOBEpXHIMU
x=0,x=1,y=2-x*,y=x*z—x=y,z=0; V,=13/60n.>
V2. Tino D, obMexxeHe TOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=2-x",y=x’,z=x+y,z=0; V, =11/60n.°
V3. Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMH

x=0,x=1,y=2-x*,y=x>,z=x+y,z=0; VD=5/12011.3
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V4. Tino D , obMmexxeHe MOBEpXHIMU
x=0,x=1,y=2-x*,y=x",z—x—y=0, z=0;V, =2/3on.>
Q2.35.00’em sikoro Tima D oOumcIoeThes 32 (OPMYIIOIO
Vy =[] dvdydz =[x dy[ dz i uomy nopismioe V,,?
D paxay Pl 4 y Aop D"
V1. Tino D, oOMexeHe IIOMMHAMHA
x=2,x=5,y=x,y—-x-1=0,z=0,z=3; V, =9ox1.°

V2. Tino D, oOMekeHe II0IMHAMHA
x=2,x=5,y=x,y=x+1=0,2=0,z=3; V, =13o0n.°

V3. Tuto D, oOMexeHe IIOmMUHAMU
x=2,x=4,y=x,y=x+1,z=0,z=3;V, =150n."

V4. Tino D, oOMexeHe II0IMHAMHA
x=lLx=5y=x,y=x+1,2z=0,z=3;V, =8ox.°

Q2.36.06’em sikoro Tima D oOumcIOeThes 32 (OPMYIIOIO
2 3+x , ¢l . :
V, = I”D dxdydz = j . dx j_x a’yJ‘_2 dz i4omy mopiBHioe V,?
V1. Tuto D, oOMexeHe IIOmMUHAMUI
x=0,x=2,y+x=0,y=x+3,z=2,z=1;V, =8ox.°

V2. Tino D, oOMexeHe II0IMHAMHA
x=0,x=2,y+x=0,y=x+3,z=-2,z=1, V, =20o0n1."

V3. Tuto D, oOMexeHe IIomUuHAMU
x=0,x=2,y+x=0,y—-x-3=0,z+2=0,z=1; V, =30o0x1.°

V4. Tino D, oOMexeHe IIoIMHHaAMHA

x=0,x=2,y—-x=0,y—-x-3=0,z=-2,z=1; V, =6o01."
Q2.37.Maca saxoro Tima D oOuuciroeThcs 3a  (HOPMYIIOO
1 el 3 :
M, = ”jD p dxdydz = Io a’xJ‘x2 dy_[o Xydz , 4OMy JOpIiBHIOE TYCTH-
Ha 0 1 M,?

V1. Heognopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
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x=0,x=1,y=x>y=Lz=0,z=3; p=xy, My=1/2 on.

V2. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
x=0,y=x",y=1z=1z=3; ,0=xy2, M, =2 on.

V3. HeogHopiane tiio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU
x=0,y=x,y=1,z=0,z=3; p=x2y, M, =1 on.

V4. Heopgnopiane Tiio D , 0OMexeHe OBEPXHAMU
x=0,x=Ly=x,y=2,z=0,z=2; p=xy, M, =3/2 on.

Q2.38. Maca saxoro Tima [ obOuuciioeTbcsi 3a  (HOPMYIIOIO
M, = HID p dxdydz = Iol dx I 0& dyj()zz dz , 4oMy JOpIBHIOE TYyCTH-
Ha 0 1 M,?
V1. Heognopiane tiio D , oOMexeHe TOBEPXHAMU
x=0,x=1y=0,y=+/x,z=0,z=2; p=z, M, =8/3 on
V2. Heognopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=1,y=0,y=ﬁ, z=0,z=2; p=z, M,=4/3 on.
V3. Heognopiane tiio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU
x=0,x=1,y=1,y=\/;+l, z=0,z=3; p=z, M, =2/3 on.
V4. HeogHopinne tiio D, 0OMeKeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=2,y=0,y=+/x,z=1,z=3; p=z, M, =5/3 on.
Q2.39.Maca saxoro Tima [ OOYHCIIOETBCA 3a (POPMYIIOIO
M, = 'f 'f 'fD p dxdydz = j; dxj; dy I (;62 X dz , 9OMy JOpIBHIOE T'yCTH-
Ha O 1 M,?
V1. Heognopiane timo D , oOMexeHe MOBEPXHAMU
x=0,x=Ly=0,y=1,z=Lz=x";p=x, M, =4 on

V2. HeogHopigne tiio D, 00OMeKeHe MOBEPXHAMHU
x=0,x=2,y=1Ly=2, Z=0,Z=)C2;,0=x2, M, =2 on.

V3. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
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x=0,x=1,y=0,y=1,z=0,z=x";p=x, M,=1/4 on.

V4. Heomgnopiane Tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU

x=3,x=4,y=0,y=1,z=0,z=x";p=x, M, =3/4 on.
Q2.40. Maca sxoro Tima [ 0oOYHCHIOETBCA 33 (POPMYIIOKO
M, = J‘”D p dxdydz = I; dx'[; dyj-oﬁ X dz , 4oMy IOpPIBHIOE T'yCTH-
Ha P 1 M,?
V1. Heomropigne Tino D , oOMexeHe TOBEPXHIMH
x=0,x=1Ly=0,y=2, Z=O,Z=\/;;,O=X, M, =5 on.
V2. HeonHopiane tio D, oOMekeHe MOBEPXHAMHU
x=0,x=4,y=0,y=4,z=0,z=+/x;p=x, M, =2 ox

V3. Heognopiane tiio D , oOMexeHe OBEPXHAMU

x=0,x=Ly=3,y=4,z=0,z=x";p=x, M,=5/2 on.
V4. HeogHopiane tisio D, 00MeKeHE MOBEPXHIMHU

x=0,x=1y=0,y=1,z=0,z=+x;p=x, M, =2/5 ox
Q2.41. Maca saxoro Tima [) oOumcIIIOETECS 32  (POPMYIIOIO
M= IHD p dxdydz = I; dxﬁx dy J (jxy dz , 4oMy IOPIBHIOE I'yCTH-
Ha PO 1 M,?

V1. Heonnopigne Tino D, 00OMeKeHE TOBEPXHIMH

x=0,x=Ly=-x,y=1,2z=0,z=3;p=y, M, =5/8 on.

V2. HeogHopigne tiio D, 0OMeKeHe MOBEPXHIMHU

x=0,x=Ly+x=0,y=1,z=0,z=3;p=yx, M, =3/8 on.

V3. Heognopigne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMH

x=0,x=Ly==x,y=1L2z=0,z=3;p=x, M,=3/4 on.

V4. Heopgnopiane Tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU

x=0,x=1,y+x=0,y=1,2z=0,z=3;p=x", M, =8/5 on.

Q2.42. Maca saxoro Tima ) OOYHCIIOETBCA 33 (POPMYIIOKO
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1 2x 3
M, = ”le p dxdydz = Io a’x_[x2 dyJ‘_1 Xdz , 9oMy IOPIBHIOE T'YCTH-
Ha P 1 M,?
V1. HeogHopigne tiio D, 0OMeKeHE MOBEPXHIMU
x=0,x=1y=x",y=2x,z-3=0,z+1=0; p=x, M,=5/3 on.

V2. HeonHopigne Tino D, 00OMeKeHE TOBEPXHIMHM
x=0,x=1y=x",y=2x,z=3,z=-1; p=x,M,=5/8 op.

V3. Heopgnopiane tiio D , 0OMexeHe MOBEPXHAMU
x=0,x=1,y=x>y=2x,z=3,z=-1; P=2X, M,=5/8 op.

V4. Heopgnopiane tiio D , oOMexeHe OBEPXHAMU
x=0,x=1,y=x",y=2x, z=3,z=-1; p=x, M,=5/12 op.
Q2.43. Maca saxoro Tima [) OOYHCTIOETBCA 33 (POPMYIIOKO
M, = I ”D p dxdydz = Ié a’)cjoz_x2 dy I (;Hy ydz, YoMy OpiBHIOE

ryctuHa p 1 M, ?

V1. HeogHopinne tiio D, 0OMeKeHE MOBEPXHIMU
x=0,x=1y=0,y=2-x", z=0,z=x+y;p=y,M, =547/42001.

V2. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe MOBEPXHAMU
x=0,x=1,y=0,y=2—x2, z=0,z—x-y=0;p=yz, M, =47/70 0.

V3. HeogHopigne tisio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU
x=0,x=1,y=0,y=2—x2, z=0,z—x=y;p=y,M,=953/4200x.

V4. Heognopigne tiio D, 00OMeKEeHE MOBEPXHIMHU

x=0,x=1y=0,y=2-x, z=0,=x+y;p=x,M,=751/4200x.

Q2.44. Maca saxoro Tima [ OOYHCIIOETBCA 3a (POPMYIIOIO
M, = _[ ”D p dxdydz = j; dxjf a’yJ‘I2 x*ydz , domy mopiBHIOE TY-

ctuHa P 1 M, ?

V1. Heognopiane tiio D , 0OMekeHe MOBEPXHIMU

x=0,x=1,y=x2,y=\/;,Z=2,Z=l;,0=x2,MD=3/5 O[L.

46



V2. HeonmHopiane tiio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
x=0,x=1,y=x2,y=\/;, z=2,z=1;p=x"y, M,=5/6 on.
V3. Heongnopiane tiio D , 0OMexeHe MOBEPXHAMU
x=0,x=l,y=x2,y=\/;, z=2z=1l;p=xy, M, =5/42 on.
V4. Heongnopinne tisio D, 0OMeXeHe MOBEPXHIMHU
x=0,x=1,y=x2,y=\/;, z=2,z=1;p=x"y,M,=3/560n.
Q2.45. Maca saxoro Tima D oOuucioeThcs 3a  (HOPMYIIOO
M, =[[[ pdxdvdz=[dx[ " dy[>" (v/x)dz, womy opimoe
ryctuHa p i M, ?

V1. HeogHopiane tiio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU

x=3,x=Ly=x,y=12=0,z=2x";p=1y, M, =6 on.

V2. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe OBEPXHAMU
x=3,x=1,y=x,y=1,2z=0,z=2x";p=y/x, M, =16 on.

V3. HeogHopigne tiio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU

x=3,x=1,y=x,y=l,Z=0,Z=2x2;p=y/x,MD =12 ox.

V4. Heopgropiane Tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
x=3x=1,y=x,y=1,2z=0,z=2x";p=1/x, M, =15 on.

Q2.46. Maca saxoro Tima ) OOYHCHIOETBCA 33 (POPMYIIOKO
2 2 P :

M, = _[ ”D p dxdydz = L a’xj.1 dy I 0V dz, 4omMy IOpIBHIOE TyC-

THHA O 1 M, ?

V1. Heonnopigne Tino D , 00OMeKeHE TOBEPXHIMHU

x=2,x=1,y=2,y=1,z=0,z=x";p=y, M, =44/9 on

V2. Heognopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=2,x=Ly=2,y=1,z=0,z=x;p=yx, M, =43/9 on.

V3. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
x=2,x=1,y=2,y=1,z=0,z=x";p=y", M, =5/9 on.
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V4. HeonHopiane tiio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
x=2,x=Ly=2,y=1,z=0,z=x";p=y", M, =49/9 on.

Q2.47.Maca saxoro Tima D oOuuciroeThcs 3a  (HOPMYIIOO
M, = _[ ”D p dxdydz = _[; dxjoﬁ dy_[oz_x_y 8xydz , yoMmy HOpiBHIOE
ryctuHa p i M, ?
V1. HeogHopinne tiio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU
x=0,x=1,y=x/;,y=0, z=0,z=2-x-y; p=xy, M, =23/120n.
V2. Heognopiane Tiio D , oOMexeHe TOBEPXHAMU
x=0,x=1,y=\/;,y=0, z=0,z=2—x—y;p=8xy, M, =15/7 on.
V3. HeogHopigne tiio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=l,y=ﬁ,y=0, z=0,z=2-x-y;p=8xy,M, =19/21on.
V4. HeonHopiane tio D, 0OMekeHe MOBEPXHAMHU
x=0,x=1,y=&,y=0, z=0,z=2—-x—y; p=8xy , M =20/21opn.
Q2.48. Maca saxoro Tima ) OOYHCHIOETBCA 33 (POPMYIIOKO
My = ”L) pdxdydz = L4 dxjj; dij ydz , voMy OpiBHIOE T'YCTH-
HAa P01 M,?
V1. Heognopinne tiio D, 0OMekeHe MOBEPXHIMU
x=4,x=1,y=2,y=\/;, z=2,z=4,p=y, M,=9/2 on.
V2. HeogHopigne tiio D, 00OMeKeHe MOBEPXHIMHU
x=4,x=1,y=2,y=\/;, z=2,z=4,p=zy, M, =7/2 on.
V3. HeonHopigne Tino D , 00OMeKeHE TOBEPXHIMHU
x=4,x=1,y=2,y=\/;, z=2z=4;p=y, M;,=4/9 on.
V4. Heopgnopiane Tiio D , 0OMexeHe MOBEPXHAMU
x=4,x=1,y=2,y=\/;, z=2z=4;p=yx, M,=11/2 on.

Q2.49. Maca saxoro Tima [ OOYHCTIOETBCA 3a (POPMYIIOIO

M, = _”J'D p dxdydz = _[; dxj; dyJ‘Oﬁ (1/ \E )dZ , 4OMY JOPiBHIOE
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ryctuHa p 1 M, ?
V1. Heognopiane tiio D, 0OMeKeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=1y=2,y=x", z=0,z=y;p=z/ﬁ,MD =3/4 on.
V2. Heopgnopiane tiio D , 0OMexkeHe TOBEPXHIAMU
x=0,x=1y=0,y=x, Z=O,Z=\/;;p=1/ﬁ,MD =11/4on.
V3. Heognopigne tiio D, 00MeKeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=1y=2,y=x*,z=0,z=./y;p=1//y .M, =7/4on
V4. Heopgnopiane tiio D , oOMexeHe OBEPXHAMU
x=0x=1Ly=2,y=x",z=0,z=./y;p=4ly, M,=4/3 on.
Q2.50. Maca sxoro Tima [ OOYHCIIOETBCA 3a (POPMYIIOIO
M= j 'f 'fD p dxdydz = J._ll dx j ;xz dy j ;yz dz , YoMy TOpiBHIOE TyC-
THHA O 1 M, ?

V1. HeonHopiane tio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
x=—1,x=1,y=x2,y=1—x2, z=4,z=2;p=yz,M, =4on.

V2. HeogHopinne tiio D , 0OMekeHe MOBEPXHIMU

x=—1,x=1,y=x2,y=l—x2,Z=4,Z=2;p=y,MD=3oz[.

V3. HeonHopiane tiio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
x=—l,x=1,y=x2,y=l—x2, z=4,z=2;p=z,M,=5on.

V4. Heoxgnopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=—1,x=1,y=x2,y=1—x2, z=4,z=2;p=yz,M, =2on.

Q2.51.Maca saxoro Tima [ o0YHCTIOETBCA 3a  (POPMYIIOIO
1 el 2, :

M, = _[ ”D p dxdydz = jo a’xJ‘x2 a’yf1 Xz~ dz , 4oMy IOpIBHIOE TyC-

THHA O 1 M, ?

V1. Heognopigae Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMU

x=0,x=Ly=x",y=1,z=12z=2;p=xz", M, =T/12 on.

V2. Heognopigne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
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x=0,x=lLy=x*,y=1z=1z=2;p=2", M, =11/12 on.

V3. Heognopiane tiio D , oOMexeHe TOBEPXHAMU
x=0,x=1,y=x",y=1z=1,z=2;p=xz, M,=5/3 on.

V4. Heognopiane tiio D, 00OMeXeHE MOBEPXHIMU

x=0,x=Ly=x*y=1z=12z=2;p=x", M, =8/15 on.
Q2.52. Maca saxoro Tima [ OO0YHCIIOETBCA 3a (POPMYIIOIO
1 X 2—x? .
M, = ”_[D p dxdydz = jo dxj_x dyfo Xdz, 4omy [OpiBHIOE TycC-
THHA O 1 M ,?

V1. Heoxgnopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=Ly=x,y=-x,2z=0,z=2-x"; p=xy,M, =4/5 on.

V2. Heognopigae Timo D, oOMexeHe MOBEPXHIMU

x=0,x=1Ly=x,y+x=0, Z=0,Z=2—X2;,0=X,MD=17/30I[.

V3. Heoxgnopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=Ly=x,y=-x,2z=0,z=2-x"; p=2x, M, =12/5 on.

V4. Heognopigae Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=Ly=x,y=—x,2z=0,z =2—x2;p=x,MD =14/150p.
Q2.53. Maca saxoro Tima [ O0YHCTIOETBCA 3a (POPMYIIOIO

2 ox? 3 :
M, = I I ID p dxdydz = Io cz’xj.xz_2 dy I 0 (x+ y)dz, yomy nopiBHIOE
ryctuHa O 1 M, ?

V1. Heognopigne tisio D, 0OMeXeHe MOBEPXHIMHU

x=0,x=1y=x"-2,y=0,z=0,z=3;p=x+y, M, =6 on.

V2. Heonnopigne Tino D, oOMexeHe TOBEPXHIAMHU

x=0,x=2,y=x"-2,y=0,2z=0,z=3;p=1x, M,=9 on.

V3. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU

x=0,x=2,y=x"-2,y=0,2z=0,z=3;p=x+y, M, =16 on.

V4. HeogHopiane tisio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU
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x=0,x=2,y=x"-2,y=0,2z=0,z=3;p=y, M, =12 on.
Q2.54. Maca saxoro Tima [ OO0YHCIIOETBCA 3a (POPMYIIOIO
M= 'f 'f 'fD pdxdydz = J.; a’xj_lx2 dy'f_yy Xdz, doMy HOpiBHIOE TycC-
tHHA O 1 M ,?
V1. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
x=0,x=Ly=-x",y=1,z=-y,z=y; p=x,M,=1/2 op.

V2. HeogHopinne tiio D, 00MeKeHe MOBEPXHIMU

x=0,x=Ly=-x",y=1,z+y=0,z—y=0; p=x,M,=1/3 on.

V3. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe MOBEPXHIAMU
x=0,x=1Ly=—x",y=l,z=-y,z=y;p=y,M,=3/4 on.

V4. Heognopinne tiio D, 0OMekeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=Ly=-x",y=1,z+y=0,z—y=0;p=z,M,=2/3 on.
Q2.55.Maca saxoro Tima D obOuuciioeTbcsi 3a  (HOPMYIIOIO
M, = HL) p dxdydz = I; dxfjx dy _[ gzwz Xydz, YoMy JOpIBHIOE
ryctuHa O 1 M, ?
V1. Heognopigne tisio D , 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=1y=3x,y=x,z=0,z=x"+y"; p=xy, M,=6 on.
V2. HeogHopigne tiio D, 00OMeKeHE MOBEPXHIMU
x=0,x=1y=3x,y-x=0,z=0,z=x"+y"; p=zxy, M,=5 on.
V3. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
x=0,x=1y=3x,y-x=0,z=0,z=x"+y"; p=xy, M,=4 on.
V4. HeonHopigne Tino D, 00OMeKeHE TOBEPXHIMH
x=0,x=1,y=3x,y=x,z=0,z=x"+)y*; p=y, M,=7 on.

Q2.56. Maca saxoro Tinma [ obOuuciioeTbcsi 3a  (HOPMYIIOIO

My =[] pdxdydz=| Ozdx | OF dy| i ydz, doMy nOpis-

0
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HIO€ TycTHHA 0 1 M, ?
V1. Heognopigne tiio D, 0OMekeHe MOBEPXHIMHU
x=0x=2y"+x>=2,y=0,z=0,z+x>+y”> =3; p=y, M, =8/501

V2. Heognopigne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=2,y2 +x° =2,y=0, z=0,z=3—x" —yz;p=y,MD=125 O[L.

V3. Heognopiane tiio D , 0OMeKeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=1)"+x"=2,y=0,z=0,z=3-x"—)"*; p =y2 , M,=3/8 op.
V4. Heopgnopiane Tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU

x=0,x=2,y2 +x? =2,y=0, z=0,z+x" -i-y2 =3; p=z,M,=3/50n.
Q2.57.Maca saxoro Tima D oOuuciroeTscs 3a  (HOPMYJIIOO
M, = ”_[ p dxdydz = Ildxjx dyjm 2zdz, 4yomy mOpIBHIOE

D 0o Jx""Jo
ryctuHa p 1 M, ?

V1. Heognopinne tiio D, 0OMeKeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=1y+x=0,y=x, z=0,2+x+)*=0; p=z°, M,=7/3 on.

V2. HeogHopigae Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=1,y=-x,y-x=0, z=0,2+x"+)" =0; p=z, M,,=4/3 on.

V3. Heognopigne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0x=Ly+x=0,y—x=0,z=0,2"+x"+)"=0; p =2z, M, =1/3 op.

V4. Heognopigae Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=1y=—x,y=x, z=0,2+xX +)"=0; p=2z, M,=2/3 op.

Q2.58. Maca saxoro Tima D oOuucioeTscs 3a  (OPMYIIOO
1, pv2=x? y .

M, = ”L) p dxdydz = Io a’x_[x2 dyJ.O 2x%dz, 4omy pOpiBHIOE

ryctua p 1 M, ?

V1. HeogHopinne tiio D , 00OMeKeHE MOBEPXHAMU

x=0,x=1y=v2-x*,y=0,z=0,z—y=0;p=2x", M,=4/150n.
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V2. HeonHopiane tio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
)c=0,x=1,y2 +x° =2,y=0, z=0,z=y;,0=2x2,MD =34/1050x.
V3. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
x=0,x=l,y=\/2—7xz,y=0, Z=O,Z=y;p=2x2,MD =41/1050x.
V4. Heoxgnopigne tisio D, 0OMeXeHe MOBEPXHIMHU
x=0,x=1,y=\/2—7xz,y=(), z=0,z—y=0; p=x, My=17/150n.
Q2.59. Maca sxoro Timla [ OOYHCIIOETBCA 33 (POPMYIIOKO
My = ”L) pdxdydz = jé a’)cj‘xz2 dyfjxy dz , 4oMy IOpIBHIOE T'yCTH-
Ha p 1 M,?
V1. Heognopiane tiio D , 0OMekeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=1y=x",y=2,2z=5z=3; p=xy, M,=136 on.

V2. HeonHopiane tiio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
x=0,x=1y=x>y-2=0,z=52-3=0; p=xyz, M,=5/6 on.

V3. Heognopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=1y=x",y=2,2z=52z=3;p=xy, M,=116 on.

V4. Heonropigne Tino D , oOMexeHe TOBEPXHIMH

x=0,x=1y=x*,y=2,2z=5z=3;p=1y, M,=7/6 on.

Q2.60. Maca saxoro Tima D  oOuuciHOeThCS 33 (POPMYIIOIO
1 2 I4+x+3y .

M, = ”jD p dxdydz = _[0 dxfx cz’yj1 4ydz, domy mopiBHIOE

ryctuHa O 1 M, ?

V1. Heognopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU
x=0,x=Ly=x,y=2,z=0,z=x+3y+1; p=y, M;,=9/2 on.

V2. HeogHopigae Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMU
x=0x=Ly-x=0,y=2,z=Lz-x-3y=1; p=4y, M,=692 on.

V3. Heognopigne tisio D, 0OMeXeHe MOBEPXHIMHU
x=0,x=Ly-x=0,y=2,z=0,z—x-3y=1; p=z, M,=7/4 on.
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V4. HeonHopiane tiio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
x=0,x=Ly=x,y=2,z=1,z=1-x-3y; p=4, M,=17/6 on.
Q2.61. Maca saxoro Tima [ oOYHCHIOETBCA 33 (POPMYIIOKO

2 p24x , 4 ,
My, = _[_”D pdxdydz = Io dxfz_x a’yj2 Xz dz, 4oMy IOpIBHIOE TYC-
tHHA O 1 M ,?
V1. Heoxgnopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU

x=0x=2y—x=2y—x—-2=0,z=2z=4; p=xz, M,=240n.

V2. Heognopigne tiio D, 0OMeKeHe MOBEPXHIMU

x=0x=2y—x=2y=2—-x,z=22z-4=0; p=x, M,=23 on.

V3. HeogHopigae Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMU

x=0,x=2y=2+x,y=2-x,z—2=0,z—-4=0; p =xz , M, =48 op.

V4. Heopgnopiane Tiio D , 0OMexeHe OBEPXHIAMU

x=0x=2,y—x=2y+x-2=0,z-2=0,z—-4=0; p =xz,M,=32 on.

Q2.62. Maca saxoro Tima [ OOYHCIIOETBCA 3a (POPMYIIOIO
3+x

M, = J”D p dxdydz = 'f_i dxj.m dyjszy dz, doMy JOpiBHIOE
ryctua p i M, ?
V1. Heomgnopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU
x=—lLx=1)" —x=1y-x-3=0,z=3,z=2; p=x", M, =32/15 ox.
V2. HeogHopiane tisio D, 00MeKeHE MOBEPXHIMHU
x=-Lx=1y" —x=1y—x=3, z-3=0,2=2; p=xy, M, =43/15 on.
V3. HeogHopigae Timo D, oOMeXeHe MOBEPXHIMU

x=—Lx=1)" =x+1y=x+3, z=32z=2; p=x, Mpy=4/5 on.

V4. Heoxgnopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMH

x=—1x=1) —x=1y=x+3, z=3,z=2; p=y, M, =24/25 on.

Q2.63. Maca sgaxoro Tima [) oOumCIIIOETBECS 32  (POPMYIIOIO

M, = 'f 'f 'fD p dxdydz = joldxj;dyfozxz+y2 (xy/5)dz, ywomy nopis-
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HIO€ TycTuHa P 1 M, ?

V1. Heognopigne tiio D, 0OMekeHe MOBEPXHIMHU

x=0,x=1,y-2=0,y—-3=0, z=0,z=2¢"+)"; p=xy, M, =5/4 on.

V2. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe MOBEPXHAMU

x=0,x=1y=2,y=3 z=0,z=2¢+1";p=x)/5, M, =13/8 on.

V3. HeogHopigne tiio D, 0OMekeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=1,y-2=0,y—-3=0, z=0,z=2x"+)";p=x/5, M, =10/3 on.
V4. HeonHopiane tiio D, oOMekeHe MOBEPXHIMHA
x=0,x=1y-2=0,y=3, z=0,z—2x"—* =0; p=x)/5, M,,=158 ox.
Q2.64. Maca saxoro Tima [ OO0YHCTIOETBCA 3a  (POPMYIIOIO

1-x

M, = 'f 'f 'fD p dxdydz = .[—2 a’xj.lﬂ/2 dy 'f 13 2ydz, domy noOpiBHIOE
ryctuHa O 1 M, ?

V1. Heognopiane tiio D , 0OMexkeHe TOBEPXHAMU
x=0,x=-22y-x=2,y+x-1=0,z=Lz=3; p=2y, M,=16 on.

V2. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe TOBEPXHAMU

x=0,x=-22y=x,y=1-x,z=Lz=3; p=2zy, M,=11on.

V3. Heognopiane tiio D, 0OMeXeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=-22y=x,y=1-x,z =1,Z=3;,0=y2, M, =6 on.

V4. Heoxgnopinne tisio D, 0OMeXeHE MOBEPXHIMHU

x=0,x=-22y=2+x,y+x-1=0,z=Lz=3;p=2y, M,=9 on.
Q2.65. Maca saxoro Tima ) OOYHCIIOETBCA 33 (POPMYIIOKO
M= ”_[D p dxdydz = J‘Oldx J':Z_x2 dy J.f xﬁ dz , 4oMy mOpiBHIOE
ryctua p 1 M, ?
V1. Heognopinne tiio D , 0OMekeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=l,y=4—x2,y=x2, z =0,Z=\/} ;,0=)q/;/, M,=5/3 on.

V2. HeogHopigne tiio D, 0OMekeHe MOBEPXHIMU
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x=0,x=1y=4-x,y=x",2=0,z" =y;,0=\/;/, M,=6/5 on.
V3. HeogHopiane tisio D, 00MeKeHE MOBEPXHIMU

x=0,x=1y=4-x",y=x", Z=O,Zz—y=0;,0=)q/;/, M,=3 on.
V4. Heognopiane tiio D, 00MeKeHE MOBEPXHIMU

x=0,x=Ly=4-x",y=x", Z=O,Z=\/;;,0=)q/;/, M,=8/3 on.

Q2.66. Maca skoro Tila [ O0OYHCIIOETBCS 3a (POPMYIIOKO

M= J j ID p dxdydz = joldx I;H dy Is_x_yxdz , UOMY JOpPIBHIOE

ryctuHa p 1 M, ?

V1. HeogHopinne tiio D , 0OMekeHe MOBEPXHIMU
x=0,x=1y=2y=1+x", z=0,z=3—y—x; p=x, M,=7/30on.

V2. Heomropigne Tino D , oOMexeHe TOBEPXHIMH
x=0x=1y=2,y-1=x*, z=0,z+ y+x=3; p=x, M, =13400x.

V3. Heognopiane tiio D , 0OMexeHe MOBEPXHAMU
x=0,x=1Ly=2,y=x"+1,z2=0,z=3-y—x; p=z, M,=7/3 on.

V4. HeogHopiane tiio D , 00OMeKeHe MOBEPXHIMHU
x=0,x=1y=2y=x"+1,z=0,z=3-y—x; p=x, M,=9/20on.

Q2.67. Sxkumu mioniuHamu oomexeHa mipamina OABC , 06’ eM skoi

3 4(1-x/3) 5(1-x/3-y/4)
V= ”jdxdydz =_[ dx Idy Idz , YOMY JI0piBHIOE V ?
0

OABC 0 0
V9. x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1,7=10 on.’
3 45
V2. x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, V=5 on.’
435

V3. x=0,y=0,2=0, ~+2+2 =1,V =4 on.’
5 4 3

X y z

V4. x=0,y=0,z=0, ~+2+-=1,7 =20 on.’
5 3 4
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Q2.68. SIxkumu 1iomuHamMu oomexxena mpamiga OABC , 06’ eM skoi
3 2(1-x/3) 1-x/3-y/2

V= [[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,womy nopismoe V ?

OABC 0
V1. x=0,y=0,z=0, f+l+£:1, V=l on.’
3712 2
V2. x=0,y=0,z=0, Z+>+- =1,V =2 on’
213
V3. x=0,y=0,z=0, ~+2+>=1,V=1on°
37201
V4 x=0,y=0220, S+ 4 I o1 =6 on’
423

Q2.69. SIxkumu iomuHamMu oomexena mpamiga OABC , 06’ eM skoi
5 2(1-x/5) 3(1-x/5-y/2)

V= [[[ dxdydz= j dx j dy [dz , womy nopismioe ¥ ?
OABC 0

VI x=0,y=0,z=0, > +2+-=1, /=10 ox.’

2 5 3

V2. x=0,y=0,2=0, ~+2+° =1,V =4 o’
53 2

V3. x=0,y=0,2=0, ~+2+- =1,V =5 or°
5 2 3

V4. x=0,y=0,2=0, ~+2+2=1,V =3 or.°
3 25

Q2.70. Sxumu rromuHamu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi
2 4(1-x/2) 6(1-x/2-y/4)

V= Iﬂ dxdydz = de I ly Idz , YOMY JOpiBHIOE V ?
OABC 0 0

V1. x=0,y=0,z=0, ~+2+°=1, V=8 on.’
2 4 6
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V2. x=0,y=0,2=0, ~+2+Z =1,V =4 o’
2 6 4

V3. x=0,y=0,2=0, ~+2+° =1,V =6 on.’
46 2

V4. x=0,y=0,2=0, ~+2+- =1,V =5 on.’
6 4 2

Q2.71. SIkumu HJIOHII/IHaMI/I obomeskena mipamina OABC , 06’eM Kol
3-3x/2  4-4y/3-2x

V= || dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismioe V ?
0

OABC
V1. x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, V=3 on’
43 2
V2. x=0,y=0,2=0, - +2+Z=1 V=5 on’
32 4
X y z

V3. x=0,y=0,z=0, =+=+-=1,V =4 on.°
4 2 34

V4. x=0,y=0,z=0, ~+2+2 =1,V =8 on’
23 4

Q2.72. SIxkumu HJIOHII/IHaMI/I oomesxena mipamina OABC , 06’eM Kol
5-5x/2 1=x/2-y/5

V= (|| dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismioe V ?

OABC 0

VI x=0,y=02=0, +2+Z=1, 7 =2 on’
25 1 g
X y z 17 3

V2. x=0,y=0,z=0, —+=+—=1,V=— on
5 2 1 g

V3. x=0,y=0,z=0, 2121221 =2 op
25 1 3

Va4 x=0,y=0,2=0, 42121 p=2 op3
1 25 3
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Q2.73 Slkumu HJIOH_II/IHaMI/I oomexena mipamina OABC , 06’em skoi
5-5x/3 2-2x/3-2y/5

V= ”_[ dxdydz = Idx Idy _[ dz ,4omy popisuroe V ?

OABC 0

VI x=0,y=0,z=0, - +2+Z=1, V=5 on’
35 2

V2. x=0,y=0,z=0, - +2+Z=1, V=5 on’
32 5

V3. x=0,y=0,2=0, > +2+Z=1, 7 =15 on.’
25 3

Va x=0,y=0,z=0, S+ X4 Z o1 y=> o’
35 2 2

Q2.74. Sxumu HJIOH_[I/IHaMI/I oomexena nipamiga OABC , 06’eM Kol
4-4x/5 2-2x/5-y/2

V= (|| dxdydz= j dx j dy  [dz ,womy nopismioe V ?

OABC 0

VI x=0,y=02=0, 2+ X+ Zo1, =12t o1
5 4 2 75

V2 x=0.y=02=0, "+ 2+ 221, =20 o
5 4 2 3
X vy z 14 3

V3. x=0,y=0,z=0, —+=+—-=1, V=" on.
2 5 4 25
X y z 10 3

V4. x=0,y=0,z=0, -+=+—-=1, V=-— on.
2 4 5 3

Q2.75. SIkumu HJIOH_[I/IHaMI/I obomesxena mipamina OABC , 06’eM Kol
4-2x/3 2-x/3-y/2

V= (|| dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy gopismioe ¥ ?
0

OABC

VI x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, V=6 on.’
6 4 2
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V2. x=0,y=0,z=0,£+Z
6 4

V3. x=0,y=0,z=0,£+Z
6 4

V4. x=0,y=0,z=0,£+Z
6 4

4

+==1,V=9 on’
2

4

+==1,V=4 on’
2

z

+==1,V=8 on’
2

Q2.76. Sxumu romuHamMu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi

5

V=[[[ dxdydz= jdx jdy

0ABC
V1. x=0,y=0,z=0, A
5 1
V2.x=0,y=0,z=0,£ Z
5 1
V3.x=0,y=0,z=0,£ Z
5 1

a

V4. x=0,y=0,z=0,£+
3 1

1-x/5 3-3x/5-3y

j dz ,gomy mopiBHiO€E V' ?

Y

Q2.77. Slxkumu 1tomuHamMu oomekena mipamina OABC , 06’ eM sKoi

V=[[[ dxdydz= }dx jdy

OABC

V1. x=0,y=0,z=0,

_|_

\S) ‘< w|‘< l\)|‘<

V2. x=0,y=0,z=0,

W | >< w|>< w|><
_|_

V3. x=0,y=0,z=0, —

V4 x=0,y=0,z=0, > +2

_|_

3 2 6

2-2x/3 6-2x-3y

_[ dz , qomy nopisuioe V ?

=1,V= 9 on.°

=1,V= 7 on.’

| N o\|t\1 o\|t\1

=1,V =12 on.’
z

=1,V =6on’
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Q2.78. SIxkumu HJIOH_[I/IHaMI/I oomexena nipamiga OABC , 06’eM kol
T-Tx  2-2x-2y/7

V= [[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismioe ¥ ?

OABC 0

VI x=0,y=0,z=0, - +2 +Z =1,V =42 on.°
27 2

V2. x=0,y=0,2=0, ~+2+Z =1,V =7/3 on.}
17 2

V3. x=0,y=0,z=0, %+%+§=1, V=10/3 on.’

V4. x=0,y=0,2=0, -2 +Z=1,7=5/6 on.’
1 7 2

Q2.79. Sxumu HJIOH_[I/IHaMI/I oomexena mipamiga OABC , 06’eM kol
2-2x/3 4-4x/3-2y

V= (|| dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy fopismioe ¥ ?

OABC 0

y4

VI x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, V=12 on.’
3 2 4

V2. x=0,y=0,z=0, - +2+Z=1, V=6 on.’
3 2 4

V3. x=0,y=0,z=0, > +2+2 =1,V =8 on’
32 4

V4. x=0,y=0,z=0, > +2+- =1,V =4 on’
3 2 4

Q2.80. Sxumu mromuHamu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi
4 5(1-x/4) 3(l—x/4—y/5)
V= jﬂ dxdydz = de j ly Idz , 4OMY J0piBHIOE V' ?
OABC 0 0

VI x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, 7 =20 on.’
45 3
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V2. x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, 7 =18 on.’
45 3

V3. x=0,y=0z=0, 421221 =22 op
45 3 3

VA x=0,y=0z=0, S+ 221 =2l o
45 3 32

Q2.81. Sxumu mromuHamu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi
3 2(1-x/3) 7(1-x/3-y/2)

V= Iﬂ dxdydz = de j dy j dz ,4omy nopiBaioe V ?

OABC 0
V1. x=0,y=0,z=0, - +2+Z=1,7=9 on’
32 7
V2. x=0,y=0,2=0, - +2+Z=1, V=5 on’
23 7
X y z

V3. x=0,y=0,z=0, =+=+-=1,V =14 on.’
4 37277

V4. x=0,y=0,z=0, > +2+-=1,V=7 on’
32 7

Q2.82. SIxkumu HJIOHII/IHaMI/I oomesxena mipamina OABC , 06’eM Kol
1-x/2 4(1-x/2-y)

V= [[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismioe V' ?

OABC 0

VI x=0,y=0z=0, "+ 2 +Z=1, =" on’
2 -1 4 2

V2 x=0.y=02=0, +2+Z=1, =2 on’
21 4 3

V3 x=0,y=0z=0,“+ 2+ 221, =2 o
21 4 3

V4 x=0,y=0z=0 " +X 471, 7=" op’
21 4 3

AN
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Q2.83. SIxkumu wiomuHamMu oomexxena mpaminga OABC , 06’ eM skoi
4 3(1-x/4) 2(1-x/4-y/3)
V= Hj dxdydz = Idx j dy I dz ,domy mopiBHIOE V' ?

OABC 0

VI x=0,y=0,z=0, ~+2+Z =1, ¥ =11 on’
43 2

V2 x=0,y=0,z=0, 421221, = o
4 3 2 4
X y z 15 3
V3. x=0,y=0,z=0, —+=+—=1,V=— on.
5 1 3 2

V4 x=0,y=0,2=0,  +2+- =1,V =4 on’
43 2

Q2.84. SIxkumu tutommHamMu oomexena mpamiga OABC , 06’ eM skoi
3 2(1-x/3) 5(1-x/3-y/2)
V= IH dxdydz = jdx j dy J'dz , 4OMY JopiBHIOE V' ?
OABC 0

V1. x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, V=5 on’
32 5

V2. x=0,y=0,2=0, - +2+Z=1, V=6 on’
32 5

y Zz

X
V3. x=0,y=0,z=0, =+=+==1,V=9 on.’
4 3 2 5

YiZ1.7=10 on’
25

V4. x=0,y=0,z=0, §+
Q2.85. SIxkumu mromuHamu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi
3 4(1-x/5) 3(1-x/5-y/4)
V= Iﬂ dxdydz = J dx j Y Idz , 4OMy JI0piBHIOE V2
OABC 0 0
342 3

=1, V=— on

V1. x=0,y=0,z=0, A
5 4 3 25
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V2 x=0,y=0,2=0, *+ X4 2oy, =B o1
5 4 3 25

V3. x=0,y=0z=0, 421221, =2 o
5 4 3 5

VA x=0,y=0z=0, 421221, p=>% o0
5 4 3 5

Q2.86. Sxumu romuHamMu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi
3 1-x/2 3(1-x/2-y)
V= jﬂ dxdydz = jdx Idy _[ dz ,gomy nopisutoe V ?
OABC 0
z

‘=1,
3

w

~
Il
o

=

V1. x=O,y=O,z=0,§+—

-

1

V2. x=0,y=0,z=0,£+l+£=1,
2 1 3

-

1

-

1

.
98]

w

=1,

~
Il
o

=

V3. x=0,y=0,z=0,§+—

w

z
3
z

=1,

A
Il

~
Il
N N[O W -h"';
W
@) o
= =

V4. x=0,y=0,z=0,£+—
2 3

Q2.87. Slxkumu tromuHamMu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi
2 2(1-x/5) 3(1-x/5-y/2)

V= J‘J.J‘ dxdydz = Idx Idy IdZ , YoMy iopiBHIOE V ?
0

OABC

VI x=0,y=02=0, " + 2+ 221, =0 o
5 2 3 5

V2 x=0,y=0z=0, 2+ 2421, =117
5 2 3 25
X .y, z 71 3

V3. x=0,y=0,z=0, — +—=1,V=— on.
57273 5

V4 x=0,y=0z=0, S4+2 12y p=tll o
5 2 3 25
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Q2.88. SIxkumu iommHamMu oomexxena mpamiga OABC , 06’ eM skoi
1 3(1-x) 5(1-x-y/3)

V= [[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,womy nopismoe V ?
0

OABC

VI x=0,y=0,z=0, 424721, p=> op°
1 3 5 2

V2 x=0,y=0z=0, S+ 21221, p=3 o
1 3 5 2
X y z 19

V3. x=0,y=0,z=0, —+—+—-=1,V=—"on.
1 3 5 6

VA x=0,y=0z2=0, Y42 1221, =" o’
13 5 24

Q2.89. SIxkumu iomuHamMu oomexxena mpamiga OABC , 06’ eM skoi
2 3(1=x/2) 1-x/2-y/3

V= [[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismoe V ?

OABC 0

VI x=0,y=0z2=0, 2 +2+Z=1, =9 o3
231 g

V2. x=0,y=0,z=0, - +2+Z=1, V=3 on.}
231

V3. x=0,y=0,2=0, 42121 p=3 op?
2 3 1 8

V4. x=0,y=0,z=0, - +2+2 =1,V =1 on.’
231

Q2.90. SIxkumu HJIOH_[I/IHaMI/I obomesxena mipamina OABC , 06’eM Kol
5-5x/3 1-x/3-y/5

V= [[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismioe ¥ ?
0

OABC

VI x=0,y=0,2z=0, “+ X4 z=1,7=> op°
35 2
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V2 x=0.y=02=20,  +X4z=1, 7= op°
35 4

V3. x=0,y=0z2=0, 242 1z=1,7=" o’
35 4

V4. x=0,y=0,z=0, £+y-|—z—1 V—E ox.’
35 2

Q2.91. SIxumu mtormuHaMu oomeskena mipamina OABC , 06’eM sKoi
4 2-x/2 3(1-x/4-y/2)
V= jﬂ dxdydz = de de j dz ,4omy nopiBHIOE V' ?
0

OABC

=
<

y4
V1. x=0,y=0,z=0, —+=+—=1, V=" on.
* 4 - 4 2 3 8 N

V2. x=0,y= Oz—Ox y+__1 V=4 on’
4 2

V3. x=0,y=0,z=0, —+=~+—-=1,V=— on.
Y 4" 2

V4. x=0,y=0,2=0, " +2+> =1,V =6 on.’
4 2 3

Q2.92. SIkummu HJIOHII/IHaMI/I oomesxena mipamina OABC , 06’eM Kol
4-4x  3(1-x-y/4)

V=[[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismioe ¥ ?

OABC 0

X y z
V1. x=0,y=0,z=0,—+=—+—=1,V =2 o0
d 1 4 3 n
V2. x=0,y=0,z=0, %H g—l V=3 on’

V3. x=0,y=0,z=0, E-I-Z+£=1, V=12 on.’
1 4 3

z

V4. x=0,y=0,2=0, %+%+§=1, V' =13/6 on.’
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Q2.93. Sxumu HJIOH_[I/IHaMI/I oomexena nipamiga OABC , 06’eM kol
5-5x 2(1-x-y/5)
V= Hj dxdydz = Idx jdy I dz ,domy nopisutoe V ?

OABC 0

VI x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, V=5 on.}
15 2
V2. x=0,y=0,z=0,%+%+§=1, V=8/3 on’

V3. x=0,y=0,z=0, %+%+§=1, V=5/3 on’

4

V4 x=0,y=0,z=0, > +2+Z =1,V =23/12 on.’
1 5 2
Q2.94. Slxumu mnonmHaMmu oomexena mipaminga OABC | 06’ em sxoi
2 3(1-x/2) 5(1-x/2-y/3)

V= H_[ dxdydz = jdx _[ dy _[dz , YOMyY JopiBHIOC V ?

OABC 0

VI x=0,y=0,z=0, ~+2+Z=1, V=3 on.}
23 5

V2. x=0,y=0,2=0, - +2+Z=1, V=5 on.}
2 3 5

V3. x=0,y=0,2=0, 424 Zo1 y = o3
23 5 2

VA x=0,y=02=0, +2 4221, 7=> o
23 5 4

Q2.95. SIkumu HJIOH_[I/IHaMI/I obomesxena mipamina OABC , 06’eM Kol
2-x/2 5(-x/4-y/2)

V= Iﬂ dxdydz = de de _[dz , YoMy jiopiBHIO€ V ?
0

OABC

VI x=0,y=0z2=0, 2+ 2+ 221, p=12 o3
21 5 16
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V2 x=0,y=02=0, T+ X+ 221, =1t o
4 25 3
X y z 31 3
V3. x=0,y=0,z=0, —+=+—=1, V' =— on.
45 2 6
Ve x=0,y=0z=0, +2+ 221, p=2Y o3
425 3

Q2.96. Sxumu romuHamMu oomekena mipamina OABC , 06’eM sKoi
5 4(1-x/5) 1-x/5-y/4

V= [[[ dxdydz= j dx j dy  [dz ,uomy nopismioe V' ?
0

OABC

VI x=0,y=02=0, 2 + 2+ 221, p=19 o3
5 41 3

V2 x=0,y=02=0, " +2+ 221, =22 op°
5 4 1 75

V3 x=0,y=0z=0“+21 221, =38 o
45 1 25

VA x=0,y=02=0, +2+Z=1 =" on°
5 4 1 3

3. KpuBouiHiiiHM# iHTerpaJ 3a J10BKHHOIO (IIePILIOTro Poay)

Q3.1. Sk oOumucHIOETHCA 3a AOMOMOIOK KPUBOJIIHINHOTO 1HTErpana
NIEPIIIOTO POy Maca M MarepianbHOl JiHil L , AKIIo JiHiiHA TyC-
THHA P = (x, y) , a nudepeHItian JOBKUHN Tyru ds ?

Vl.m=j ds . V2.m=jx-p(x,y)ds.
L

V3.m=jp(x,y)ds. V4.m=fy-p(x,y)ds.
L L

Q3.2. 3a skumu hopMyliaMyd MOKHA OOUYHMCIUTA KOOPJUHATH LIEHTpa
mac C(x,;y.) wMmatepianbHOi KpuBOi L 3 JHIHHOIO T'yCTHHOIO
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p=p(x,y) 1 Macoro m?

[yp(x,y)ds [xp(x,y)ds
V1. .xc =L , yc =L
m m
[xp(x,y)ds [yp(x,y)ds
V2. .xc =L , yc — L
m m
[x*p(x, y)ds [0 (x,y)ds
V3. xc = L , yc = L
m m
[ xvp (x, y)ds [p(x,y)ds
V4. x, = L s V. = L
m m

Q3.3. Kopuctyrwouuces hopMyIow 3B’SI3Ky MK KPUBOJIIHIHHUM 1HTE-
IpaJIoM 3a JOBXKHHOIO 1 BU3HAYECHUM 1HTETPaAJIOM

M 5= [pds= fp[x(r),y(r),za)Mx'(r)f +[y'(OF +[Z @) dt,
AB

4
obunciut Macy M ,, onHoro Butka AB HEOTHOPITHOI TBUHTOBOT
minii L:x=2cost, y=2sint, z=2¢ sig touxu A(2,0,0) no
TOYKH B(Z,O,4ﬂ'), SKIO TYCTHHA P =2z ,a t € [0,271'].
2z

=242 (2z)

0

2

2r
V1. M, = I2t\/§dt=4\/§%
0

T 2J3(27)

0

2

2r
V2. M, = [2012dt = N
2

0

2r

= 4\/5 (2%)2

0

2

2z
V3. M, = [21/32d1 = N
2

0
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2127
V4 M, = j 2241 =242 L = 2(2a)

0

Q3.4. Kopuctyrouucek HopMyJIow 3B’SI3Ky MK KPUBOJIIHIHHUM 1HTE-
rpajoM 3a JOBXKHHOIO 1 BU3BHAYECHUM 1HTETPAJIOM

M = I pds= I pLx(®), ¥(1),z(1)] J[x OF +[V' (@O +[Z(0)] dt

OOYHCIUTH Macy M ,p OMHOTO BUTKa AB HEOmHOPimHOI TBUHTOBOI
muii L:x=3cost, y=3sint, z=3¢ Big TOYKH A(3,0,0) 10
TOYKHU B(3,0, 67[), SIKIIO TYCTHHA 0 = \/;, ate [0,271'].

21

=4-/(2n)

ﬁfmﬁ

=93/(2n)’

=2./6(2n)

Q3.5. Kopuctyrwouucek HopMyIow 3B’ 3Ky MK KPUBOJIIHIHHUM 1HTE-
IpaJioM 3a JOBKHUHOIO 1 BU3HAYEHUM 1HTETPAJIOM

3/2

VI M, = Sdt=6"
o= isa=el

2/312m

VQMM_N*@W 32t

2/3

stM_hﬁJch6y3

3/2|2n

WMMjffﬁﬁfft

0

B—Ipw—jpﬂﬂﬂnzmvha> (O +[2 () dt

OOYHCIIUTH Macy M g OIHOTO BUTKa AB HeomHOPiTHOT TBUHTOBOT
muii L:Xx=cost, y=sint, z=1{ Big TOYKH A(I,0,0) 0 TOYKH

B(I,O,Zﬂ') , IKIIIO TYCTUHA O = z*,ate [O, 272'].
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2r f3 2r 2
VI M, = [£adt=2"~ ==(2x)
0 3 0
Zir 2127w
V2. M, = [tf4dt=2" =(x)
0 0
2{: 3|27
V3. M, = [#V2di=2" =£(27z)3
0 31
3/2 2w

ZIF

Q3.6. Kopucryrounuce (bopMyﬂom 3B’SI3KY M1 KPUBOJIIHIHUM 1HTE-
IpaJIoM 3a JOBKUHOIO 1 BU3HAYEHUM 1HTETPAJIOM

V4. MAB_j(ﬁdt ft

= I pds = I pLx(), y(0), 2O} X OF + [y OF +['(0)] dt

OOUYHUCIIUTH Macy M ,p OMHOTO BUTKa AB HEomHOpimHOI TBUHTOBOI
muii L:x=5cost, y=5sint, z=>5¢ Big ToukH A(S,0,0) 10
TOYKH B(S,O,lOﬂ'), KOO O = 3{/;, ate [0,271'].

27 27 3
VI M 5= [35t-/25dt = 5350 1Sf%/(zn)“
0

4/3
27

=3./3.3/53/(2n)

3
2n t5/3 27

V3 Mgy = St IS0dr =525 2 230205 3 am)

0 0

3

155ﬁ3/7(2n)4

Q3.7. Kopuctyrwouucek HopMyIow 3B’S3Ky MK KPUBOJIIHIMHUM 1HTE-

4/3

5/3

V2. M, = jfﬁdt_sf sl

4/312

V4. MAB—_“\/i\/iodt—S\/i\/it

3
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rpajoMm 3a JOBXXHHOKO 1 BUSHAYCHUM iHTeraJ'IOM

My = [pds= [ pLx(e), y(0), 21 ¥ (OF + [y (O] +[/(0)] de

AB 4

obuncutu macy M ,, omHoro BuTKa AB HEOZHOPITHOI TBUHTOBOT
muii L:x=4cost, y=4sint, z=4t Bigx TOYKH A(4,0,0) hi (o
TOYKH B(O 0 875) SIKIIO TYCTUHA P =z ,a [ € [0, 27Z].

2r

VI. M, = j 41/2dt = 4[ L1 222 (2n)

0

2w 227
V2. M, = jl6ﬁzd¢=16ﬁt—
2

e 4:2(27z)

0

2

=8/2(27)

2

V3, MAB_IStfdt Sft

e 324227 )

0

2

V4. M, = j 321+/2dt = 32[ t

Q3.8. Kopuctyrounch GopMyIior 3B’s13Ky MK KPUBOIIHIMHUM 1HTE-
IpaJIoM 3a JOBKHUHOIO 1 BU3HAYEHUM 1HTETPATIOM

= I pds = j pLx(), y(0), 2O} X OF + 1y OF +[2'(0)]

t
OOYHCIIUTH Macy 1]\4 g OIHOTO BUTKa AB HeomHOpPiTHOT TBUHTOBOI
TiHIT L:x=ﬁcost,y=ﬁsint,z=ﬁt BiT  TOYKH
A(\/E, 0,0) JI0 TOYKH B(\/E, 0, 2\/575), SKIO TyCTHHA ,0=Z4, a
tel0,27].

2w tS 2r 4
VI. M, = j4t4ozr=4g =§(27r)5
0

0
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2w

1 £ 2
— 4 7. — 5
V2. M, = jzt dt—ZgO —§(2ﬂ)
V3. M _IS“ L8 oy
r t'dt =8— _§(2n)

0
5|27
V4. M, = j J2rtde = f d =g(27£)5

Q3.9. Kopucrtyrounch (bopMynom 3B’S3KY MK KPUBOJIIHIMHUM 1HTE-
IpaJIOM 3a JOBKUHOIO 1 BU3HAYEHUM 1HTETPATIOM

M= I pds = I pLx(), (), 20} [ (O + [ (OF +[2/ (0 dt

O0YUCIIUTH Macy M 4z yrn AB HeomHOpPiTHOT I'BHHTOBOI JIiHI{
L:x=cos2t, y=sin2t, z=2t Bix touxu A(2,0,0) mo Toukm
B(O,I,TC/Z), IKIIO rycTHHA 0 =X, a te [0,7/4].

n/4

-1

/4
V1. M 5 = j2ﬁcos2tdt=ﬁsin2t
0 0

/4

V2. M 5 = j2ﬁcos2tdt =2/25in 2t
0

/4
=22

0

/4 /4

V3. M 5= Iﬁcosb‘dt:lﬁsin% =1ﬁ
0 2 0 2
/4 n/4

V4. M 5 = _[4cos2tdt=25in2t =2

0

Q3.10. Kopucryrouuch ¢GHopMysaor0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIIHIMHUM
1HTerpajoM 3a JOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPaioM
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M= j pds = j pLx (), (), () X (OF +1 (O)F +[2/ ()t
O0UUCIUTU Macy M 4 yru AB HeomHOpPiTHOT I'BUHTOBOI JIiHI{
L:x=2cos(t/2), y=2sin(¢t/2), z=t Big TOUKH A(Z,0,0) 710
TOYKH B(Z 0, 275) SIKIIO TyCTHHA P =2z, a t€ [0,27[].

20" 22z’
3 3

VI. M, = j2t dt =

0
47217 4Q2x)’

2r
V2. M, = |4t7dt=—
! 3 3

27 t3
— 29, _ "
V3. M, = It di ==

27 B (2”)3
3

3

0

27 _ ¥ (2”)3

Q3.11. Kopuctyrounch (HopMyJIow 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHUM
1HTErpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPajioM

Va4, MAB_jzfﬁdt_zft

0

M= j pds = I pLx(0), y(0), 2O [X (OF + [y (OF +[2 () dt

OOYHCIIUTH Macy M .z OIHOTO BUTKa AB HEomHOPiTHOT TBUHTOBOT
miaii L:x= \Ecost, y= \Esinl‘, z=-/2t Bix ToukH A(Z,0,0)
IO TOYKHU B(\/E 0 275\/5) SIKILO TYCTUHA L = z’,ate [O, Zﬂ'].

2r
V1. MAB_jzftdt 2ft V2

=7(2”)4

4

V2. MAB—jftdz fi:zﬁ \E(zn)“

0
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427w

2r
V3. M, = I@ﬂdﬁ@% =2(2z)'
0

0

2z \/5 (27[)4

4

L
4

2r
V4. M, = [220dt =242
0

0

Q3.12. Kopuctyrounch (popMysioro 3B’SI3Ky MIDK KPUBOJIHIMHUM
IHTErpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPajioM

M= [pds= fP[X(l‘),y(l‘),Z(t)N X OF +1Y(OF +[Z 0 dt,
AB f

obuncmtn  macy M ,, nyru  AB  HeomHOpimHOT  JiHii
L:x =\Et, y=sint+cost, z=C0St—sin¢ Big TOYKH A(O,l,l)
70 TOYKH B(nxﬁ/2,l,—1), SKIIO TYCTUHA P =) ,a t € [O,TC/Z].

/2 /2
V1. M 5 = 'f2(sint+cost)dt =2(sint—cost) =4

0 0

/2 /2
V2. M 45 = j2(sint+cost)dt=2(—sint+c0st) =2

0 0

/2 /2
V3. M ;= _[(sint-l—cost)dt=(sint—cost) =2

0 0

/2 /2

=8

Va. M 5 = I4(sin t+cost)dt =4(sint+cost)
0

0

Q3.13. Kopucrtyrounch (HOpMyIOK 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHAM
1HTerpajoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPaioM

M5 = [pds= fp[x(r>,y(t»z(t)Mx’(t)]z +[ O +[2' ()] dt,
AB

4

obuncnutn mMacy M ,, nyru AB HeomHOpPinHOI I'BUHTOBOI JIiHii
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L:x=;cos3t,y=;sin3t,z=tﬁ Bil TOYKHU A(Z,0,0) 110

TOYKH B(Z,O, Zﬁﬂ:), SKIIO TYCTHHA O = z+/3,a t€ [0, 27Z'].

2r 2127@
V1. M, = (3wt = ft =£(27r)2
0 o 2
2 2|27@ 2
va M, = (3ar =3t =327
0 0 2

2127w

V3. M, = j 230t =237 L = \B(2a)

0
2r
= 3(27:)2

0

2

V4. M, = j 61dt =

Q3.14. Kopuctyrouuch GHOpMyJIol0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
IHTETpaIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHHUM 1HTErPajioM

M= J pds = J pLx(0), ¥(6), 2] X (OF + [ (O +['(0)] dt

obunciut mMacy M ,, nyru AB HeomHOpPiIHOI I'BHHTOBOI JIiHii
L:x=4cos(t/2), y=4sin(¢t/2), z=4t Bix Toukn A(4,0,0) 70
TOYKH B(O, 4, 4%), SKIIO TYCTHHA P =) ,a t € [O, 7[]

=25

0

V1. M, = \/gsm dt-—2fc0s—

T

=35
0
0
~164/5

T

V2. M =I3\/§sin£dt =3\/§cosi
7 2 2

V3. M, =_[8\/§sin£dt =16\/§cosi
) 2 2
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V4. M =_’.6\/§sinia’t=6\/§cosi =65
0 2 2 0

Q3.15. Kopucrtyrounch (HopMysow 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHAM
1HTErpajoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPajioM

M= [pds= fp[x(r>,y(o,z(r)Mx’(r)f +[V O +[Z(O] dt,
AB 4

obuncint Macy M ,, onHoro Butka AB HEOTHOPiTHOI TBUHTOBOT
muii L:Xx=cost, y=sint, z=1¢-/3 Big Touku A(I,0,0) 710 TOYKHU

B(I,O, 271'\/5), SKIIO TyCTHHA P =z +X +y°,a te [0, 271'].

27 3|27
V1. M, = j2t2dt=27t =§(272')3
0

0

2w
=4r+202x)

0

2r 3
V2. M, = [20 + di = (21 +%)
0

2r ) 2t3 2w 2 5
V3. M, = 206 +1)dt = 2+ = 27z+§(27z)
0 0
2w 6t2 2r
Va. M, = j 23+ D=2+ ) =2m+ 3(2z)
0

0

Q3.16. Kopucrtyrouuch (popMynioro 3B’SI3Ky MDK KPUBOJIHIMHUM
1HTErpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErpajioM

M.y = [pds=[plx(0), y(0), 2O} [¥OF + [y OF +[2 () Pdr
AB

4

obuncmutu  macy M, noyru  AB  HeomHopigHOl  miHIil
L:x=cos’t, Y= sin’¢, z= (1/2)cos2t Big TOUKH A(l,0,1/2)
110 TOUYKHU B(I/Z, 1/2,0 ), SKIIO TYCTHHA 0 =Z ,a [ € [0,75/4].
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n/4

/4
V1. M 5 = jlcos2tdtzlsin2t
2 4
0

0

/4
V2. M 5 = jlsin4tdt=lcos4t
) 4 16

n/4=i
" 16

V3. M 5= _[ 2sin2tdt=—4cos2t
0

0

V4. M= | —=sindtdr=—-"cos4t
. 4 16

0

8
n/4
8

(\®)

/4 \/7

3

Q3.17. Kopuctyrouuch GOpMyJaol0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
IHTETpajIoM 3a JJOBKUHOKO 1 BU3HAYEHHUM 1HTErPajioM

M,y = [pds= fp[x(r>,y(t),za)mx’(r)]z +[V (O +[Z(0)] dt,

AB 4

obuncmutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHOI

JIHIT

L:x=cos3t, y=sin3t, z=3¢ Big TOUKH A(I,0,0) 0 TOYKHU

B(I,O, 675), SKIIO TYCTUHA O = Jz ,ate [0,275].

2r 2
V1. MAB=I4\ﬁdt=§t% =E7r 2z
3 3
0 0
2z y 2r y
V2. M, = [tdt =902 =927
0 0

2w
V3. M,, = [3Verdi =261 =4niiox
0

2
0

2w

2r
V4. M, = I\/?dt=§ %
0

=§7z\/275

0

Q3.18. Kopucrtyrounch (HopMyNIow 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHAM
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iHTeraJ'IOM 3a JO0BXKHHOIO 1 BUSHAYCHUM iHTCl"paHOM

M 5= J pds = I pLx(), (), 2O X (OF +1y (O)F +12/(0) e

4
obunciutu Macy M ,, onHoro Butka AB HEOTHOPIIHOI TBUHTOBOT
muii L:x=cost, y=sint, z =3t Big ToUkH A(I,0,0) JI0 TOUKHU
B(I,O, 671') , AKIIO TYCTHHA 0 =X, a € [0, 27[] :

2n
V9. M 4p =ﬁfcosz tdt=[fsin2t+ft]
0

21

= 2TC\/§

V2. MAB—f'fcos tdt = (f ft]

2n
V3. M =J§Jcosz tdt=(fc
0

2w

2z
V4. M, = \/gfcosz tdt = (\3sin’t) =73
0 0

Q3.19. Kopucryrouuch GHopMyaor0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
THTErPaJIOM 3a JOBKUHOIO 1 BU3HAUCHUM 1HTETPAJIOM

M 5= J pds = I pLx(), (), 2O X OF +1y (O)F +12/ (0) e

h
obuncmutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHOl  miHiT
L:x=cost, y=sint, z= t* Bim TOuUKH A(I,0,0) 0 TOYKH
B(I,O, 4’ ), SIKIIO TYCTHHA 0 = 2Nz ,ate [O, 271'].
2(t2 +1)3/2 2n _ 2(1"‘4752)3/2
3

2n
VI M= [t/1+2%dt =
0
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(4t2+1)3/4 27 B (1+16TI:2)3/4—1
6

2n
V2. M5 = [201+48 dt =
0 0

2n 2 3/2]2m 2\3/2
V3. M, = J‘Ztmdtzﬂt —gl) :(1+16n6) 1
0 0

2n B (1+1612)"?
2

27 2 1/2
V4. M 45 = (201448 di = (4 ;1)
0

;

Q3.20. Kopucryrounch (popMysioro 3B’SI3Ky MDK KPUBOJIHIMHUM
IHTETpaIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHHUM 1HTErPajioM

M= [pds= fP[X(l‘),y(f),Z(f)N [XOF +1Y O +[Z' ()] dt,

AB 4
obuncmtn  wmacy M ,, nyrtu  AB  HeomHOpimHOT  JiHii
L:x=cos(t/4), y=sin(t/4), z=t/4 Bix toukn A(4,0,0) mo
TOYKH B(O, 0,75/2), SIKILO TYCTHHA P = )~ ,a t € 0,27].

2
T T

o 22

1 T, 1 ot
VI. M ,=—— Sdt=| - —cos—+—
8= 0 '([sm 4 (2ﬁcos2 4@)

2r 1 2t27r 1

1 t
V2. M ,.=— |sin> —dt =—cos* —
> 4j 4 4 4

0

0

V3. M —12'|Ztsinzta’t—1 cos£+£
AT 4 202 2
2r
=2

2z
.ot .t
Va. M, = Jsmz—dt=2sm—
0 4 4 0

Q3.21. Kopucryrouuch ¢GHopMysaor0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
1HTerpajoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPaioM
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M= j pds = j pLx (), (), 20 X (OF + 1 (O)F +[2/ (0)P et

obuncnutn  wmacy M, ngyru  AB  HeomHopimHOT  miHii
L: x=cos’2t, y= sin’ 2¢, z = cos4¢ Bin Touku A(l,(),l) 710 TOY-
K{ B(O,l,—l), SKIIO TYCTUHA P =X+ ) ,a L€ l0,7t/4].

/4

=2./6

/4
V1. M 5 = 6 J.(sin2 2t —cos? 2t)dt = /6 cos 4t
0

0

/4

- 6

n/4
V2. M =24 j sin4ta’t=—;%cos4t
0

0

/4

=2./2

/4
V3. M 5= J.(sm 2t +cos’ 2¢)sin2tdt = —/2 cos2t
0

0

/4
=2

/4
V4. M 5 =8 Isin4tdt=—20054t
0

0

Q3.22. Kopuctyrouuch GHOpMyJaol0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
1HTErpajoM 3a JOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPaioM

M= j pds = j pLx(0), ¥(8), 2O X (OF +[ (O +[2'(0)]dt

4

obuucimutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHol  miHiT
L:x=(1/2)cost?, y=(1/2)sint*, z=1> sig touxu A(4,0,0)
0 TOYKH B((I/Z) cos4n?,(1/2)sin 4752,4752), SKIO TyCTUHA
p=2z%atel0,27].

2n 3|2n
V1. M 5= [3/50%dt = 3ft =-/5(2ny
0

0
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2 12f4 2r

V2. M, = [120dt = =12(x)’
0 4 0
2r 3|27

V3. M, = j 15¢dt = 153 i . 40(r)’
0

0
64 |27
Q\El‘ _ \/g (27‘5)6

27
V4. M 5= [2:/50dt =
0 0

Q3.23. Kopucrtyrounch (HOpMYyJIOK 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHAM
THTErpajioM 3a JOBXKUHOKO 1 BU3HAUEHUM 1HTErpajioM

M= [pds= fp[x(r>,y(t),za)Mx’(r)f +[V O +[Z(0] dt,
AB 4

obuncmutu  macy M, noyru  AB  HeomHopigHOl  miHIil
L:x=2sin3¢t, y=2cos3t, z=8t Big TOUKH A(O,Z,O) 70 TOYKH
B(O, 2,167:) , AKIIO TYCTHHA P =X, a t € :O, 271'].

2z 2z
V1. M, = '[4Osin2 3tdt = (20¢ + Esin6t) =407
3
0

0

I 5 10
V2. M ,, = |10(1—cos6t)dt =—(sinbt +¢t) =—rx
0 3 o 3
2{5 10 2
V3. M, = |10sin® 3tdt=(10t+?sin6t) =207

0 0

2r

2r
V4. M, = j 40(1 + sin 6t)dt = (10¢ + ?cos&) =207
0

0

Q3.24. Kopuctyrouuch (popMylior0 3B’SI3Ky MDK KPUBOJIHIMHUM
THTErpaJioM 3a JOBKUHOKO 1 BU3HAUEHUM THTErPaioM

M= [pds= fp[x(r>,y(r),zuw[x’(t)f +[YOF +[2' ()] dt,
AB

b
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obuucmutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHol  miHiT
L:x=cos2t, y=sin2t, z=15t Bix TOYKH A(l, 0, O) 0 TOYKH
B(l,(),l()ﬂ') , IKIIO TYCTHHA P = X~ ,a t € [O, 272'] :

2z
=0

0

2r
VI. M, = J3cos22tdt=§sin2 2t
2
0

2n
V2. M 5= j@cosz 2tdt = ( r r 41) =n@
0 0
2n 1 2n
V3. M 5= f4cos 2tdt—( t+ 4sm21) =T
0
2n
V4. M = J@COSZ 2tdt = ( r r 4t) =n@
0 0

Q3.25. Kopucryrouuch GOpMyJIol0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
IHTETpaIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHHUM 1HTErPajioM

M 5= J pds = j pLx(1), (1), 2] [X (OF +[/ (O +[/ ()P de

obuncmutn  macy M, nayru  AB  HeomHoOpimHOT  miHii
L:x=cos4dt, y= cos’ 2t , Z= sin? 2t Bil TOYKHU A(I,I,O) 110
TOYKH B(O,1/2,1/2), Ko ryctnHa P = y—z,a te |0,m/8].

7 NG %ﬁ

V1. M, =26 Isin 4t(cos’ 2t —sin’ 2t)dt = -, cos 2t =
0

0

g . 3.3

V2. M, =33 I(cosz 2t —sin® 2t)dt = e cosdt
0

"3
4

0
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¢ g
V3. M, =246 _[ sindt(cos’ 2t —sin’ 2¢)dt = —% cos8 = @
0 0
f %
V4. M, = 2\/5‘[(c0s2 2t —sin’ 2t)dt = ?cos 7% = 76
0 0

Q3.26. Kopuctyrounch (HopMyJIoK 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHAM
1HTErpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPajioM

M5 = [pds= fp[x(r>,y(t),z@w[x’(t)f +[YOF +[2' ()] dt,
AB

4
obunciutn  wmacy M, ngyru  AB  HeomHopimHOi  miHii
L: x=t2, y=t,z=t+4 Bigx TOUYKH A(0,0,4) 0 TOYKH
B(l,l,S) , IKIIIO TYCTUHA 0 = y\/E ,ate [O,l].

1 / 2 2 13 1 _
VI. M =I2t\/1+2t2dt= ( t3+ A W3-l
0

3

0
1 2 A3
V2. M =j2tmdz= \/(4‘3—”)\ _6J6-242
0

3

o

l 2 3101
Vs b = [afp a2 303
0

4

0

' _3V6-42
6

0

1 23724282 +1)
va. MAB=I\5tv1+2tzdt= V2 (lzt +h)
0

Q3.27. Kopuctyrouuch GOpMyJIol0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
THTErPaJIOM 32 JOBKUHOIO 1 BU3HAUCHUM 1HTErPAJIOM

M5 = [pds= fp[x(r>,y(t),zaw[x’(r)f +[V (O +[Z(0)] dt,
AB 4

obuucmutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHOI  miHiT
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L:x=e*+1, y=e*/2, z=¢* -3 sin rouxn A(2,1/2,—-2) no
TOYKH B(e+1,e/2,e—3),;11<mo TYCTHHA P =V ,a l€ [O,l].

1 3|1 3
—1

VI M, = ie%zt:ez‘ —

0 0

1 2t 1 2 _

0 0

1 tl1

1 —1

V3. MAB =I§etdt=5 =67

0 0

1 4¢ |1 4

0 0

Q3.28. Kopucrtyrouuch (popMysioro 3B’SI3Ky MDK KPUBOJIHIMHUM
1HTErpajoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErpajioM

M= [pds= fP[X(f),y(l‘),Z(f)N [XOF +1Y O +[Z' ()] dt,
AB

4
obuncmutu  macy M ,, noyru  AB  HeomHopigHOl  miHIil
L:x=2t+1, y=3t—-2, z=t/3 Big ToukH A(l,—2,0) 70 TOYKH
B(3,1, \/g), SIKIIO TYCTHHA 0= X, a € [0,1].

1 1
VI. M, =j4(2t+1)2dt=§(2t+1)3 _104
0

0
1

1 3
4¢
V2. M, = j2(2x+1)2dt = 2(T+t2 i) =
0

0

52

1
V3. M 5= [4Q+1)dt = §(2t+ )?
0

0
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20 +1)" 16
3

1
V4. M, = [4Qt+1) de =4
0

0

Q3.29. Kopuctyrounch (HOpMyJIOK 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHUM
IHTErpajoM 3a JJOBKUHOIK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPajioM

M= [pds= fp[x(r>,y(r),za)Mx’(r)f +[V O +[Z(®] dt,
AB 4

obuncmutn  macy M ,, noyru  AB  weomHopigHOl  miHIil
L:x=sin2t, y=cos2t, z=3 Bigx TOYKH A(O,1,3) 0 TOYKHU
B(l,0,3), SIKIIO TYCTHHA P =z + X"+ y°,a te [0,75/2].

/2
V1. M 45 =2 [(cos® 2t +sin® 2t +3)dt =81 (% = 4m
0
/2 /2
V2. M 5 = 'f(cosz 2t+sin®2t+3)dt =4t =2m
0 0
/2 /2
V3. M5 =2 [(cos’ 2 +sin’ 2 +3)dr =61  =3m
0 0
/2 /2
2 . 2 3
Va. M 5 = _[(cos 2t+sin” 2t +3)dt = 3¢ =En
0 0

Q3.30. Kopucrtyrounch (HopMyJIow 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHAM
THTErpajioM 3a JOBKUHOIO 1 BU3HAYEHUM THTErpajioM

M= [pds= fp[x(r>,y(r),zaw[x’(r)f +[V O +[Z(0] dt,
AB 4

obuncmutu  macy M ,, noyru  AB  HeomHopigHOl  miHIil
L:x=t+3, y= 21 , Z=2t BIg TOYKHU A(3,0, O) JI0 TOYKH
B(4,2, 2) , IKIIO TYCTUHA P =2Z,a tE [O,l].
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1 2 311
VI M, = [2035+161dr = W\ _6J6-242
0

, 16

Jaer? +5° " 21/21-55
24 24

1
V2. M, = [20/5+1667dt =
0 0

1 311
V3. M, = t\/5+16t dz_\/( 6t8+5) _3W6-42

o 8

16t +6 10410 —6+/6
V4. M, = j2tx/6+16t dt_\/( ’l Vo
32, 32
Q3.31. Kopuctyrouuch GopMysaor0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIIHIMHUM
1HTerpajoM 3a JOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPaioM

M 5= j pds = J pLx(), y(©), 2O} [X O +[' (O +[2'(6)) it

obuucmutu  macy M, nyru  AB  HeonHopimHol  miHIiT
L:x=sin2t, y=cos2t, z= 2\/; BiJl TOYKHU A(O,I,O) 10 TOYKHU
B(O,1,2\/27[), SIKILO TYCTHHA P =2z ,a L€ [O, 271'] :

VI. M, = T4tmdt = 2@}27[ — 2@—2
0 0

ad 1/(875+1)3 -1

3
V2. M, = I2mdt CSACE

3, 3
4. 3 |27 / 3
My, = j 21+ tdt = (t;l) 4 (2”;1) 4
0

3

M;ﬁﬁ\ﬁm
0

o
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Q3.32. Kopucrtyrounch (HOpMyJIoOK 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHINHAM
THTErpajioM 3a JOBXKUHOIO 1 BU3HAUEHUM 1HTErPaioM

My = [pds=[plx,y(o)] 1+ [y/(x) d.
AB

X
o0unciautn macy M ,, nyru AB weomnopignoi minii L: y=Inx
Binx Toukm A(1,0) mo Toukm B(e,l), skmo rycruHa

p=1//y(1+x?).
e / 2
: I+ x dx=2-/Inx

AB 1J1nx-(1+x2) X !
e / 2
V2. M = 1 : 1+2x dx=( lnx+x]e=e+l
1J1nx-(l+x2) X !
‘ 1 1+ x? e
V3. M ='[ : a’x=(2x—|-lnx)‘1 =2e-1
1J1nx-(l+x2) X
e 1 o
Vi M = dx={x—+/Inx) =e-2
w Hlnx-mxz) | I

Q3.33. Kopucrtyrounch (HOpMyJIOK 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHINHAM
THTErpajioM 3a JOBKUHOKO 1 BU3HAUEHUM 1HTErPaioM

M 4= [pds = [plx, p(0)] 1+ [/ (x) dx,
AB

X1

obuncmtn  macy M ,, nyrtu  AB  HeomHOpimHOT  miHii
L:y=Intgx Bigtouku A(n/4,0) mo touku B(w/3,(1/2)In3),

SIKIIIO TYCTHUHA P = COS Zx/ J sin® 2x+4 .

n/3 - 2
2 2x+4
VI.MAB= J' COSZLX -\/Sln X

5 — dx =
n/4\/Sin 2x+4 sin” 2x
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= —(V@2sin2x))"} =1/2-1/./3

/3 .2
2 2x+4
V2. MAB= J~ COSZLX _sm. X dx=
n/4 Jsin2 2x+4 sin 2x
T/3
—2/sin’2x+4 =-/19-2./5
/4
/3
2 .
V3 M= [ 22 sin? 2x+4dx =

n/4 Jsin2 2x+4

=(1/2)sin2x",, =(1/4)-/3-1/2

n/3 . 2
2 2x+4
V4. MAB= J' COSZLX '\/Sll’l X

/4 Jsin2 2x+4 sin 2x

=(1/2)Insin2x" > = (1/4)In3—(1/2)In2

dx =

Q3.34. Kopuctyrouuch GHOpMyJIol0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
IHTETpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPaioM

M= [pds=[plx, y(0)] 1+ [y () dx,
AB

X
obuucmutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHol  miHiT

L:y=In (ex +e_x) Bix Toukn A(0,In2) mo touku B(l,e+ e_l),

SIKIIO TYCTUHA P = 1/ et re
1 1 /e2x + e—2x

V1. M =_[ S . . dx=
o\e +e e —e€
1
=arctge , =arctg el —m/4
1 2x -2x
1 JZ(e +e )
V2 MAB =I 2y oy . ¥ —x dx=
oVe  +e e +e
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=./2 arctge* 1 =-2(arctge—mn/4
2 0

V3. MAB_j- 1 JZ(e +e x)d

| 2 2 2 P
0eT +e (e +e_x)

Q3.35. KopHCTy}quCB dbopMysiO0 3B’SI3Ky MIX KPHUBOJIHIMHUM
IHTETpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHHUM 1HTErPajioM

M gy = [pds= [plx.y(x)] 1+ [y ()] dx

AB X1

obuuciutuy  macy M, nyru  AB  HeonHopimHOl  miHiT
L:y=-Inctgx Bix Toukm  A(m/4,0) @m0  TOUKH

B(n/3,(1/2)In3), sxmo rycrusa p = ctg2x/ /sin® 2x+4 .
/3

ctg2x
n/4 x/sin2 2x+4

——(1/2)Insin2x™ =—(1/2)1n(./3/2)

V1. M 5 = -Jsin22x+4dx=

/3 )

V2. M, ctg2x  sin”2x dy =
n/4JSin22x+4 Jsin22x+4

= (1/4)In(sin? 2x+4) — (1/4)In(19/20)
/3 - 2

V3. M, = ctg2x .x/sm 2x+4dx=

/4 Jsin2 2x+4 COs 2

=(1/2)Intgx) =(1/4)In3

90



/3 )
V4 M, = J~ ctg2x _x/sm 2x+4

: dx =
n/4 Jsin2 2x+4 sin 2x

=—(I/@2sin2x))™ =1/2-1/13

Q3.36. Kopuctyrouuch ¢GHopMysaorw 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
IHTerpajoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErPaioM

M= [pds= [plx, )] 1+ [/ (0 ]dx,
AB

X

obunciutu macy M ,, nyru AB neomnopinHoi miHii L: y = x3/ 3
Bin Ttouku A(1,1/3) 1o Toukm B(3,9), skmo ryctuHa

p=yx/1+x4/x5.

3
33 1 xt 3
X vl+x 4, 11 1 x| _10
VI Mgy = [T et ‘x+3) "3
: 1
3
50 et ;
x 1+ x 1 X 20
V2 My = [T e 3] )
! 1
Vi M _3x3m. dx _x33_26
: AB_I 30 W_ 9 9
I +x .

3.3 4 3
e P 2 2

Q3.37. Kopucrtyrounch (HOpMyJIOK 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHINHAM
THTErpajioM 3a JOBKUHOIO 1 BU3HAUEHUM 1HTErPaioM

M= [pds= [plx, y(0)] 1+ [y (0)dx,
AB

X1

obuncimutn  macy M ,, nyrtu  AB  HeomHOpimHOT  miHii
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L: y=sin®x Bix touku A(0,0) mo touku B(m/2,1), sxwo ryc-

THHA =y/«/sin2 2x+1.
2 sin®x  /sin® 2x+1

'([ sin?2x+1 sin 2x
=~(1/2)Incos8x) * == (1/2)In(.2/2)
TC/'2 Sinzx 2
V2. M 5 = -sin 2x+/sin” 2x+1dx =
0 sin?2x+1
.3 |m/2
=(2/3)sin X =2/3
/2 . 2
V3. M = MY Jsin?2x+1dx=

0 +/sin®2x+1

=(1/2)(x~(1/2)sin2x)} " =m/4

2 . .
m sin® x Jsin? 2x +1 n/2

V4. M 5 = _[ dx=—cosx =1

. ' 0
0 Jsin? 2x +1 COS X

Q3.38. Kopucryrouuch GopMyao0 3B’SI3Ky MDK KPHUBOJIHIMHUM
IHTETpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHHUM 1HTErPajioM

My = [pds=[pLx, y(x)] 141y (0] dx,

AB X
obuucmutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHol  miHiT
L:y=cos”x Big touku A(0,1) go Touxu B(w/2,0), sxuwo ryc-

THHA P = ﬁsin3 x/x/sin2 2x+1.

/2 -3
COSX SIn” x
VI M= |

-sin 2x-/sin® 2x+1dx =
[ . 2
o Vsin“2x+1
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/2
=—(1/4)cos* X =1/4

/2 -3
cosx sin” x [ .
V2. M = I /sin® 2x+1dx =

o /sin?2x+1

/2
=(1/4)sin4x: ~1/4

/2 : . 2
T2 cosx sin® x ~/sin’ 2x+1

V3. M = _[ : dx =

o‘vﬁn22x+1 sin 2x

= ((1/2)96—(1/4)sin2x)\’”2 —1t/4

/2
J' COS X SlIl x

sin? 2x+1
/2
=((1/4)«/sin22x+ —(1/8)cos2x) =1/4
0

Q3.39. Kopuctyrounch (HopMyJIol 3B’SI3Ky MK KPHUBOJIHIMHUM
1HTErpajoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHUM 1HTErpajioM

V4. M 5 =

My = [pds=[pLx, v} 1+ [y (0 d
AB X

obuncmtn  macy M ,, noyrtu  AB  HeomHOpimHOi  miHii
L:y=In(I+cosx) Bix touku A(0,In2) no touku B(m/2,0),
AKINO TycTrHa P =sin(x/2).

/2 .
VI M = j sin (x/2)- 2500/2) 4o
I+ cosx
=(tg (x/2)-x) * =29/3
/2
V2. M= | sin (x/2)- CS /2 4
0 I+ cosx
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=—(1/2)In(1+cosx) * =(1/2)In2

/2 .

V3. M= | sin (x/2)- 2500/2) 4o
0 l-cosx

= (x-sinx)) " =m/2-1
/2

Va M= | sin (x/2)- 25050/ 2) 4o
0 l+cosx

=—In(1+ cosx)g/2 =1In2

Q3.40. Kopuctyrounch (HOpMyJIOK 3B’SI3Ky MiK KPHUBOJIHIMHUM
1HTErpajIoM 3a JJOBKUHOK 1 BU3HAYEHHUM 1HTErPajioM

Mgy = [pds = [plx, p(o)] 1+ [/ (x) dx.

AB X1

obuncmutu  macy M, nyru  AB  HeogHopimHOI  miHiT
L:y=In(l-cosx) Bix Touku A(w/3,-In2) nmo Ttoukm
B(n/2,0), sxmo ryctura p = ycos(x/2).

/2

V1. M 5 = _[ln(l—cosx)-cos(x/2)-2sm(X/2)dx=

13 l-cosx
D) /2 5

=(1/2)In* (1=cosx) = =—~(1/2)In*2
/2

V2. M 5 = 'fln(l—cosx)-cos(x/Z)dx=—(ln(l—cosx)><
/3

xsinx)™' + (1/4)cos (x/2)" > = (/3/2)In2+/2/8- /38
/2 .

V3. M 5= _[ln(l—cosx)-cos(x/2)-2sm(X/2)dx=
13 l—cosx
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=(1n(1—cosx)—cosx):§ =—In2+1/2

/2
V4. M 5 = Iln(l—cosx)-cos(x/2) 2COS(X/2)d =
i3 l—cosx

=((1/2)In(1-cosx)—sinx)" s = (1/2)In2~1+/3/2

4. KpuBoJiHiiiHMH iHTErpaJ 3a KOOpaAUHATAMHU (JAPYroro poay)

Q4.1. Sxuit Burnsg mae ¢popmyna 3B’ s13Ky MK KpUBOJIHIMHUM 1HTE-

rpajioM Jpyroro poiay Ide-l— QOdy + Rdz i Bu3HaYeHUM iHTErpa-
AB
aom?

V1. Skmo KpHUBa L Ma€e  MapaMeTpuyHi  PIBHSHHA
L:x= x(t), y= y(t), z= Z(t), NpUYOMY TIPU TEPEMIIIEHH] BiJl
Toukd A 10 TOYKUu B B3IOBX KpuBOi L mapamerp ! 3MiHIOETHCS
Ha CErMEHTI f € [tl,tz], TOA1

[ Ps+ Qdy-+ Rz = [P(x{1). 1) =)'t +

AB f

+0de). ). 2(0)) y (e)+ Rlxle). yle). () /(e

V2. dxmo KpHBa L Mae napameTpHUyHi PIBHSHHSA
L:x= x(t), y= y(t), z= Z(t), npuyoMy Toulli A Bixmomimae f,, a
Touli B BigmoBigae f,, TOxi

1)

j Pdx+ Qdy + Rdz = [ [ P(x(t), y(¢), (1)) +
h
+ O(xt), M2), 2(2)) + Rlxl), ye), 2(¢) )it
V3. dkuo KpHUBa L Mae napaMeTpUyHi PIBHSIHHSA
L:x= x(t), y= y(t), z= Z(l‘), npuyoMmy Toulli A Bixmosimae ?,, a

Touli B BiAmnosigae ¢, , Toxi
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[ Pds-+ Ody + Raz = [[P(x(0)y(0). ()Y (1) +

AB n
+0fx(t), (e, 2(0)) v (e))ele
V4. dxkmo KpHUBa L Mae napaMeTpUyHi PIBHSIHHSA

L:x= x(t), y= y(t), z= Z(l‘), npuyoMy Toulli A Bixmomimae ?,, a

Touli B BiAmnosigae ¢, , Toxi

[ P+ Qdy-+ Rz = [ [P(x{1). (1), 2(0) ')+
+ R(x{t), Mz), 2(z)) /(¢ )Jae

Q4.2. YV yoMy noJisirae 3B’ 430K MK TOJBINHUM 1HTErpajgoM Mo Oj-
HO3B’SI3HIM TUTOCKIM oOmacti [ 1 KPUBONIHIMHMM IHTETPAjOM IIO
kouTypy I, sKmii oOMexye mro oomacte D ?

V1. Copasennusa popmyna ['pina

”(BQ - aP]dxa’y §de + Qdy .

V2. CnpapeguBa ¢hopmyia ['pina

0 oP
”(ag + yjdxdy = ide + Pdy .

V3. Cnpasennusa popmyna ['pina
H(aQ + aPja’xa’y §de + Pdy .

V4. CnpapegiuBa ¢hopmyia ['pina
20 P

‘[D‘[(ax — ayja’xa’y = ide + Qdy .

Q4.3. YV yoMy mosisirae MEXaHIYHUN 3MICT KPUBOJIHIMHOTO 1HTETpa-

Ja IPyroro poay I Pdx+ Qdy + Rdz ?
AB
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V1. Interpan J.de + Qdy + Rdz € pobota A, , sKy BUKOHYE 3MiH-
AB

na cuna F (P,Q,R) npu nepewmimenni Bix Touku B 10 ToukH A

B3JIOBXK KpHBOi L .

V2. Interpan dex + Qdy + Rdz € pobota A, , sKy BUKOHYE 3MiH-
AB

Ha cuwia F (R,Q,P) NpH MepeMilieHHi Bil Touku A 10 Touku B

B3JIOBXK KpHUBOi L .

V3. Iarerpan dex + Qdy + Rdz € pobota A, , 5Ky BUKOHY€E 3MiH-
AB

Ha cuwia F (P, Q,R) IpY TepeMilleHHi Big Touku A 10 Touku B

B3JI0BXK KpHBOI L .

V4. Interpan _[de + Qdy + Rdz € pobota A, , sKy BUKOHYE 3MiH-
AB

Ha cuma F (R,Q, P) NpH MepeMillieHH] Bil Touku B 1o Toukm A

B3JIOBXX KpHBOi L .

Q4.4. 3a sxor0 popMyIIO0 MOXKHA OOYMCIUTH IUTONTy oomacti D,
ska OOMEXeHa 3aMKHEHUM KOHTypoM L, 3a JIOIOMOTOIO
KPUBOJIHIMHOTO 1HTETpaia 3a KOOpJuHATaMU?

V1. S=§xydy—yxdx. V2. S=%§ydy—xdx.
L L

V3. § =%§xdy—ydx. V4. § = 2§xdy—ydx.
L L

Q4.5. Yu mMoxHa KpUBOJIHIMHUI IHTETpan APYroro poay MojaTu y
BUTJISI/I IHTETpaJia mepiioro poay? Sk 1e 3amucyeTbes?

V1. Hemoxuso.

V2. Tak, moxnuBo. [nga nporo Ttpeda BHKOpUCTaTH (Qopmynn
dx=dl-cosa, dy=dl-cosf, dz=dl -cosy, ne dl — nudepe-

HI[a] JOBKHHM Ayrd, O,,Y — HanpsaMHi KyTu BekTopa audepeH-
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%
miana gyru dl . Toxi

Jde + Qdy + Rdz =I(Pcosa'+ Qcos B+ Rcosy )l
L L

V3. Tak, moxnuBo. J{jst mporo tpedba dx,dy ,dz 3aMiHuTH Ha TU-
depenttian qosxuuu xyru dl . Tomi

dex+ Ody + Rdz =j(P+ O+ R)I

L L

V4. Tak, moxnuBo. s uporo Ttpeda BUKOpUCTATH (HOPMYIY

— 2 2 2 - . . . o« eee
‘a‘ = \/ X"+ y +2z°,ne a —paniyc-BeKTOp 3MiHHOI TOUKH JiHii L,

i dx,dy ,dz 3aminutu Ha nudepenmian qosxunu gyru dl . Tomi
dex +Qdy + Rdz =Iﬁ(P + O+ R)I

a
L I

Q4.6. O6uncnuTH KPUBOJIHIMHUN 1HTErpaJl 3a KOOPAMHATAMMU

A= _[(xz +2xy)dx — (> +2xp)dy, skmo L:x=t, y=t> Bix
AB
TOYKHU A(0,0) 110 TOYKH B(2,4).
2

3

2 3 4 3 £, 2
VI A= [[(@ +26) (¢ +20 )t = S
0

5 4 ), 15
2 3 4 6 52
V2. A=H(l‘2+2t3)—(t4+213)2t]dt= L2020 Aar)__o44
) 34 6 5 15
2 3 4 5 2
A AR 116
V3. A= t2+t3 — t4+2t3 = ————— -
![( )—( WM =| == ST

V4. A= j[(t2 +260) = (t* + 26|t = (ﬁ—ij __20

3 5 15

0
Q4.7. O0uucnuT KPUBOJIHIMHUNA 1HTErpaj 3a KOOpJAMHATaAMU

A= I(xy—xz)dx+xdy, skmo L:x=t, y=2¢ Bix TouKH
AB
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A(0,0) JI0 TOUKH B(I,Z).

1 4

- : 1 1 1
V1. A= [(t3—tz)+t]dz=t__t_+t_ =____|__=Z

J 4 3 2|, 4 3 2 6

1 4 3 3\|1
va. A=([@f =+ 2oy =| 2Ly 20 23

. 4 3 3 ), 6

1 4 3 1

210 3t 3

V3. A=I|[2F - +4t)\dt=| =—+ " | ==

![( M =| = 3j0 .

1 4 31
V4.A=j[(t3—t2)+3t2]dt=t——2—t _1

0 4 3 0 12

Q4.8. O6uncnuTi KPUBOJIHIMHUN 1HTErpaJl 3a KOOPJAMHATAMHU
=, fkmo L:x=4cost, y=4sin{ Bl TOYKH

A(4,0) 10 TOYKH B(O,4).

"2 4sint-4sint —4cost-4cost

V1. A= J‘ e
0 16
. /2 . /2
=— ﬂcos2z—sin2t)dt=_ _fCOSthtz_szt 0
0 ) 0
"2 4sint - (—4sint)—4cost - 4cost
V2. A= J' e
0 16
i /2
=- ﬂsin2t+coszt)dz:_t __T
0 0 2
T . (_ . B | i ﬂ-
V3, A=J4smf ( 4Slnt1)6 4cost 4C08tdf=—fdt=_f .
0 ) O

99



va. A:“f4sint-4sint—4cost-(—4cost) mo w3
0

m=jw=t =T
16 ) 3

0

Q4.9. O0uucnuT KPUBOJIHIMHUKA 1HTErpaj 3a KOOpJAHHATAMU

A= Jydx—xdy, skmo L :x=23cost, y=2sint Bigx TOYKH
AB

A(3,()) 110 TOYKHU B(O,2).
V1. A=I(Zsint-3sint—3003t-2cost)dt=
0

T

=0

= —6_.. (coszt —sin? t)dt = —6J‘ cos 2tdt = —6 Slr;Zt
0 0

0
V2. A= j(2 sin#(—3sin¢)—3cost-2cost)dt =
0

T

=—-67

= —6j (sin’¢ + cos” t)dt = —6t
0 0

/2
V3. A= _[(2 sint-3cost+3cost - 2sint)dt =
0

/2

/2
12 j sinfcost =12
0

=6

sin’ ¢

0
/2

V4. A = J.(2 sint(—3sin¢)—3cost-2cost)dt =
0

/2

/2
=-6 _[ (sin ¢ + cos” t)dt = —6t
0

=-31

0
Q4.10. OOuucnuTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMMU

A= dey—ydx, akmo L:x=2cos’f, y=2sin’t Big Toukm
AB

100



A(2,0) JI0 TOYKH B(O,2).

/2
V1. A= J.(2cos4t .6sin’t +2cos” ¢ - 6sin” £)dt =

/2 /2
3 j (1-cos4t)dt = ( t—gsm 4¢) = En
8 0 4

/2
V2. A= I(2cos4t .6sin’t—2cos’ - 6sin* £)dt =

T/2

j3sm 2t cos 2tdt = sin® 2t5 m2 -0

/2
V3. A= I(Zcos“t .6sin” f + 2cos’ - 6sin” £)dt =

T/2 12
= J. 12cos? ¢sin’ tdt = 3(0053 1)
0

m/2
=—4

0

/2
V4. A = j(2cos4t .6sin” t—2cos” ¢- 6sin* t)dt =

/2

3 7'[:/2
=3 _[ sin2tdt = ——cos 2t
2

=3
0

Q4.11. O0uucnuT KpUBONIHIMHUI 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

Ao J-xa’y ydx

3# , SIKILIO L:x=2cos3t,y=28in3t BiJl TOUKH
LAB +

A(2,0) no Toukn B(O,Z).

/2 T, .2 -7 2
24cos'tsin“t+ 24sin’ tcos t
VL. A= | o dt =
0 2(cos™ t+sin” ¢)
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/2

=6 [(1-cos2)dr = (6t —3sin27) > =3m
0

"2 24cos’tsin’ t + 24sin’ tcos’ ¢
V2. A= | : ik dt =
0 2ﬁ(c0s t+sin” t)

o[ Lo
/2 8, :..3 - 8 3 n/2
V3 A= _[ 16cos3ts1n t-5|—1651.n5tcos tdt =38 jsin3t><
0 23/4(cos’ £ +sin’ 1) 34 0
n/2 4;%7 4

3 2 4 4 6
Xcos tdt =(——cos t+ —~~—cos t
(T34 008 1 g3 0080

o 4 34

™2 24cos’ tsin’ 7+ 24sin’ tcos’ ¢
V4. A= | : — dt =
0 Zﬁ(cos t+sin’ t)

/2 /2

3 3 3 3
1—cos4t)dt = t— sin 4¢ = =T
i ¢ W=y g™ =g
Q4.12. O0uucauTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMMU

A= _[(x— ndy+(x+2y)dx, sxmo L:x=2cost,y=2sint
AB
BiJ] TOUKHU A(2,0) 710 TOYKHU B(O,Z).

/2
V1. A= J.(4cos2 t —8sin’ ¢ — 4sint - 2cost)dt =
0

/2 /2 /2
= j (—4sint-cost)dt =2 j(— sin2¢)dt =cos2t =-2
0 0 0

/2
V2. A= J.(4c0s2 t —8sin’ ¢ — 4sint - 2cost)dt =
0
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/2
=4

/2
= j (4cos2t—4sin2¢t)dt = (2sin 2t + 2 cos 2t)
) 0

/2 /2

V3. A= I(4coszt—8sin2t—4sint-2c0st)dt= j(2—2cos2t+
0 0

/2

+ 4sin2t)dt = (2t —sin2¢t —2cos2t) =m+2

0

/2 /2
V4. A= I(4cos2t—8sin2t—4sint-ZCost)dt= j(6cos2t—
0 0

/2
—2—4sin2¢)dt = (3sin2¢t -2t +2cos2t) =-n—-4

0

Q4.13. O0uyucnuT KpUBONIHIMHUI 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= f(xy—l)dx+yx2dy , akmo L : x =cost, y=2sint Big Tou-
AB
KU A(I,O) 1o Toukn B(0,2).

/2
V1. A= j(—2sin2t-c0st+ sint + 2sinz- 2cos’ £)dt =
0

/2 4

3

sin’ ¢ cos* ¢
—cost—4

= (=2 )

0

/2
V2. A= j(—2sin2t-c0st+ sint + 2sinz-2cos’ £)dt =
0

m/2
=1

cos’t . sin*¢
sint—cost—4cost

=(2 )

0

/2
V3. A= J‘(Zsin2 t-cost+sint+2sint-2cos’ t)dt =
0
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cos’t sin" ¢

=2 —cost+4

/2
V4. A= I(Zsinzt-cost+ sint + 2sint - 2cos’ t)dt =
0

cos’t sint¢

TC/Z 5
+cost—4

=2 =

)

0

Q4.14. O0uyucnuT KpUBOJIHIMHHMI 1HTErpaJl 3a KOOpAHHATAMU

A= I2xydx—x2dy , skmo L:x=t+1, y=—t+1 Big TouKHM
AB
A(l,l) 1o Toukn B(2,0).

1
0

V1. A=j(3z‘2 +2t=1)dt = + 72 —t} =1
0

1

3

1 3
V2. A=j(3—2t+t2)dt =[3t—t2 +%j
0

0

1
=-1
0

V3. A=i(l—3t2 —21)dt =(t—t3 —tz]
0

1

1 3
V4. A= [ (£ -2t+2)dt =[2t—t2 +%]
0

0
Q4.15. O6uucauT KPUBOMIHIMHUN 1HTErpajd 3a KOOpAWHATaAMU
A= I(xzy—x)dx+ (y*x—2y)dy , sxmo

AB
L:x=3cost, y=2sint Big ToukH A(3,0) 710 TOUKH B(O,Z).

/2
V1. A= J-(—15coszt-2sin2 t+sin’¢-cost)dt =
0
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/2

n/2
= j (—sm2t cost-sin” £)dt=(" 00322t—;s1n f)

=-1

0

/2 /2
V2. A= f(—lScosthsinzt—l—sint-cost)dt=_[ (;sin2t—

/2
—Lssin2 2t)dt = (—lcos2t—15t-|-1ssin4t) =l—1—5
2 4 4 8 0 2
/2 /2

V3. A= I(—lScos t-2sin’ ¢ +sint - cost)dt = I (;sin2t—

/2

—30sin’ t cost)dt = (—411 cos2¢+10sin’f) =10

0

/2
V4. A= j(—lScos t-2sin” ¢ +sint - cost)dt =

/2 15

= j (— sm2t——sm 20)dt = (f sin2¢ —*f) =

=——T
0 8

Q4.16. O0uucnuT KPUBOJIHIMHMI 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= _[ (yx—x)dx+;x2dy , akmo L:x=t,y= 2/t Bix Toukm
AB
A(0,0) JI0 TOYKH B(1,2).

1 5/2 52!

VI A= [ - vt =| 2 _lﬂ+2t _3
0 Z\f 2 5 ), 10
1 2 5/2 52 \[!

V2. A=J(2t\/?—t+t—)dt= a1, _1
q Ji 5 2 5 ), 10
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1
4 1, 7 1
V3. A= (21t - t+— —— | ==
J( 2[ ( 2 5 ), 2
1 52 \|!
va. A=[r )t = ——1 el ] =L
) f 25 ) 30

Q4.17. O6uucnuT KpUBONIHIMHMM 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= _[(xz +y)dx+(x+yH)dy, sxkmo L:x=t+1,y=2 Bsin
AB

TOYKHU A(1,2) 110 TOYKH B(3,2).

2

2 3
V1. A=J‘(t2 +2t+5+t+1+4)dt =(%+%t2 +10t]

0
2

2 3
V2. A= j(t2 +2¢+5)dt =(%+ 2+ Stj
0

0
2

2 3
V3. A= j(th +4¢+7)dt =[%+ 2 + 7t]
0

0
2

2 3
V4, A=j(t2 +t+3t—-2+4)dt =(%+ 2t +2t}
0

0
Q4.18. O0uucnuTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMMU

A= dey, akmo L:x=t, y=sIint BiJI TOYKH A(ﬂ',O) 110 TOUKH
AB
B(0,0).

0 b
0
V1. A=t costdt =—t-cost|, + [ costdt =—

0
=0

VA

0
1 )
V2. Azjt-costdt =§t2 sint
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0 V4
V3. A=Jt-costdt =—t-sint‘i+fsintdt=2

0 T
3 Azjt-costdt =—t-sint\i+fsintdt=2

Q4.19. O0uucnuTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMMU

A= f(x2 +y))dx + (—x+ y*)dy, axwo
AB
L:x=2t+1, y=2+3t BigTouKH A(l 2) 710 TOYKH B(3,5).

V1. A= j QQ2t+1)* +503t+2)* —6t-3)dt = 203

V2. A= j (2t +1)> + (3t +2)* + (=6t =3+ (3t +2)*)dt =22

V3. A= j(2(2t+1) +(3t+2)° +3(=2t -1+ (3t +2)*))dt = 164

V4. A= j((2z+1) +3(3t+2) + (=6t - 3)dt = 12

Q4.20. O6uucauTH KPUBOMIHINHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMHU

A= Iydx—xdy, akmo L :x=6cost, y=4sint Big TOYKH
AB

A(6,0) o Touxu B(0,4).

/2
V1. A= '[(—4sint-6sint—6cost-4cost)dt=—24TE

/2
V2. A= I(4sint-6sint—6cost-4cost)dt =0
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/2
V3. A= I(—4sint~6sint+6cost-4cost)dt =24
0

/2
V4. A= [(-4sint-6sinr—6cost-4cost)dr =—12m
0

Q4.21. O0uucauTH KPUBOMIHIMHUNA 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMMU

A= _[xzdy+y2dx, sakamo L x=5cost, y=2sint Bix TOYKH
AB
A(5,0) o Touxu B(-5,0).

V1. A= j(ZScoszt .2cost—Ssint - 4sin” t)dt =
0

40

o 3

3 3
sin” ¢ cos” ¢
- 20

= (50
( 3 3

)

V2. A= I(ZScoszt .2cost—Ssint-4sin” t)dt =
0

sin’ ¢ cos’ ¢

+20cost—20 ——@

= (50sint—-50 =
0 3

)

V3. A= j(ZScoszt .2cost—5sint-4sin’¢)dt =
0

sin’ ¢ cos’ ¢

+10cos?t—10 ——ﬂ

=(25sint—-25 =
0 3

)

V4. A= I(ZScoszt -2cost—Ssint - 4sin’ t)dt =
0

3 cos’ ¢

= (25sin£-25"2 L 4 10cost—10 =—5—3O
0

)
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Q4.22. O0uucauTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMHU

A= Ixzdy + 2xydx, sxmo L:x=2¢*, y=1t Bix T0u4KH A(0,0)
AB
10 TOYKHU B(2,1).

1 51
VI A= [(@7 48 +4r*)dt =20 =4
0 3,
A 4 >
V2. A= J(4t +4r*)dt = (i i) 32
s
1
V3. A=J(4t3+4t4)dt =(¢* +4i) ?
; 57, s

1
V4. A= (@4 +4r)dr =] =2
0

Q4.23. O0uyucnuT KPUBOJIHIMHMN 1HTErpal 3a KOOpAMHATAMU
2

A= _[xdy+(xy—x)dx, skmo L:x=t, y=2t> Big Touku
4B Y

A(0,0) 710 TOYKH B(1,2).

1 © 2f
VI A=[(2t+26%)dt =2+ )
: 32

3

[ noo 2t
V2. A=[Q2f - 20)dt =25 -0
0

m

1
V3. A= [(t+28 —n)dt =2t4 1

0

4 2

1
va, A= [@i+20 -ndi=2" + 1)
) 4 2

0
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Q4.24. O6uucnuTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPJAMHATAMHU

A= j(x+y2)dy+(y+x2)dx, skimo L:x=2t+2,y=3t Bin
AB
TOYKHU A(Z,O) 110 TOYKH B(4,3).

1
VI A= [(3(2t+2+66)+ (2t +2) +6t)dt ==
0

1
V2. A=|(B(Q2t+2+9°)+2(2t+2)* + 61)dt 1D

0

1
V3. A= |(6t+6+9t7)+2(2t+2) + 6¢)dt _163

0

V4. A= J'(3(2t+2+9z )+ (2t +2)* +30)dt = 173

Q4.25. O0uyucnuT KpUBONIHIMHMI 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= _[xdy-l—ydx, sxmo L:x=t, y=Int sixtouxu A(1,0) o
AB X
TOYKH B(e,l).

e 2 e 2

VI. A=J(t+lnt)dt=(t—+tlnt+t) =2e—§+e—
2 1 2 2

V2. A=j(t%+m7t)dt =(t+Ins) =e

1

© 1 Int In’¢ 1

!(r )t =(t+= )1 :

© 1 Int In’¢ ‘ e’
V4. A= |(t—+ —d — =—

!(t )dt ( 5 >1 5

Q4.26. OOuucIUTH KPUBONIHIMHUNA 1HTErpal 3a KOOPAMHATAMMU
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. d :
A=ISln3xdx+y, akmo L:x=t,y=ctgt Bl TOYKHU

AB y

A(Tc/6,ﬁ) 10 TOYKH B(?t/3, ﬁ/3)
n/3 .

VI. A= | (sin’r- ,12 - 12 Vi => 63
/6 smn-t ctg’t 4
n/3

V2. A= | (sin’r- ,12 - 12)dt=—m
/6 sm-t ctg't 24
n/3

V3. A= | (sin’- ,12 - 12 )dt=5ﬁ !
6 sin“t ctg”t 24

(P 1 12+/3 -3
V4.A=j(SlIl3l‘— —— dt=L
) sin“t ctg’t 8

Q4.27. O0uucnuTi KpUBOJIHIMHUN 1HTErpal 3a KOOpAHHATAMU

A=_[ydx+«/x2+y2dy, ko L :x=3cost, y=3sint Bix

AB
TOYKH A(3,0) 710 TOYKH B(0,3).

/2 .
V1. A= j (3cost-J9sin2t+9cos2t—3sint-3sint)dt=36 om
0
/2
V2. A= I (?>c:ost-¢9sin2t—|—9c0s2z‘—3sint-3sint)a’t=2J§4+Tc
0
2./2+5m

V3. A= I(3cost-¢9sin2 t+cos” t —3sint-3sint)dt =
0

ﬁ—zn
2

V4. A= _[(3 cost - \/9(sin2 t+cos” 1) —3sint - 3sint)dt =
0

Q4.28. O6uncauTH KPUBOMIHINHUN 1HTErpall 3a KOOPJAMHATAMHU
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A= I(x2+y2)dx+xydy, skmo L:x=t,y=e Bix ToukH
AB

A(0,1) 1o Touxu B(Le).

1 3
Vl.A=J‘(t2+eZt+t-62’)dt=(t—+162’+ltezt) =—+é
3 2 2 .
1 Uy 1o 449
V2.A=j(t2+e2’+t-e2t)dt—( + ¥+ ) =
2 4 0 12

1+ 9¢?
12

3 1
1 1 1
V3. A= [P +e* +t-&*)dt=(—+ " +—te¥ —— &%) =
J( ) ( 2 2 4 )0

14 3¢”
4

1
1 3
V4, A=I(t2+62t+t-e2t)dt=(t3+;tezt+lezt) =
0

Q4.29. O0uyucnuT KpUBONIHIMHUI 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= dey—ydx, skimo L :x=2cos3t, y=2sin3¢t Big TOYKH
AB

A(2,0) JI0 TOUKHU B(O,2).

/6

V1. A= j(Zcos3t 6c0s3t+ 2sin3¢- 6sm3t)a’t—12tn/6

T/ 6

V2. A= I (2cos3t- 6sin3¢ + 6sin3¢ - 2cos3t)dt ——6tn/ °

/6
V3. A= I (2cos3t- 6sin3f + 6sin 3¢ - 2cos3t)dt——cos3t/

/6
V4. A= j (2cos3t - 6¢cos3t —6sin3t - 2sin3t)dt —s1n6t/

Q4.30. O0uyucnuT KpUBONIHIUHHUI 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU
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A= Ixzdy — ydx, skmo L:x=cos’t, y=2sin’t Bix Touku
AB
A(1,0) 1o Touxu B(0,2).

/2 72
V1. A= J.(4smt cost+4cos' t-sint)dt= (4812 d 4C036t{ !
0

6 3
72 "
V2. A= _[(4smt cost+4cos ¢-sinf)dt= (4smt 400;1‘) G
3 5 0 15
72 "
V3. A= j (4s1n tcost+4cos' tsint)dt = (4s1nt 400SS t) =—§
3 5 0 15
/2 4 w2
V4. A= j(4sin3t-cost+4cosst-sint)dt=(4812 t—400686t) =§
0

Q4.31. O0uyucnuT KpUBONIHIMHMI 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= dey+ydx, skimo L :x=t—sint, y=1—cost Bix Touku
AB

A(0,0) 710 TOUKH B(TC/Z,I).

T/ 2
V1. A= J.(tsint—sin2 t+1-2cost+cos t)dt=

: : /2

t* sin ¢ : sin’ ¢ —11
=——COSt — +¢t—2sint + ) =

2 6

0
/2
V2. A= I(tsint—sinzt+1—2<:0st+coszt)dt=
0

2 /2 2

. ) . .9 T
=—Esmt—cos t+t—2sint+sin”t) =——§

0
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/2
V3. A= J-(tsint—sin2 t+1-2cost+cos f)dt=
0

/2

=¢sint+¢+2cost+sin’t) =m—1

T
0
/2
V4. A= J-(tsint—sin2 t+1-2cost+cos 1)dt=
0

/2
T

. |
= (—tcost—smt+t+2s1n2t)

0
Q4.32. O0uucaUTH KPUBOMIHIMHUNA 1HTErpal 3a KOOPAMHATAMMU

A= _[xydx+y2dy, akmo L:x=2t"—t,y=2+t Big TOUKH
AB
A(0,2) no touxu B(1,3).

V1. A=j.(4t2(2t—1)(t+2)+(t+2)2)dt=%

V2. A= .' (A2 2t =)t +2)+ (t+2))dt =%

0

1
V3. A= (@2 Qt-1)t+2)+ (t+2))dt =%

0

V4. A= j (42 (2t =1)(t+2) + (1 +2)*)dt =%

Q4.33. O0uucnuTH KPUBOMIHIMHUNA 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMHU
A= Ixzdy—ydx, akmo  L:x=24/t, y=2t—t* Big TOUKH

AB
A(0,0) 710 TOYKH B(Z,l).

N
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V. A=j(4t(2—2z)—(2t—z2)it)dz=§
0



10

V2. A= i(4t(2 —21)— (2t - tz)%)dz =5

V3. A= i(4t(2—2t) —~ (2t—t2)%)dt =§
1 Lo 1 2
V4, A=J.(4t(2—2t)—(2t—t )—)dt ==

0 t 5

-

Q4.34. O0uyucnuT KPUBONIHIMHMN 1HTErpaJl 3a KOOpJAMHATAMU

, skmo L:x=2cost, y=2sint Bigx TOYKH

A(Z,O) JI0 TOUKHU B(l,\/g).
/3

V1. A= j i(2cosz‘-2sint+2sint-2cost)dt =4sin2z‘g/3 =23
0
w/3

V2. A= j 1(2cost-2cost—2sinz,‘-2sint)a’z‘ =1sin2t70t/3 =ﬁ
4 2 4
/3 1 TE/3

V3. A= _[4(2cost-2cost—2sint'2sint)dt=2sin2to =3
0
/3 ;

V4. A= j(2cost-2cost—2sint-2sint)dt =2costg/ =—1
0

Q4.35. O0uucnuT KpUBONIHIMHUN 1HTErpaJl 3a KOOpAHHATAMU

A= [(x+y)dy—2ydx, samo L:x=cos3t,y=2sin3t six
AB
TOYKHU A(l,()) 110 TOYKH B(O,Z).

/6
V1. A= I(6cos2 3¢+ 6¢cos3tsin3 +12sin” 3¢)dt =
0
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/6
=(9t—1sin6t—1cos6t) =3—n+1
2 2 2

0

/6
V2. A= I(Z cos” 3¢ +4cos3tsin3t +2sin3¢ - 2cos3t)dt =

/6

T
+ =
2

W | =

0

= (lsin3t+t—1cos6t)
3 6

/6
V3. A= J‘(6cos2 3¢+ 6cos3tsin3t +12sin” 3¢)dt =

1 /6
=(fsin3t+2t—sin23t) —n—=
3 3

0

/6
V4. A= J‘(6cos2 3¢+ 6cos3tsin3t +12sin” 3¢)dt =

/6

= (4 cos3tsin 3t + lCOS2 3t)
3 3 0

Q4.36. O0uncaUTH KPUBOMIHIMHUNA 1HTErpal 3a KOOPAMHATAMMU
A= I Y e+
ABX
no Touku B (e,e).

dy , skmo L:y=xInx Bixg rouku A(1,0)

Inx+1

2 \e 2
V1 A= J-(xlnx x(lnx+1) Jye lnx_l_xi 1€ 1

Inx+1 2

X
e 2 2\e 2
Vv A J- xlnx+x(lnx+1) e In x x| _e
S 2 2

X Inx+1
A=I(Xlnx x )dx— 1—x-l-xlnx =1+e
A Inx+1 2 .2
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y2

2

2
¢ e

2 e
VA Ae J-(xlnxd y(ln.x+1) yjzlnx s 2

Inx+1 2 . |

Q4.37. O0uucnuT KpUBOJIHIMHMN 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= I ydx + dy , Ko L : y—lnx BiJl TOUKU A(e ,—e) 0

1B 1-xy’ X
touku B(1,0).

A= j— lnx 1-Inx dx—ln2X1 iln : 1
X 1 —X- lnx/x) X . a2
2. A= j lnx (1-Inx) dx_lnle +x1 —l—e_1
' x 1 —Xx- lnx/x) 24 a2
1 2 |1
V3. A= I lnx dx=—ln x —(l—lnx)_2 L =—§
1 —X- lnx/x) 2 |4 4
va Ao f nx 1 l-lx), _Wfx’ 103
v - x-(Inx/x) x? 2 x4 2

Q4.38. O0uyucauT KPUBONIHIMHUN 1HTErpaJl 3a KOOpAMHATAMU

A= I yig xdx+ b
1B COS X

no touku B(n/4,-(1/2)In2).

, ko L: y=Incosx BigTouku A4(0,0)

/4 2 /4
1 In” cosx
V1. A= j (lncosx-tgx+)dx=—
0 COSX - COSX 2 |,
/4

+1gx,  =1-(1/8)In*2

/4

V2. A= I(lncosx-tgx+_sn]xjdx xlncosxf/“ )‘WM
COSX-COSX

117



(1/cosxj =1--/2+7/4—(r/8)In2

/4

/4
V3. A= _[ (lncosx-tgx+

—sinx In® cosx
— |dx=-

COSX-COSX 0

(1/cosxj =1--/2-(1/8)In*2

jdx lncosﬁ +s mﬂm
(1/cosx} =1-/2/2-(1/2)In2

Q4.39. O6LII/ICJ'II/ITI/I KPUBOJIHIMHUM 1HTETpal 3a KOOpAMHATaMHU

A= J. s1nx

A(ﬂ:/4,—(1/2)ln2) no touku B(m/2,0).

/4

V4. A= _[ (lncosx tgx+—
COSX- COSXY

dx+ctgxdy, sxmo L:y=Insinx Big ToukH

/2( Insinx COSX /2 /2
V1. A='f tetgx—— |ldx=x_ —ct, )ﬂ =m/4-1
4\ sinx sinx
n/2( Insinx 1 /2
V2. A= j ——tctgx—— dx=)d —(Is 1nx)\ Pom/4-1+-2
4\ SINX sinx
/2 ( Insinx /2 /2
V3. A= j —+ctgx-——— |d =)ﬁ —ct )4 =7/4-1
4\ SINX SINX COSX
m/2( Insinx
COSX
V4. A= j —+ctgx-— |dx =—ct gxf/z
4\ sinx sinx

Q4.40. O0uyucnuTH KpUBOJIHIMHUI 1HTErpal 3a KOOpAHHATAMU

A=Ieydx+coszxdy, skmo  L:y=Infgx  Big ToukH
AB
A(r/4,0) noroukm B(m/3,(1/2)In3).
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/3

VI A= | (elmgxﬂosz X'-ljdx B ﬂncosﬁ:ﬁ“mimﬁﬁ -

. SINXCOSX

=(1/2)In3

/3
V2. A= _[ (elmgx-l-coszx-
/4

, jdx = —lnctgxﬁ;z =—(1/2)In3
SINXCOSX

/3

COSX /3 . /3

V3. A= _[ e L cod x—— |dx = —lncosﬁ +lnsm)4 —

smx /4 /4
/4

— (sin® x/z] —(1/2)In3-1/8

/3

V4. A= 'f (elmgx +cos’ x- c'osx )dx = —lncosﬁ:;i—(]/sinx) "

2
4 sin” x w4

—sinx’ ) =(1/2)In2+3./2/2--/3/6

Q4.41. OOuucnUTH KPUBOMIHIMHUK 1HTErpal 3a KOOPAMHATAMMU

A= I xydx — dyz , skmo  L: y—lnx BiI  TOYKH
B 1-2x"y x°

A(e™',—e*) norouku B(1,0).
V1 A= J- Inx 21 : _1—231nx dy =

X 1-2x -(lnx/x ) X

1

=(1/2)In” x L +(1/2)x7F | ==(1/2)€’
V2 A= J- Inx 21 : 1-2Inx dy =

X 1-2x -(lnx/x ) X

=(1/2)1In> x L +Inx, =1/2
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¢ Inx 1 1-2Inx
V3. A= — : dx =
'[1 (X X 1-2x° -(lnx/ xz) X J ¥

—U/2)In’x  +x7 =1/2-e
1
Inx 1
V4. A=||x — -(1-2Inx) |dx =
'[1( X 1—2x2-(lnx/x2) ( )j
1
=(1/2)In’x | - x ., =e-3/2

Q4.42. O0uucnuTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMHU

A= J.(ex—ey)dx—eydy, akmo L: y=In(e’ +x) Bim Touku
AB
A(0,0) go touku B(1,In(e+1)).

1 X
V1. AZJ'((ex_eln(e +x))_eln(e +x) -e}dx _
0 X

X

e +

21 xl
=-(1/2)x7 - e =1/2-e

1
V2. A= I ((ex — e )—eln(e (e +x))dx =
0

1 1
=—xIn(e” -|—x)0 — exo =—In(e+1)—e+1

(ex . eln(ex +x) )_ eln(ex +x) ) dx = _x2:) &

0

1
9 e +x

21 x1 1
=—(1/2)x T x\0=—e—1/2

Q4.43. O0uucaUTH KPUBOMIHIMHUNA 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMMU
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A= j(ey—cosx)dx+e_y dy , sxmo L: y=In(cosx+sinx) Bix
AB
toukn A(0,0) mo touku B(m/2,0).

Tt/
V1. A= J‘?(eln(cosxﬂmx) _COSX)_l_e—ln(cosHsmx) ) (—sinx+cosx))dx —
0

/2 : /2
=—cosx\;E +ln(cosx+s1nx)\;t =1

/2 .
V2. AZRJ‘ ((eln(cosxﬂinx) _Cosx)+e—ln(cosc+sinx) ) _81nx+cosxjdx —
0

COSx+Sinx

/2 . /2
= —cosx, —(cosx+sinx) '~ =1

/
V3 Ae nj_i(eln(cosx+sinx) —co SX) + e—ln(cosx+sinx) ) dx =
0

/2 . _o|T/2
= —cosx\0 —(1/2)(cos x +sin x) . =1
2 ~ e SINX+Cosx
V4. A= J' (eln(cosx+s1nx) —Co SJC) +e—1n(cosx+smx) ) . dx =
0 COSX—S1nx

/2 . /2
=—cosx\0 +s1nx\0 =2

Q4.44. O0uucnuTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMHU
ey

A= I e’ cosxdx+———dy, sxkmo L:y=In(l+2sinx) sin

1B cos” x
touku A(0,0) mo touku B(m/6,In2).

eln(l+2sinx) 2Cosx
: — |dx =
cos x 1+2sinx

/6
V1. A= j [eln(l+2smx) cosx+
0

) /6

= sinx] *+sin®x o+ 2egx)  =3/4+2.3/3

0
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/6 In(1+2sinx) .
, e 2SINXCOSx
V2. A= _[ [eln(msmx) cosx+ : jdx =

0 cos x  l4+2sinx

) /6

= sinxg/6+ sin“x - 21ncosxg/6 =3/4—21n(ﬁ/2)

0

/6 ‘ eln(1+2sinx)
V3. A= j LY MR 17
0 coS X
. /6 5 |T/6 n/6
= smx\;c —(1/2)cos 2x0 + tgzxo =2/3
/6 _ eln(1+2sinx)
V4. A= j I ot T 2cosx |dx =
0 coS X

2 /6

: 6 . /6 -1 _|*/6
=s1nx\;c +sinx +2tgx\;c —4cos1x0 =19/4-2./3

Q4.45. O0uucnuTH KPUBOMIHIMHUN 1HTErpall 3a KOOPAMHATAMHU

A= j(.ey—)c)cz’)c+ey/2 dy , sxmo L: y=In(cosx+x) Big rouku
AB

A(0,0) mo Touku B(m/2,In(r/2)).

/2 :
V1. A:nj. (eln(cosx+x)_x) + oU/DIn(eosctx) —SInx dx =
5 COSX+X

. /2 4T/ 2
= smx\;E —(cosx+x) 10 =2-2/m

/2

VI, A= I(( neosetx) _ x) + oI/DIn(cosctx) 1 j dx =
5 coSx+x

. m/2 m/2
=s1nx\0 +«/cosx—|—x0 NE 7

/2

V3. A= .[ ((eln(cosxﬂc)_x) L UDIn(coser) 1—Sinxj dy =
7 COSX+X
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/2
= sinxg/2+ 2«/cosx+xz =-/2m -1

w/
V4. A= J‘i(eln(cosxﬂc) _ x) n e(l/ 2)In(cosx+x) ) dx =
0

= sin xg/2+ In(cos x + x)g/2 =1+In(w/2)

Q4.46. O6uncnutu poboty A, cumm F = F;;+ Fy]'+ leg npu

NIepeMIIICHH] B3JI0BK KpuBoi L Bix Touku A 110 TOYKU B, SKIIO
F.=x, F,=2y, F =5z, L:x=Rcost, y=Rsint, z=Rt,

A(R,0,0) i B(0,R,Rm/2).
V1. 4, = ijdx+dey+dez= J2ydx+xdy+52dz=
AB AB

T/2

= I [2Rsintd(Rcost)+ Rcostd(Rsint)+5Rtd(Rt)|=
0

/2 /2
Tl w1002
! 0

/2

— R*(1-cos2t)+ 5Rt] dt=R’ j {—; + ; cos2t + St}dt =
0

2 \|1/2 2
= R? —1t+§sinzt+SL _|T T R?
2 4 2 ), g 4

V2. 4, = jdex+ F,dy+F,dz= jxdx+ 2ydy+5zdz =
AB AB

|Rcostd(Rcost)+2Rsintd(Rsint)+5R¢- Rdt]=

S 3a

O ey Ny

< 2 2
[3stint-cost+5R2t]dt=R2[3sm L s! j
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V3. 4, = Jdex+ F,dy+F.dz= dex+ 2ydy +5zdz =

T

/2
I[Rcostd Rcost)+2Rsintd(Rsint)+5- th(Rt)]
0

an /2
0

( sintcost+5R t)dt—R2(1s1n t—l—ét j
2 2 0

= R*(1/2+57%/8)
Va. 4. = Idex-i- F,dy+F.dz = dex+ 2ydy+5zdz =
AB

/4

= _[(— R%sintcost+2R%sintcost + Sth)dt =
0
. 2 20\ ™4 2
g2 s R L0
2 2 . 4 32

Q4.47. O6uncimutn pobotry A, cuam F= Fx;+ Fy]+ leg pu

TICpPEeMIIleHHI B3JI0BX KpuBOi L Bix Touku A 110 TOUkH B, SKIIO
Y B 2z
Fo=x+y, F=y+z, F,=x-z, L:x=e,y=¢ ,z=¢

ALL1) i Ble,e™,e?).

V1. 4, = .dex+Fydy+dez= _[(x+y)dx+(y+z)dy+(x—
B AB

:(et +e )d (e‘t )+ (e‘t + e )a’ (et )+ (et —e” )d (er )] =
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~ e—2t+3e3t_2e4t 1_ e—2+ 3+l A »
273 4 ), 2702
V2. 4, = IFdx-i—de-i—Fdz— _[(x-l—y)dx-i—(y-i—z)dy-i—(x—
—z)dz = _[[(e +e ) ( ) (e + e )d( ) (e —e ) ( )]
_“e +l-e* —e +2e" - 2€4t]dt (
0
;2 5 2! e+ez_ ggé 1
‘ O T RN

4
V3. 4. = _.dex-i- F,dy+F,dz = _[(x+y)dx+(y+z)dy+(x—
B AB

-2y = [l )ale e -l

2t —2t

-l el e [22

_|_

V4. 4, = :dex+ F,dy+F,dz= j(x+y)dx+(y+z)dy+(x—
B AB

4
—z)dz = j. :(et +e! )dt + (e_t +e” )a’t + (et —e” )dt] =
0
1

- floe + 20 = -2 i - )

0
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Q4.48. O6uncnutn poboty A, cumm F =F;17+Fy]'+FZ/€ npu

NepeMIleHHI B3JI0BK KpuBoi L Big Touku A 110 TOUYKH B, SKIIO
— — — C oy — — 42 — 43 :

Fo=x, Fo=y, F. =z, Lix=t,y=t",z=t; A(0,0,0) i

B(1,1,1).

V1. 4, = IFydx+FZdy+dez = dex+ zdy + ydz =

- tht-l—t3d(t2)+f2d(t3)]= i[’”’ 21+ 31t e = (122+5fJ

0 5

3

0 2

V2. 4 = JFdx+de+F dz = J.de-i-xdy+ydz—
AB

[r—

= (|Fdt +wd(#)+d(F )] (£ +202 +3¢ )it =

O'—;’—‘

" 60
V3. 4. = IF dx+ F,dy+F,dz = dex+ydy+zdz—

e )2 20 3k

2 ot 38!
=+ 4
2 4 6

0
V4. 4. = Idex+ F,dy+F,dz= dex+ ydy + zdz =

2

2 3

4\1
(tdt+t2dt+t3dt) [;ﬁﬂ} _13

3 4 12

O'—;’—‘

0

Q4.49. O6uncnutu poboty A, cumm F = F;;+ Fy]'+ leg npu
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TICpPEMIIIeHHI B3JI0BX KpuBOi L Bim Touku A 110 TOUkH B, SKIIO

Fo=z, F,=x, F.=y, L:x=t3,y=t2,z=t; A(0,0,0) i

B(1,1,1)

V1. 4, = ijdx+dey+dez = jxdx+ vdy + zdz =
AB

il 3¢ 2t )3
—j[t dle )+ () + vt = j[3t +26 + et = (6 4+2j0_2
V2. 4 = IF dx+ F,dy+ F,dz = szx-i—ydy-i—xdz—
AB
=j(tdt+t2dt+t3dt)=(t2+t3+t4]1 _13
1 23 4, 12
V3. 4, = jF dx+ F,dy+ F,dz = jzdx-l—xdy+ydz-
AB
=j(tdt+t3dt+t2dt)=[t2+t4+t3jl _B
1 2 4 3, 12
V4. 4. = IF dx+ F,dy+ F.dz = fzdx+xdy+ydz-
AB
1 21 3t 20 £ 89
!)[ )+ £l + et = !(3t +21 42 )t = (4 5+3}0_6O

Q4.50. O6uncimutn poboty A, cunm F= Fi+ ij+ FZE npu

nepeMIIleHHI B3I0BK KpuBoi L Big Touku A 10 TOUuku B, K110

F =x+y, Fy=2x—z, F =3y,

L:x=t* y=t+1,z=2t>-1; 4(01,-1) i B(1,2,1).

V1. 4, = jdex+Fydy+dez= J-(x+y)dx+(2x—z)dy+
AB
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1
+3ydz=[ (2 +26 + 2+ 1)di+12(7 +1)dt)=
0
1 1
= [(147> + 27 +14t+1)dt—14t 2 gy =72
0 4 0 6

V2. 4, = Idex + Fdy+ F,dz = j(x + y)dx+ (2x —z)dy +
AB AB

1 1
+3yclz=j((t2 +t +1)dr+de+3( +t)dt)=j(4t2 +4t+4)dt=
0

0

3 2

1
(sl sy 210
3772

0

V3. 4, = [Fudx+F,dy+Fdz= [(x+ y)dx+(2x—z)dy+

1
+3ydz=[ (267 + 20+ 2)dt+ dr+3(+1)dk)
0

j(zﬁ 50+ 3)dr=
0

3 2 1

2t t
= (45 +3¢
(3 5 )

0

V4. A, = [Fudx+F,dy+ Fdz= [(x+ y)dx+(2x—z)dy+
AB AB

1
+3ydz=| ((2t3 + 262+ 20)dt + dt +3(t + l)dt) =
0
1 4 3 2 1
=j(2t3+2t2+5t+3)dt=(2t ME AL VAR
0 4 3 2 o 3

Q4.51. O6uncimutu pobotry A, cuam F= Fx;+ Fy]+ leg pu

TIepEeMIIleHHI B3JI0BX KpuBOi L Bix Touku A 10 Touku B, SKIIO
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F.=2x, F =z, F,=y+z, L:x=ﬁ,y=t3—t2,2=t+2;
4(0,0,2) i B(1,0,3).
V1. 4, = Idex-i-Fydy-i-FZdZ: j2xdx+zdy+(y+z)dz=

AB AB

j[2ﬁd(ﬁ)+(t+2)d(t3 —t2)+(t3 —1 +t+2)dt]=j'(4t3 +3¢° —3t+3)dt=

0

4t 37 3P
= -+ +3t
4 2 3

V2. 4, = [Fdx+F,dy+F,dz= |2xdx+zdy+(y+2z)dz =
AB AB

1

_/
, 2

H2ﬁdl‘+(t3 +26* +0)dt+(* 1 +t+2)dt]=j(2ﬁ+3t3 +7 42142}t =
0 0

402 3¢t £ 27
= t—t—t—+2
3 4 3 2

6
12

0

V3. 4, = Jdex+ F,dy+F,dz = 'f2xdx+ zdy+(y+2z)dz =
AB AB

j[zﬁdt+(t+2)dt+(t3 —t +t+2)dt]= j(zﬁ +£ =21 -|-2t+4)dt=
0 0

207 ¢ 28 2F
= +——-—t—+4
3 4 3 2

o1

0

V4. 4, = Idex-i- F,dy+F.dz= j2xdx+ zdy+(y+2z)dz =
AB AB

Hzﬁd(ﬁ)ﬂﬁz)d(ﬁ —t2)+(t3 —t +t+2)dt]= j'(4t3 +3t7 —t-|—2)dt=
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7

4t * 3P
=|———+—+2t
4 2 3

0

Q4.52. O6uucnutu poboty A, cumm F = Fx;+ ij+ leg npu

NepeMIlIeHHI B3JI0BK KpuBoi L Big Touku A 10 TOUYKH B, SKIIO
— 2 2 — — C oy = - — -

F.o=x"+y", F =y, F =2z, L:x=cost, y=sint, z=3t;

A(1,0,0) i B(0,1,37/2).

V1. 4, = Ide)H- F.dy+F.dz= I(xz +y*)dx + ydy + 2zdz =
AB AB

m/
= jz[(coszt-l- sin’ t)d(cost)+ sintd(sint)+ 18tdt]= cos tg/z +
0

/2

/2 2
Yy /=9n‘ 1

0 4 2
V2. 4. = jdex+ F,dy+ F,dz = _[(xz + yz)dx+ ydy+2zdz =
AB AB

1 .
+ sin’t 2
2

0

Tt/

= Jz[(COS2 {+ sin? t)d(cost)—l— sintd(sint) + 6tdt]= sin tg/z +
0

/2

m/2 .2 2
+ J(sintcost+6t)dt=l—|— = t+3t
) 2 2

0

V3. 4, = jdex-I- F.dy+F.dz= _[(xz +y*)dx + ydy + 2zdz =
AB AB

n/
= | :[(cosz -+ sinf)dr +sint dr + 61dt | =
0

/2 31‘2
= | (1+sinz+60)dt = {+ cost+ "
0
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V4. 4, = jdex+ F.dy+F.dz= _[(xz +y?)dx + ydy + 2zdz =
AB AB

T/

_[?[(cos t+sin” t)d(cost)+sinzd(sint)+ 6tdt]— cos 2;‘ 2y
0

/2 312
+ J. (sint+6¢)dt = -2+ cost+7
0

/2
T 31’

="
8

0
Q4.53. Obunciutu poboty A. cumm F = Fxf+ Fy]'+ leg pu

nepeMileHHI B3J0BK KpuBoi L Big Touku A 10 Touku B, K10
F =x-z, Fy =y+z, F =x+y,

L:x=t+t,y=t"—t,z=t; A4(0,0,0) i B(2,0,1).
V1. 4, = [Fdx+F,dy+F.dz= [(x—2z)dx+(y+2)dy+
AB AB

+(x+ y)a’zzﬂtza’(t2 wt)+Adle -1+ 2+ A)di|= j(zﬁ +O 2=
0 0

2at P
= =+ —+—
4 7 3

V2. 4, = dex-I—F

1

1

2

1 11
L 27 3 4
dy+ F, Z=j(x—z)dx+(y+z)dy-l—
AB
+(x+y)dz= j[tzd(tz + t)+ t3d(t3 — t)-l— @+ tz)dt] =
0

1 4 6 3 4
=j(2t3+2t5+3t2+t3)dt= SN A L
) 476 3 4

V3. 4, = [Fudx+F,dy+Fdz= [(x—2)dx+(y+2)dy+

)

3

0
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(e uz= [Pl el e+ )=
0

1 4 6 3 .4
=j(2t3+t5+2t2—t3)dt= AN
) 476 3 4

K

, 12

V4. 4, = jdex + Fdy+ F,dz = j(x —z)dx+ (y+z)dy+
AB AB
1
+(x+y)dz= j[tzd(tz + t)+ t3d(t3 — t)+ @ + tz)dt] =
0

1 4 6 3\
=j(2t3+3t5+2t2)dt=(2t 42 +2tj =0
0

4 6 3 3

0

Q4.54. O6uncnutu poboty A, cumm F= Fi+ Fy]' + leg pu
nepeMillleHHi B3J0BX KpuBoi L Bix Touku A 1m0 Touku B, Ko
F=y, F,=-x, FZ=\/;, L:x=sin2z‘,y=cos2t,z=t2

4(0,1,0) i B(0,1,77).
V1. 4, = Idex + Fdy+ F,dz = Jydx — xdy +lzdz =
AB AB

= ﬂcos2t d(sin2¢)—sin2¢ d(cos2t)+ VP d(z‘2 )] =]€ (2\/72 +sindt)dt =
0 0

cosdt 2t°
= +
4 2

T

= 7’

0

V2. 4, = [Fdx+Fdy+F,dz= [ ydx—xdy+-/zdz =
AB AB

= ﬂcosZt d(sin2t)—sin2td(cos2t)+ 7 d(f )] =]Z(2t2 +sindf)dt =
0 0
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Gy |

3 4

cosdt 2t
+
4 3

0

V3. 4, = fodx +F,dy+ F.dz= jydx — xdy + -/ zdz =
AB

ﬂcosth sin2¢)—sin2¢ d(cos2t) +( a’( )] T(2+2t2)dt=
0

0
=2+ 2;3/3]Z = 2m+ 213

V4. 4, = Idex + Fdy+ F,dz = J.ydx — xdy + Jzdz =
AB

L
.2

1L ) 5
=I[0032t dt—sin2t dt+@ dt]j(snft + cos2t _|_tj
0

2 2

Q4.55. Obuncnutu poboty A, cumu F=Fi+F,j+Fk mpn

TICpPEeMIIIeHHI B3JI0BX KpuBOi L Bix Touku A 110 TOYkH B, SKIIO
F.=3x, F,=y—-x, F,=4z, L:x=3cost, y=3sint, z =3t;

A(3,0,0) i B(0,3,3m/2).
V1. 4, = Jdex+ F,dy+F,dz= .f3xdx+(y—x)dy+4zdz=
AB AB

/2

= _[[9cost d(3cost)+(3sint —3cost)d(3sint)+12¢d(3t)| =
0

w/2 3 /2
= I (9t* —9cos2t)dt = (9 — gsm 2t) = §n3
0 2 0 4

V2. 4. = J'dex-l— F,dy+F,dz = I3xdx+ (y—x)dy+4zdz =
AB AB

/2

= '[ [9cost d(3cost)+(3sint—3cost)d(3 sint)+12¢d(3t)) =
0
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T/
= ﬂ36t —18cost - sint —9cos’ t)a’z‘ =
0

/2
T on’ 9rx

:(90052t_9t_9sm2t+18t2
2 2

V3. 4, = [Fdx+F,dy+F.dz= [3xdx+(y—x)dy+4zdz =
AB AB

0

/2

= _[[90081 d (3cost) +(3sint —3cost) d(3 sint)+121d(3t)] =
0

/2

/2 2
2

=9 _[ (t—cost+3sint)dt=9(t2—sint—3cost) =Zﬂ:
0

0

V4. 4. = Idex+ F,dy+F.dz= j3xdx+ (y—x)dy+4zdz =
AB AB

/2

= _“900&‘ d (3COSl‘ ) +(3sinz —3cost) d(3 sint)-l— 3t d(3t)] =
0

/2
= _[ (9t—§cos 2t +27sintcost)dt =

0

o _9 T osany 2% 117

=(—sin2t—2c0s2t) +
4 4 0 8 8

Q4.56. O6unciutu poboty A. cumm F = Fx; + ij + leg pu
TepeMIIeHH] B3J0BK KpuBoi L Bim Touku A 10 TOuku B, SKIIO
szxyz, Fyzyzz, FZ=—xzz, L:x==-2t,y=4t,z=>5¢;

4(0,0,0) i B(-2,4,5).
V1. 4, = Idex+ F,dy+ F,dz = _[xyzdx + yzidy —x’zdz =
AB AB
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[64t3dt+ 257 dt— 5t3dt] =9

S ey —

V2. 4. = J'dex-l- F,dy+ F,dz = _[xyzdx + yzidy —x’zdz =
AB AB

= H—16t2dt+10()tzdt—20t2dt]=634
0

V3. 4. = Idex-I- F.dy+F.dz= _[xyzdx+ yzidy —x’zdz =
AB AB

1
= [lo4rdr+ 4002 dr—100%dr]= 91
0
V4. 4. = J.dex+ F,dy+F,dz = jxyzdx +yz°dy —x"zdz =
AB AB

1
4
=| 2+ 106 de—ar*ar]= 2

0 5
Q4.57. O6uncnutu pobory A, cumm F= Fi+ Fy]+ le; npu

HepeMIIeHH] B3I0BK KpuBoi L Big Toukun A 10 TOYKH B, SKIIO
F =2y, F =—x’, F =z, L:x=3t—2,y=t2, z=t+17;

y z

A(-2,0,0) i B(1,1,2).
V1. 4, = Idex+ F.dy+F,dz= Inydx —x’dy+ zdz =
AB AB

1
= (|62 Gt =2)dt—21Gt =2 dt-+ (¢ + )1+ 2| =
0

LT

12

1 4 3 2
= [(5° +10¢* —81)dt = o 108
g 4 3 2

0

V2. 4, = Ide)H- F,dy+F,dz= ijydx —x*dy+zdz =
AB AB
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1
1623t =2t~ 263t =22+ (1 +£2)(1+ 2)de) =
0

1
=2

1582 742
3 2

1
= [’ +15¢2 —7t)dt=£+—
0 2

0

V3. 4. = fodx +F,dy+ F.dz= j2xydx —x*dy+ zdz =
AB AB

1
L6623t~ 2t~ 263t =202t + (1 +£2)(1+ 2)de] =
0

1

1 4 3 2
= [ (20 +9¢* —61)dt = 200° o ot
: 4 3 2

0

V4. 4. = jdex +F,dy+ F.dz= _[2xydx —x*dy+ zdz =
AB AB

1
= [6t2 (3t =2)dt—2t(3t —2) dt+(t +1°)(1+ 2t)dt] =
0

1 4 3 2\ 1
= [@f+120 =3ndr=| L+ 2020 2
) 2 3 2

0

Q4.58. O6uncnutu pobory A, cumm F= Fi+ Fy]'+ Fk npu
TIepeMiIleHH] B3J0BX KpuBOi L Bix Toukum A 10 TOUKH B, AKIIO

F.=1, F,=xz, F,=x, L:x=c0s2t,y=sin2t,z=sin2t;

A(1,0,0) i B(0,0,1).
V1. 4, = Idex-l- F,dy+F,dz = jdx-l— xzdy + xdz =
AB AB
/2

— '[ [a’(cos2 t)—l— cos” ¢sin” td(sin 2¢)+ cos” td (sin” t)]=
0
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m/2 /2

/2 __ll
12

1 1 .
= cos’t + . .sin’ 2¢ =

—|—2-l-cos4t
4

0 0 0

V2. 4. = Idex-l- F,dy+ F,dz = _[a’x-l— xzdy + xdz =
AB AB

T/2
— _[ [d(cos2 t)—i— cos” ¢sin” td(sin 2¢)+ cos” td (sin” t)]=
0

cos’t sin°t 2cos’t ™? 4
=( + - )
5 5 5

5

0

V3. 4, = jdex+ F,dy+ F,dz = Idx-l— xzdy + xdz =
AB AB

/2
— I [d(cos2 t)-l— cos” ¢sin” td(sin 2¢)+ cos” td (sin” t)]=
0

/2
= J‘(Zsintcos3t—2sin3 tcost+2cos” tsint)dt =
0

cos* ¢ N sin*t 2cos’t ™2 19

2 2 5

=( )

0

V4. 4, = fodx+ F,dy+ F,dz = 'fdx+ xzdy + xdz =
AB AB

/2
— J‘ [d(0052 t)-l— cos’ ¢sin’ td(sin 2t) + cos” ta’(sin2 t)]=
0

/2 _E

sin2¢ sin*t  2cos’¢ B
5

+
2 2 5 )

= (

0

Q4.59. O6uncnutu pobory A, cumm F= Fi+ Fy]'+ leg pu

NepeMIleHHI B3JI0BXK KpuBoi L Bix Touku A 110 TOYKU B, SKIIO
F.=x, F,=y+x, F,=-xz, L:x=cos2t, y=sin2t, z=2t;
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A(1,0,0) i B(-1,0,7).
V1. 4, = jdex+ F,dy+F,dz = jxdx+ (x+ y)dy — xzdz =
AB AB

/2
= '[ [cos2td (cos2t)+ (sin2¢ + cos2t) d(sin2t)— 2t cos 2 td (21)]=
0

: /2
sin®2¢ cos4t 2 “ 2

=( + +2tsin2t—|—tcos2t)
2 8 2

0

V2. 4. = fodx+ F,dy+F.dz= jxdx+ (x+ y)dy — xzdz =
AB AB

/2
= .f [cos 2td (cos 2t) + (sin2t 4+ cos2t)d (sin 2t) —2tcos2td (2t)] =

0

cos’2t sin’ 2t sin 4¢ m/2
+ +1+

2 2

= ( — 2¢sin 2t — cos 2t) =72t+2

0

V3. 4 = Jdex+ F,dy+F.dz= '[xdx+ (x+y)dy—xzdz =
AB AB

/2
= _[ [cos2td (cos 2t) + (sin2¢ +cos2t)d (sin 2t) —2tcos2td (2t)] =
0

/2
T |

.2 2
_ (sm 2t N COS 2t N tsin2t)
2 8 4

16 4

0

Va. 4. = Idex-i- F,dy+F.dz= _[xdx+ (x+ y)dy—xzdz =
AB AB

/2
= _[ [cos2td(cos2t)+ (sin2¢ + cos 21) d(sin 2¢)— 2t cos 2td (21) | =
0

/2
T 3m

cos’2t sin’2t t sin2t
=( + + 4+
2 2 2

+ ¢sint)

0
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Q4.60. O6uncnutu poboty A, cumm F= Fi+ Fy]'+ leg pu
nepeMillleHH] B310BkK KpuBoi L Bix Touku A 10 TOUku B, AKIIO
F =x+y, Fy =—x, F =z,

L:x=sin2t, y=3cos2t, z=3sint; A(O,3,0) i B(O,—3,3).

V1. 4. = Idex-l- F,dy+ F,dz = _[(x-l—y)dx—xdy—l— zdz =
AB AB

n/2
= j[(sin 2t +3c0s2t)d(sin 2¢)—sin 2¢ d(3cos 2¢ )+ 3sint x
0

- 2 .2 /2
><d(3sint)]=(9sm t+sm 2t+3t+30082t) =3£_§
2 2 2 4

0

V2. 4. = jdex+ F,dy+ F,dz = _[(x-l— y)dx —xdy + zdz =
AB AB

/2
= j [(sin 2t +3co0s2t)dt —sin 2t dt + 3 sin tdt] =
0

3cos2t 3sin2¢t t° N

=( + + +3cost) = ——
4 4 2

V3. 4, = Idex+ F,dy+F,dz = .. (x+ y)dx—xdy + zdz =
AB AB

n/2

= H(sin 2t +3cos2t)dt —sin 2t dt + 3sin z‘dt] =
0
_c082t+3sin2t_ M3 og

H == -=
2 2 )0

=(

V4. 4. = jdex+ F,dy+ F,dz = _[(x + y)dx — xdy + zdz =
AB AB
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/2
= 'f[(sin 2t +3cos2t)d(sin 2¢)—sin 2¢ d(3cos2¢)+ 3sint X
0
9sin®¢ sin® 2t 3sin4r, ™% 9

Xd((3sint)|= + + 61+ = +3n
(3sint)]=( ) . : >0 5

Q4.61. Obunciutn poboty A, cumm F = F;;+ Fy]'+ Fk npn
TIepeMIICHHI B3I0BX KpuBOi L Big Touku A 10 TOYKU B, AKIIO

Fo=x-y, F =y, F,=y+z,

L:x=2t-1,y=3t,z=1t>+1; A(-1,0,1) i B(1,3,2).

V1. 4, = [Fdx+F,dy+Fdz= [(x—y)dx+(xy)dy+(y+
AB AB

1
+2)dz= J' [(—t —Dd(2t=1)=3tQ2t =)d(3t)+ 3t + 1> + 1)(1+26) %
0

1 4 3 2
><d(t2+1)]=I(2t3+2t2—3t—5)dt=[t2—|—2§—3t—stj _
0

V2. 4, = [Fdx+Fdy+Fdz= [(x—y)dx+(xp)dy+(y+
AB AB

1
+2)dz= | (= 1)d (2 = 1) =362 ~ )Gy + Gt +£2 + 1)1+ 26)x
0

1

4 3 2
18 7 2} _,

1
xd +Dl=[E +1222 =7t +dt=| -+ = - 1
@ +1) £< ) [4 sy

V3. 4, = [Fdx+Fdy+Fdz= [(x—y)dx+(xy)dy+(y+
AB AB

1
+2)dz=| |t~ 1)t =362 — V)t + Gt + 1> +1)(1+ 20) i =
0
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_107

£ 1 1
12

_j(t 142 +12%=2)dt=| — +—— +—— =2t
PR

V4. 4. = dex-l—de-l—Fdz- _[(x v)dx + (xy)dy + (y +
AB

+2)dz= j [(—t —D)d2t-1)=3t(2t =)d(3t) + (3t +1* + D1+ 2£) %
0

1

4 3
A 243 o jzz

1
xd(* +D)|= [ +242 -9t -Ddt=|" + =~ - " ¢
(i +1)] I ) [2 |

Q4.62. Odunciutu poboty A, cunm F = Fx;+ Fy]+ leg npu
TICpPEeMIIlIeHHI B3JI0BX KpuBOi L Bix Touku A 110 TOYkKH B, SKIIO

2 C v — — fa] — .
F.=y, F,=-x, F, =2xy/z°, L:x=tcost, y=tsint,z=t,
A(0,0,0) i B(0,7/2,7/2).

V1. 4. = J.dex+Fydy+FZd2= 'fydx—xdy+2);yd2=
AB AB z

/2
=_[ {tsintd(tcost)—tcostd(tsint)+
0
/2
= J- (tsintcost—t2sinzt—tsintcost—tzcosztcost+sin2t)dt=

2tsint -t cost
5 dt
t

V2. 4. = J'Fdx-l-de-l-Fdz— _[ydx xdy+2);ydz=
AB z
/2

"

{tsintd(tcost)— tcostd(tsint)+

2tsint -t cost
5 dt
t
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/2 3 2

3t & T
=+ —+
2 48 4

t?sin2t £
+)
6

= (t*sint + 3(tcost + sint) +
0

V3. 4. = Idex+Fydy+de2= jydx—xdy+2);ydz=
AB AB z

/2

"

2tsint -t cost
dz}

{tsintd(tcost)—tcostd(tsint)+ .
t

/2
n 3n

2

£ sin 2t

)

= (—t* cost + 3(tsint + cost) +
0

V4. 4. = jdex+Fydy+dez= _[ydx—xdy+2xzydz=
AB AB

z

/2

"

2tsint -t cost
dz}

{tsintd(tcost)—tcostd(tsint)+ :
t

?sin2t . ™?
+-)
4

3t w
=+ —
2 4

= (—t* cost + 3(¢sint + cost) +
0

Q4.63. Obunciutu poboty A. cunm F = Fxf+ Fy]'+ leg pu
nepeMillieHHI B3JOBK KpuBoi L Big Touku A 10 Touku B, AKIio
_ _ _ 2
F =x, F =y, F,=z-y /2,
Lix=e —t,y=2e"z=t+2; 4(0,2,2) i Ble*-1,2/e.3).

VI. 4, = [Fdx+F,dy+F.dz= [xdx+ ydy+(z—y*/2)dz =
AB AB

(¥ —)d(eX = 1)+ 267 d e )+ (¢4 2= 2¢72)d (1 + 2)| =

e’ 3 e’
——+

2 2% 2

(2% — 206> +142-3¢7 )it =

142



V2. A, = [Fdx+ Fdy+F.dz= [xdx+ ydy+(z—y* 2)dz =
AB AB

(¥ —1)d(e* —1)+2¢'d(2e™ )+ (t+2—-2e)d(t+2)]=

( f—2e* +2t7 +2-3e 2t)dt— 32 4
4 2e 12

V3. 4. = Idex+ F,dy+ F.dz = dex-l— ydy + (z — y2/2)dz =
AB AB

[(e” —)dt+2e”'dt+(t+2 - Ze_t)dt] =

2
(3—e +2t+2+e 2’)dt ——L—e—+§
3 25 2 2

V4. A, = [Fdx+ Fdy+F.dz= [xdx+ ydy+(z—y*/2)dz =
AB AB

(¥ —)d(e¥ = 1)+ 267 d(2e™ )+ (t 4 2= 2¢72)d (1 + 2)| =

o 2
(2 M _ 302 1 0te! + el +4e” 2t)a’t — L+3i+3e 2
2 2¢° 2

Q4.64. Obunciutu poboty A. cum F = Fxl7 + Fy]' + leg pu
nepeMIIeHHI B3I0BX KpHBOi L BiJ Touku A 10 TOUYKH B, SKIIO

_ 2 _ _ . . e 2 e 3 .
F =x", Fy =z+x, F.=yx, L:x=smnt, y=sin"t,z=sn"t¢;
A4(0,0,0) i B(1,1,1).

V1. 4, = Idex-l- F,dy+F,dz = szdx+(z+x)dy+yxdz =
4
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/2
= j [sin2 td (sint)+ (sin’ t +sint)d (sin2 t)+ sin” ¢d(sin’ t)] =
0
/2 27

sin¢t 3sin’¢ sin‘t
+ + =
20

2 5 4 )

=(

0

V2. 4. = _[dex-l- F.dy+F.dz= _[xzdx-l— (z+ x)dy + yxdz =
AB AB

/2
= [ lsin? td(sine)+ (sin® 1+ sint)dlsin’ )+ sin’ td (sin® 1) =
0
/2 3

sin®t sin®r sin*t
+ +

3 6 4 )

= (

0

V3. 4, = Jdex+ F,dy+F,dz = szdx-l- (z+ x)dy + yxdz =
AB AB

/2
= _[ [sin2 td (sint)—i— (sin’ t +sint)d (sin2 t)+ sin’ #d (sin’ t)] =
0
/2 19

2sin’ ¢ N sin® ¢
10

2

)

= (sin’ 1 +
0

V4. 4. = jdex +F,dy+ F.dz = _[xzdx +(z+x)dy + yxdz =
AB AB

/2
= [ lsin? td(sine)+ (sin® 1+ sinr)dlsin’ )+ sin’ d (sin® 1) =
0
sin’t sin’t sin®s ™% 7

+ +
6 5 3

) 10

= (

0

Q4.65. Obunciutn poboty A, cumm F = Fj"' Fy]+ FZIE npu

TICpPEeMIIlIeHHI B3JI0BX KpuBOi L Big Touku A 110 TOukH B, SKIIO
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F =y, Fy=x2, F =z, L:x=t,y=t3,z=t5; A(0,0,0) i
B(1,1,1).
V1. 4, = J'dex-l— F,dy+ F,dz = _[ydx+ X*dy+ zdz =

AB AB

1
_37

1 4 6 11
= [[Pde+ca@y+fa@)=| C 24| =
0 476 11) 44

0

V2. 4, = Jdex+ F,dy+F,dz= .fydx+ x*dy + zdz =
AB AB

1 A3 1) 27
=| Pard®y+ia@H)=| b+t | =2
! 475 2 20

V3. 4, = Idex+ F,dy+F,dz = _[ydx+ xX*dy+ zdz =
AB AB

1

3

1 t4 t3 t6
=| [t3dt+ £d@)+ tsd(ts)] =+
) 4 4

3 6
0

V4. 4. = J.dex+ F,dy+F.dz = 'fydx+ x*dy+ zdz =
AB AB
1
1 4 3 6
=j[t3dt+t2dt+t5dt)]= LAV
) 4 3 6 12
0
Q4.66. O6uncnutu poboty A, cumm F =F;17+Fy]'+FZ/€ npu

NepeMIleHHI B3JI0BXK KpuBoi L Bix Touku A 110 TOYKU B, SKIIO
F.=x, F,=-y, F.=2z, L:x=2sint, y=2cost, z=3t;

A(0,2,0) i B(2,0,31/2).
V1. 4. = jdex-i— F,dy+F,dz= dex—ydy+ 2zdz =
AB AB
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/2 5
= I[Zsintd(2sint)— 2costd(2cost)+6td(3t)]= 92 +4

0
V2. 4. = fodx+ F,dy+F,dz= fxa’x— ydy +2zdz =
AB AB

/2
o 7'52

= I[Zsintd(2sint)— 2costd(2cost)+6td(31)]= 4
0

V3. 4, = J.dex+ F,dy+F.dz= fxdx— ydy +2zdz =
AB AB

/2 )
= I[ZSintd(2sint)— 2costd(2cost)+6td(3t)]= 758 -1
0

V4. 4, = J.dex-l— F,dy+F.dz= J.xa’x— ydy+2zdz =
AB AB

/2 2

= I[Zsintd(2sint)— 2costd(2cost)+ 6td(31)]= 372: +1
0

Q4.67. O6uncnutu poboty A, cumm F= Fi+ Fy]'+ leg pu

TICpPEeMIIIIeHHI B3JI0BX KpuBOi L Bim Touku A 110 TOUkH B, SKIIO

F.=x+z, F,=x, F.=z-1, L:x=3t,y=4" -1, z=1+1;

A(0,-1,1) i B(3,3,2).

V1. 4, = [Fdx+F,dy+F.dz= [(x+z)dx+xdy+(z—1)dz =
AB AB

1
48 52

= j [(41‘ +1)d(3t) + 3td(4¢2 —D)+td(t + 1)] = (3 n 7 43 IJ 9
0

0
V2. 4, = [Fdx+F,dy+Fdz= [(x+z)dx+xdy+(z—1)dz =
AB AB
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1

3 2
6 10 j:m

= j (4 -+ 3)dG3r) + 36d (4% ~1) 2l +1) = (3 b
0

V3. 4, = [Fdx+F,dy+F.dz= [(x+z)dx+xdy+(z—1)dz =
AB AB

1

_3s

1 ) 132
=I[(4t+1)d(3t)+3td(4t —1)+td(t+1)]=(8t3 —|-2+3tj
0

0
V4. A, = [Fdx+F,dy+Fdz= [(x+z)dx+xdy+(z—1)dz =
AB AB

1
1

= [[(4r + 1yt + 3talt+(t+3)a’t]=(4t2 +4t}0 =38

0
Q4.68. O6uncimutu pobory A, cumm F= Fi+ Fy]'+ FZ/; npu
TepEMIIeHH] B3I0BX KpuBoi L Bim Touku A 10 TOUkH B, SIKIIO
F =3x, Fy =y+x, F =2z, L:x=t3,y=2t, Z=t2—1;
A4(0,0,—-1) i B(1,2,0).

V1. 4, = J.dex + Fdy+ F,dz = j3xdx+ (y+x)dy+2zdz =
AB AB

1
76 3¢t 23
+7 _
6 4

j[3t3d(r3)+ Q1 +8)d(20)+ 2 ~)d( ~1)|= ( -2
0 0

V2. 4, = Jdex +Fdy+ F.dz= '[3xdx +(y+x)dy +2zdz =
AB AB

1

1
= I[3t3d(¢3) +(2t+17)d(20)+2(t* = 1)d(t* _1)] _ [9;6 + o' J _3
0

4

V3. 4, = [Fdx+F,dy+F.dz= [3xdx+(y+x)dy+2zdz =
AB AB

147



1
15

| 3¢
= I[3t3 d(®)+ 2t +£2)d(20)+2(t* - 1)d(t* _1)]: [3t6 +4}
0

0
V4. 4, = J.dex + Fdy+ F,dz= j3xdx +(y+x)dy +2zdz =
AB AB

1

0

1 o £
=| [3t3a’(t3)+(2t+t3)d(2t)+2(t2 ~1)d(’ —1)]: (2 —2]
0

Q4.69. O6uncnutu poboty A, cumm F= Fi+ Fy]'+ leg pu

TIepEeMIIlleHH] B30BX KpuBOi L Bim Touku A 10 TOYkH B, SKIIO

F.=x, F,=-y, F =z/2, L:x=cos(t/2),y=sint,z=t2,
4(1,0,0) i B(/2/2,1,5%/4)

V1. 4, = jdex+Fydy+dez= J‘ de—ydy+£d2=
AB AB 2
/2 5
= j{cos;d(cos;)—sintd(sint)-rtzd(tz)}zﬁ 1

0

2 2

V2. 4, = jdex+Fydy+dez= j xdx—ydy+;dz=

AB AB

/2

"

V3. 4. = jdex+Fydy+dez= I xdx—ydy+£dz=
AB AB 2

t t) . . N
cos —d| cos |—sintd(sint)+ —d(t°) |=— +2
2 2 2 4

/2 ; 2 2
= '[ cos _dt—sintd(sint)+ dt |=— -3
5 2 2 4

AB

V4. A, = jdex+Fydy+dez= I xdx—ydy+;dz=
AB
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t t t° mt
= _[ cosd(cos)—sintd(sint)—l—d(tz) = -1
0 2 2 2 64
Q4.70. O6uucnutu podoty A, cumm F = Fx; + Fy]' + leg npu
NepeMIleHH] B3I0BXK KpuBoi L Bix Touku A 110 TOYKU B, SKIIO
F.=x,F,=y—x,F, =z, L:x=3cost, y=sint, z=cos2t;

A(3,0,1) i B(0,1,-1).
V1. 4, = [Fdx+F,dy+F.dz= [xdx+(y-x)dy+z’dz =
AB AB
/2
= _[ [3 costd(3cost)+ (sint —3cost)d(sint)+ cos® 2td(cos 2t)]=

0
=3n/4-2/3

V2. 4, = [Fdx+F,dy+F,dz= | xdx+(y—x)dy+z’dz =
AB AB

/2 T 1
= '[ [3costdt + (sint —3cost)dt + cos” 2ta’t]= 173

0
V3. A, = [Fdx+F,dy+F.dz= [xdx+(y-x)dy+z’dz =
AB AB
/2
= J‘ [3 costd(3cost)+ (sint —3cost)d(sint)+ cos® 2td(cos 2t)]=

0
=-3n/4-13/3

V4. 4. = jdex+ F,dy+F,dz= _[xdx-i— (y—x)dy+z°dz =
AB AB

2
T/ T

= I [—3cost-3sint—|—sintcost—3coszt—2cosz2tsin2t]=4
0
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